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ORDRE DES VACATIONS. 

On commencera toujours chaque séance par les 
Articles du Catalogue, n’ayant rien d ajouté. 

1. re Vacation. i 
Le Lundi i6 Février 1807. 

Théologie. 1— 4 
Jurisprudence. Sg— 42 
Sciences et Arts. 61— 84 
Belles-Lettres. 246— 281 
Histoire. 58o— 606 

Et à la fin. 689 et 691 
2. e Vacation. 

Le Mardi 17. 
Théologie. 5— 7 

Jurisprudence 4^— 4? 
$cieijqes et Arts. 85— 112 

Belles-Lettres. 282-r- 519 
Histoire. 608— 654 
Et à la^fi^. — 616 

5.e Vacation. 

Le Mercredi 18. 

Jurisprudence 48— 5ï 
Sciences et Arts. ii5— i57 
Tliéoiogie. 8— 11 
Histoire. 655— 665 
Belles-Lettres. 520— 56o 

4*e Vacation. 
Le Jeudi 19, 

Jurisprudence. 62— 54 
Théologie. 12— 16 
Histoire. 664— 689 

Sciences et Arts/ i58— i56 
Belles-Lettres. 561— 406 
Et à la fin. 690 et 691 

5. e Vacation. 
Le VendrediFévrier iSo'] 
Théologie. 17— 21 
Jurisprudence. 55— 60 

Sciences et Arts. i57— 176 
Histoire. 692— 712 

Belles-Lettres. 4^7— 4^* 
Et à la fin. 694 

6. e Vacation. 

Le Samedi 21. 
Histoire. 715— 722 
Théologie. 22— 27 

Sciences et Arts. 177— 204 

Belles-iLettres. 4^2— 5o2 
Histoire 726— 724 

7.6 Vacation. 

Le Lundi 25. 
Théologie. 28— 55 
Sciences et Arts. 2o5^— 209 
Belles-Lettres. 5o5— 565 
Histoire. 726— 744 
Sciences et Arts. 210— 215 

8.e Vacation. 
Le Mardi 24. 

Théologie. 54—58 b, 
Belles-Lettres. 667— 678 
SciencesetArts. 210— 245 

Histoire. 745— 798 
Belles-Lettres. 366 

i 

Neuvième et dernière. 

Le Mercredi 25 février onze heures du matin, jusqu’à j de relevée , 

les livres composants le fonds de Librairie,énoncés pag. 117 à 132. 



C A T A LO G U E 
. I ' . '1 ; 

D ES LIVRES 

DU CABINET 

DE FEU M. PR AU LT AÎNÉ, 

THÉOLOGIE. 
I 

Texte et versions de VEcriture Sainte, et Figures 
de Ui Bible, 

* I B IB L I O R U M sacrorum vulgafæ versîonîs 
ëdilio, ad usum Delphini. Parisiis Didot a. 
1785. 2 vol. /72-4. gr. pap. velin, dos de m.r. 

2 La Saîncto Bible , contenant le Vieil et le 
î^ouveau Testament. Paris , iSgB , 3 vol. //z-S. 
V, f. tr. d. lave, leglë. 

3 La Sainte Bible, trad. sur les textes originaux, 
. avec les différences de la Vulgate, (par Le 

Gros.) Cologne^ ^7^9» in-12,. mar. verd. 

4 Version des pseaumes faite sur le texte hé¬ 
breu , avec des argumens et des notes par les ^ 
Pères Capucins. Paris ^ ^ Hérissant, ^7^^? 
in-i^. V. éc. f. tr. dor. 

A 
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A Théologie. 
5, Nouveau Testament de N. S. J, C. trad. en 

fr. selon l’ëdit. de la vulgate, avec les diffé¬ 
rences du grec ( par MM. de Port Royal. ( 
Mons, G. Migeot 2. v, in-12. v. f. tr. d. 

6 Le Nouveau Testament de N. S. J. C. trad. 
en fr. avec le grec et le latin de la vulgate à 
côté, (par le Maistre de Sacy et autres doc¬ 
teurs de Port Royal) Mons, Migeot ^ 1673. 
/«“S- mar. r. rel. de Deseuille. 

7 Défense de la traduction du Nouveau Testa¬ 
ment, imprinaé à Mons contre le livre de 
Mallet. Cologne y S. SchouteUy 1680, 2 v./«-8. 
raar. r. 1. r. rel. de Deseuille, 

8 Le Nouveau Testament en lat, et en fr. trad. 
par Sacy, avec fig. par Moreau le jeune* 
Paris, Didot jeune, 1793. 4 9^- 
pap. vélin, mar. r. dent, douhl. de tabis, rel, 
de Bozerian. Epreuves choisies. 

^ Sacrorum Bîbliprurn Vulgatæ éditionis Con¬ 
cordant iæ. Agripp.Baltas. abEgmond, 
i684v^r. in-%. 

10 Histoire Sacrée , ou de l’Ancien Testament, 
avec fig. de Voysard , le texte (par l’abbé 
Bassinet) pap vélin. Pari^ ,Prault a. 1801. 
gr. zn-S. 12 livraisons dans un porte-feuille. 
— Histoire Sacrée du Nouveau Testament 
(par les mêmes.) pap. vélin. Pans y 1803. 

, gt. in-tS. demi-rel. dos de mar. r. 

y, J 

ï I Dictionn. histor. crit. chron. géogr. et littérar 
de la Bible , enrichi de plus de 3oo fig. , pa r 

/ijfUAJLâ ^WuxcuIaeJ * 



Théologie. 5 

le P. D. Aug. Calmet. Paris ^ Emery, ij3o. 
4 in-foL G. P. dem. reL dos de mar. r. 

12 Les Simulachres Historiées, faces delà Mort, 
autant élégament pourtraicles que artificiel¬ 
lement imaginées, lat. et fr. Lyon , Melchior 
et G. Trechsel, i’538. pet. //2-8. e. ec.Jil. 

13 Quadrains Historiques de la Bible , tant du 
Vieux que du Nouv. Testament, (par Ci. Fa¬ 
rad in). Paris, J. Faucher ^ iS58. in-12^ pet 

form. avec fig. mar. verd. 

Théologie, Sermonairé et Mystique. 

14 Petit Carême de MassîHon. Paris , B'idot 
ainé, 1789, in-l^.gr. p&p. velin^ dem. rel. dos 
de mar. v. 

15 Sermons du P. Elisée. Paris, Merigot, i ySS. 
4 vol. in-12 V. f. tr* d. 

16 Sermons de l’Abbé Poulie,(publiés par l’Abbé 
Poulie son neveu). Paris, 1778.2v. 
in-12 V. ec. tr. d. 

17 Les Confessions de Si. Augustin, trad. en fi\ 
par Arnauld Dandilly. Paris , le Petit, iByS. 
in-12. mar. r. 

18 ComesTheologiis, siveSpecilegium e xsacra 
Messe, 1690.—Perpétua Crux sive Passio 
Christi iconibus explicata. Aniverpiœ Woons, 

1649» — ^ ^ in-18. fig. v. m. 
.— Traité contre le luxe desCoeffures. Paris ^ 
Couterot, 1694. in-12. rel. 

19 Théologia naturalis, sive liber creaturarum 

£ iio 

Q. 



4 Théologie. 

Raymundi de Sabunde Daventriœ Rich. Paf- 
froed. circa i47^- mar. r. 

20 Pensées de Pascal sur la Religion et sur 
quelcjues autres sujets , publiées par Mad. 
Perier sa sœur , avec un discours sur les pen¬ 
sées ( par Ph. Goibaud du Bois. )— Un autre 
Discours sur les preuves des livres de Moyse 
( par Filleau de Chaise. ) Paris^ Desprez 1715. 

. in-12.. mar. n. 
On a joint à cet exemplaire le portrait gravé par Delaunay. 

21 Les mêmes Pensées de Pascal (avec des 
notes de Voltaire publiées par Condorcet.) 
Londres (^Paris) 1776. in-8. v. rac. tr. dor, 

- ——Directions pour la conscience d’un Roi, 
par de Fenelon. (Edition augmentée par M. 
Auger. 1770. in-12. v. m. 

22 Thomæ a Kempis de Imitatione Christî, 
lîbri IV. Amstel. ex Officinâ Elzevirianâ, 
( i63o) in-12, mar. r. lavé, réglé. Bel exempt. 

23 De Imitatione Christî ex edit. J. Valart. 
Parisiis, Barhou 1773, in-i2. v. m. tr. d. 

24 Imitation de J. C. trad. sur huit manuscrits, 
par l’abbe Valart. ParisBarhou 1780, in-12. 
V. m. tr. d. 

Théologie Hétérodoxe et Mahometane. 

25 Dîsputatio de supposito a Dav. Derodon. 
Francqfurti i645. //2-8. m. r. 

26 Hadr. Beverlandi de stolatæ virginîtatis jure 
lucubratio ^C2ià. Lugd. Batai>. 1680 — De 
fornicatione cavendâ 1697. — Peccatum ori- 



Théologie. 5 

gînaîe ,ediiio originalis 1678. et renovata sub 
indicatlone 1679, 4 8 vol. in-12. m jr. 

27 Hadr. Beverlandi de fornicat. cavendâ , sîvc 
adliortatio ad pudlcîtiam et Juxta 
exemplar Londinense , 1698 , in-12. rel. 
— La Religion du Médecin, par Th. Brown. 

. 1668,//2-I2. fig. mar. v^rd. 

28 Reflexions curieuses d’un esprit désintéressé 
sur les matières du salut—Traité desceremon. 
superstitieuses des juifs tant anc. que modernes 
(trad. deSpinosa par de Saint Glain) Cologne 
1678. in-i2. maroq. verd. 

29 Les principaux abus de la messe ou erreurs 
remarquables de l’égl. 10m. touchant la doctrine 
par B.de Loque, à la Fwchelle^ Hautin 1597. 
//2-8. V. rac tr. dor. 

00 Anatomie de la Messe par Pierre Dumoulin 
Genève, Ph. Gamonet 1641. //2-8. v. rac. tr. cl. 

31 Les Princesses Malabares ou le célibat philo¬ 
sophique (par P. de Tjon^ne). Andrinople:, Th, 
Franco, 1734* in-12. v. f. tr. clor. 

32 Les Entretiens des Voyageurs sur la mer (par 
Gédéon Flournois), LaHaye J.Vander-Klootz 
1740.4 vol. in-12. fig, mar. r. 

33 Discours sur la Liberté de penser , trad. de 
l’angl.d’A.Collins(par H.Scheurleer et J.Rous- 
set) Londres, 17G6. 2 vol. — Essais sur la na¬ 
ture et la destination de l’ame humaine, par 
le même Collins. Londres 1769. i vol.-3r. 
in-12. V. f. tr. dor. 

i4 Taxe de la Chancellerie romaine ^ ou la ban- 

4-,9/ 

K/-/ 



« 

J- 

k - 

L,jo 

■3 

»,3o 

Théologie. 

que du Pape ( par A. du Pinet ). Rome^ 1744? 
in-\2.. fig. f. 

35 Défense duPaganîsme par l’EmperéurJulien, 
en grec et fr. av. des dissertât, et des notes du 
Marquisd’Argens. Berlin^ i 1 a.v.r. t. d. 

Recueil de pièces curieuses sur les matières 
les plus intéresvsantes , par Alb. Radicati Cle. 
de Passeran. Rotterdam^ 1736.//z-8. v. m. f. 

36 Recueil de pièces curieuses sur les matières 
les plus intéressantes, par Alb. Radicati Cte. 
de Passeran. Arnsierd. , 1736, in-S. v. f. tr d. 

ij La Bible enfin expliquée par plusieurs aumô¬ 

niers du do Prusse, (parVoltaire),Zd?72//r^.F, 
1776, 3 îom. en i vol. 8. v. f. tr. d. — Erro- 
tika Biblion (par le Comte de Mirabeau) 
Paris, 1793, //2-8. br. 

38 L’Alcoran de Mahomet, trad. de l’arabe, 
par A. du Ryer, Amsterd. Mortier, 1734* 
2 vol. in-i2. fig. V. f. tr. dor. 

38 La Religion des Mahom. et la Confes¬ 
sion de Foi Mahometane, trad. du lal. deRe- 
land , ( par David Durand ) La Haye, 1721. 
in-12. fig. mar. 1. 

JURISPRUDENCE. 

39 Maximes du Droit naturel sur le Bonheur, 
par Meyniel. Paris, Prault a, 1791. //?-8. br. 

40 Abrégé méthodiq. des lois civiles et du droit 
commun de la France , ( par M. Gérard d# 
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Melcy. ) Paris, Pfaulta,, i8o5. Ay i >. 6 vol; 
//2-8. br. 

Le même abrégé méthodique des lois civiles 
et du droit commun delà France(parM. Gé¬ 
rard de Melcy) Paris, Prault a. i8.o5, 6 vol. 
//2-8. papier satiné. 

^2 — Le même, 6 tom. en 3 vol. /tî-B. cartonné 
à la Bradeile. 

i 

£, 
42 his — Le même, 6 rom. en 3 vol. în-8. pap. |(3 

velin satiné, demi-rel. dos de mar. r. doré. 

43 Texte du Code civili76o,z/z-i8. rel. 
— et du Code marchand, 1762. z/r-i8. reb 

44 Code des Successions, par Vermeil, Paris 
an3,//Z-I2 rel. 'v. 

45 Les Lois desbàtîmens , par Desgodets, avec 
les notes de Goupy. 174B. in-%. v. m. 

46 Code Rural ou rec. des Décrets, qui înté-l 
resse plus particulièrement les campagnes.! 
Paris, Prault St, Martin, 1792. in 8. rel. I 

47 Traité du droit de bâtir moulin ^ et de banna- j 
lités en général, par M. M. ( Manesse ) Paris, | 
Prault a. , in-12. v. m. J 

48 Edits , ordonnances, arrêts et réglemenssur 
le fait des mines et minières de France. 
Prault a. 1786. zzz-12. rel. 

f 

I 

49 Code des mines, ou Recueil des Lois et / 
Réglem. tant anciens que modernes sur l’ex¬ 
ploitation dès mines , par M. C. Paris ^ 
Prault a, an 12, zVz-12 br. 
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8 JURISPRUDE NC %; 
50 Recueil des Reglemens , dépendans des 

droits confiés à l'administration de la Regie 
générale, Paris, Prault 1783, //2-8. br. 

51 Le même , 1783. 7/2-8. br. 

62 Reglemens des Imprimeurs et Libraires de 
Paris, en 1686, Pans, D. Thierryj i687/77-4‘ 
V. br. 

53 Mémoire à l’Empereur sur l’amélioration 
ides lois et reglemens commerciaux — et sur 
les Jurandes et Maîtrises par M. E. Thirion, 
Paris, Prault a. 1806, i vol. 7/2-8. br. 

54 Moyens pour abréger les procès et ôster les 
empêschemens de bonne et brefve expédition 
de justice par Philibert Bonet. Paris, le 
Noir, i556//2-8 v. f. tr. dor. 

-65 Nouveau Tarif pour la réduction du bois 
carré en pièces appellées le grand cent. Paris, 
Prault a. 1^0^. in~ 12. hr. / ' 

56 Tarif du prix des glaces., Paris , Prault- a, 
1765,70-12. veau. 

Imprimé sur peau de parchemin. 

5 y _ Le même. Paris, Prault a, 1791 .in-18. br, 

58 — le même avec les mesures par centimèt. 
Paris Prault a. an 7. in-12. br. 

5g — Lemême, (dernier) tarif, an ii, avec 
les deux mesures par pouces et centimètres. 
Paris, Prault a. in-12 hr.. 

60 —Le même , ( dernier ) an i4, pap, vel. cart* 
Seul et unique exemplaire. 

Sciences et Arts. 
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SCI EN CES ET ARTS. 

Philosophie. 

Philosophes anciens et modernes. 

€ï LcHres sur l’ongine des Sciences et sur l’at- 
lantlde de Platon, par Bailly. Paris, de Bure^ 
1779. 2 voi^/z-8. V. m. 

62 De l’Origine des Loix, des Arts et des Scien¬ 
ces, et de leurs progrès chez les anc. peuples, 
( par Goguet ) Paris, De saint et Saillant, 
1708. 3 vol. in-l^, fig. V. mar. 

63 Aristotelis Opéra omnia , gr. et lat. édit. .G. 
Duval. Parisiis, Morellus, 1639. 4 vol. //z- 
fol. V. br. 

64 Bibliothèque des anciens philosophes , et 
Manuel d’Epictete , par Dacier. Pans, Sail¬ 
lant1771- Il vol. z>z-i2. V. ec. tr. d. 

65 OEuvres de Platon , trad.en fr. avec desre- 
marq. par Dacier. Paris , Anisson^ 1699- ^ 
vol. in-12.. mar. r. 

-y 

66 Epictetl Enchyridion , gr. curante J. B. Le 
febvre de Vil le brune . Parisisis, Pierres 
1782ZVZ-18. V. f. tr. d. 

6 7 Les Hypoliposes ou Institutions Pyrrhonien- 
nes de Sextus Empiricus , traduites du grec, 
( par ^wdiXX^ Londres, 1735, in-i2.\. ra 

68 OEuvres de Scneque le philosophe , trad. en 

B 



îo Sciences et Arts. 

fr. par la Grange , ( avec des notes de crîtîq. 
d liisl. et de littérature ( par M. Naigeon. ) 
Paris^ an 3,6 vol. //2-8. v. 1. f. 

OEuvres de Cardan, Lyon, i5d4* /V2-4. 
V. br. — Méditations d Herwey, trad. de 
l’Angl. par Lelourneur. Pans 1791 , 2 tom. 
en un vol. cart. 

Logique et Morale. 

2o yo Logique et Principes de Grammaire de Du- 
marsais. Paris, Barrois, 2 vol. z/2-12, baz. 
.—Philosophie morale par S. ( Schaflesbury ) 
(trad. del’Angl. par Diderot). Londres, 17S1, 
in-12. V. ec f. 

71 Logique et princ. de grammaire et des Tropes, 
par Dumarsais. Paris, Praulta.i775Ti792.3 v. 
in-\2. rel. 

72 Système social ou principes naturels de la 
morale et de la politicjue (par le Baron d’Hol- 
back), Londres, 1778, 21. en un v. z/2-8, v. f. E 

73 La Morale universelle ou les Devoirs de 
riiomme fondés sur la nature (par le même 
Barond’Holback.)^/72j/^rJ. i776tom.3en 2v. 
z/2-8, v. rac. f. — Tr. de Plutarque sur la ma¬ 
nière de discerner un llatteur d’avec un ami, 
et le Banquet des 7 sages, gr. et fr. (par M. 
la Porte Dutheil ) Paris Imprimerie royale, 
1772, 2/2-8. V. tr. d. 

74 B-éflexions morales de Marc-Antonin, avec 
desremarques par Joly. Pez/viy, 1691, 2V0I.//2- 
12. V. ec. tr. d. 



Sc 1 E NC ES E T A R TS. li 

75 Sentences de Theognis , de Phocylide , de 
Pylhagoreet de se}3t Sages de la Grece , roc. et 
trad. parM. l'Evesque. Paris, de Bure 1^83 , 
//2-18. V. ec. tr. d. — Manuel d'Epictcte , trad. 
par M. Naigeon. Paris, Didot a. 1782. 
V. ec. tr. d. — Pensées morales d’isocilate , 
trad. par l’Abbé Auger. Paris^ Didot a. 1782. 
//2-18. V. ec. tr. d,—Morale de Seneque, 
extraite de .ses œuvres par, M. N. (Naigeon) 
Paris, De Bure, 1782. 3 vol. in-i^. v. éc. t. d. 
— Pensées morales de Cicéron , rec. et trad. 
par M. Levesque. Paris De Bure, 1782, z/2-18. 
V. éc. tr. dor. — Pensées morales de divers 
auteurs Chinois et de Confucius , rec. et trad. 
du lat. et du Russe par M. Levesque. Paris 
De Bure. 1782, 2 vol. z/z-i8. v. éc. tr. dor. 

76 Les Devoirs de l'homme et du citoyen, 
prescrits par la loi naturelle, trad. de Puf- 
fendorf par J. Barbeyrac. Trévoux 1747» 
2 vol. in-12. mar. citr. 

77 Les Caractères de la Bruyere. Paris, Prault a, 
1768. 2 vol. in-i2. p. pap. v. m. 

I 

78 Maximes et Réflexions morales du Duc de 
la Rochefoucauld, (publiées par M. Suard). 
Paris, Impr. rof. 1778 , 2/2-8. mar. r. dent, 
avec le portrait gravé par M. Choffart, d’après 
Petitot. . 

7q Réflexions ou Sentences et Maximes mora- /j. 
les du duc de la Rochefoucault , publiées par 
Brouier. Paris 1789. z/2-8, v. m. tr. dor. 

80 Le Spectateur, ou le Socrate moderne (par iG 
B 2 



î2 Sciences ET Arts. 

Addisson et Steele ). Amsterdam , Westein 
1741. 7 vol. in-12,. V. m. 

81 De la Sagesse, trois livres par Pierre Char¬ 
ron. Leyde chez Jean Elzevier. in-iz. m. i. 

82 De la Sagesse par P. Le Charron. Jouxte 
la Copie. 1606. in-12. v. tr. dor. 

^ 83 De la Sagesse , par P. Charron. Paris , G. 
Quinet, i663. in-12. fig. v. éc. tr. dor. 

L j/ 84 De la Sagesse, par P. Charron, taris, 
f 7 Quinet i663. in-12. v. rac. tr. dor. 

L Tq 85 Les mœurs par Toussaint, l'^lfi. 3 parties 1 
^ vol. in-12. V. f. 

86 Essai sur la liberté de produire ses senti- 
mens. 1749* in-12. rel. — Théorie des sen- 
timens agréables (par de Pouilli ) (avec pré¬ 
face de Vernet). Paris i^i^8. in-12. v. m. 

De l’amitié ( par Mad. D’Arconville ). Paris 
Desaint et Saillant, 1761. in-8. v. ec. —Essai 
sur l’amour (par M. Dreux)\Amsterdam (^Paris) 
1783. in-i8. V. ec. tr. d. 

88 Notable discours en forme de dialogue tou¬ 
chant la vraie et parfaite amitié. Lyon , Ben. 
Rigaud, i583. in-18. m. r. 

Administration, Politique etc. 

89 L’Utopie de Th. Morus,trad. par Gueude- 
ville, Leyde, VanderAa, 1715, in-12. fig. m. r. 

On a joint à cet exemplaife un poïtraitdc Th. Motus ; qui ne 
s ■'y trouve pas ordinairement. 
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c)0 De la félicité publique ou considérations sur 
le sort des hommes dans les dilïerentes époques 
de l histoire (par le Mis. de Chastellux,)y477z.5‘/. 
1772, 2 tom. en un vol. //2-8. v. m. 

91 Fr. Bacon! de Verulamio sermones éthici, 
politici et économie!, Lugd:Batav. Fr. Hack, 
16445velin. — Oeuvres morales et po¬ 
litiques de Fr. Bacon, trad. par J. Baudoin, 
Paris 1626. in-%. v. br. 

92 Le prince de Machiavel, trad. par Amelot 
de la Woussnye^Amsiej'd. 168G. m~i2.. v. tr. d. 
— Discours de Testât et police desroyaulmes» 
pour les maintenir heureusement en paix et 
union , et tenir les subjets en obéissance (par 
de la Madeleine) Paris., L. Breyel, i^97- 
monton bleu. 

98 Traité de la politique de France (par Paul 
Hay , Mis. de C. (de Châtelet) Ftrecht, P. EF 
ze^ier, 1670. //2-12. mar. r. 

94 — Le même augmenté d’une 2® partie, avec 
quelques réllex. par TOrmegrigny ( P. Du¬ 
moulin le jeune. Cologne. 1671.210m. i vol. 
in-12.. velin. 

98 Mémoires sur les hôpitaux civils de Paris, 
par M. Clavareau. Paris ^ Prault a. i8o5. gr. 
//z-8. pap. vel. fi g, demi- rel. de mar. r. dore. 

96 Histoire de négociations et du traité de paix 
desPyrenées, Paris, Briasson, 1750. 2 vol.//2-12 
mar. citron. — Histoire du traité de paix de 
Nimegue. Amsterd., Paris , Briasson , 1754* 
2 \o\.in-i2. mar. citron. 
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^73 ^7 97 ,Néa;oc!af;ons rl.i Cle. (T Avaux en Hollande, 
< i/ (leiSyc).! Æm, Durand, lySa. 6 v./>2- 

12. mar. citron. 

98 Lefli-es. M<iin. et Négociations du Cte. d’Es- 
trades, Londres, J. N ourse, 1743, 9 vol. 
in-12.. mar. citron. 

analytîq. de la diplomatie française 
depuis la minorité de Louis i3. jusqu a la paix 
d’Amiens par M. F. Bayard, Paris, Praulta. 
an XIII. 2 V. in-%. br. 

L 0 100— Le même Paris, Prault a. ani3. 2<i. 
^ ' //2-8. pap. satiné, cart. 

loi—Diimême. letomea in-%. demi-rel. cart. 

üA f yO 102 Hisloire pliilosopliiq. et politiq, des établis- 
.y semens et du commerce des Européens dans 

les deux Indes parRaynal. Genève 1780.10 v. 
in-8. et Allas in-^. v. ec. tr. d. 

<2 • tü Recherclies sur l'orig. du despotisme O rien- 
/ tal,par ,Londres, 1762. in-i2.v.m, 

^ Ri'^ité desmonoyes, de leurs circonstances 
et dépendances par J. Boizard, Paris, Cous- 

telier, 1714- ^ Lin vol. //2-i2 lig. v. brv 

io5 Essai sur les monnoyes anc. et modernes, 
par Rochon , Paris, Prault a. i79:i, in-^. br. 

De l Homme, de l'Ame, de l'Esprit, etc. 

106 Elémens de Physiologie , par M, A. Ri- 
clierand. Pans, Crapart, Caille et Ravien 
1804. 2 vol. //2-8. br. 

^107 Recherches pliysiologiques et phüosophi- 



Sciences et arts. i5 
ques sur la Sensibilité , ou la Vie animale » 
par de Seze. Paris, Prault a. 1786. v. 
rac. tr. dor. 

108= Les mêmes Reclicrches sur la sensibilité ^ . 
etc. Paris, Prault a. 1786. 7/2-8.pap. fin br. t 

109 Système physique et moral de la femme 
par Roussel. Paris, 1775. in-12. v. mai*. ^ 
Dissertation sur le pouvoir de l’Imagination 
des femmes enceintes, par Ben j. Bablot, Paris, 
1788. 7/2-8. deml-rel. — Recherches et Dou¬ 
tes sur le Magnétisme animal, par Thouret. 
Paris, Prault a., 1784.. in-12. v. éc. tr. dor. 
.— Essais des efiets de l’air sur le corps hu¬ 
main par J. Arburthnotli, trad. de l’angl. par 
Boyer de Pehrandlé. Paris , 174^. in-12. v. f. 

XII Essais philosophiques sur l'entendement ^ 
humain par Hume, trad. de l’angl. Amst. 
1758. 3 vol. in-12. deml-rel. — Histoire na¬ 
turelle de la Religion, trad. de l’angl. de Hume. 
Amst. 1759.7/2-12. demi-rel. — Lettre deTîira- 
sibuleà Leucîppe, ouvrage posthume de Freret. 
Londres, pet. 7/2-8. v. f. f. 

II2 Introduction à la connoîssance de l’esprit ^ 
humain , suivie de réllexions et de maximes, 
par le marquis de Vauverriagues , (éflition 
publiée par lesabl)és Truhiel et Seguy ) P//r75, 
Cl. Briasson , 1746. 7/2-12. v. m. — Histoire 
— naturelle de l ame , trad. de i’angl. de 
Charp, (composée par de la Mettrie). La 
Haye 1745,7/2-8. v. m. — Essai sur l'esprit 
et les beaux esprits , par Julien Offray de la 
Mettru\ Leydeii, 1747- —Eloge de la Met¬ 
trie. in-12. mar. verd. 
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ji3 De îEsprit, par Helvetius. Paris, lySg. 
V. rac. tr. dor. — De l’Homme et de 

ses facultés intellectuelles et de son éducation , 
par Helvetius. Londres 1773. 2 vol. />z-8. v. 
rac. tr. dor. -— Ocellus Lucanus, gr. et fr. 
trad, par le marcjuis d'Argens. Utre^t, 1762. 
in~i2. V, éc. tr. dor. 

îi4 Ocellus Lucanus 3 de la Nature de TUnl- 
vers, avec la trad. fr. et des remarq. par Bat¬ 
teux. Paris, Saillant 1785. z/2-8, mar. r. 

115 Recueil nécessaire , contenant Analyse de 
la Religion Chr, parDumarsais. — Le Vicaire 
Savoyard, etc. Leipsik, 1765, z/2-8, v. m. 
— Le Christianisme dévoilé ou Examen des 
principes et des elfets de la Religion Chrét. 
par Boulanger, ( le Baron d’Holbach) Lon¬ 
dres, 1767. in-i2. V ec. £-—Examen desPro- 
phéties , qui servent de fondement à la Reli¬ 
gion chrét. trad. de fangl. de Collins, ( par 
le^Baron d’Holbach ) Londres, in-12. v.f. dor. 

116 De la Cruauté Religieuse ( par le Baron 
d’Holbach ) 1769. — Rec. de pièces sur le 
Clergé, trad. de l’angl. Londres, 1767. 2 tom. 
I vol 2/2-8. V. m. -— Lettres Philosophie], sur 
l’origine des préjugés , du dogme de l’immor¬ 
talité de l’ame, de l idolatrie et de la supers¬ 
tition , trad. de i’angl. deJ. Roland , (parle 
Baron d'Hoiback, avec notes de M. Naigeon ) 
Londres , 1768. petit 2/2-8 v. éc. tr. dor, 

117 Opinion des Anciens sur les Juifs, par de 
Mirabeau. Londres^ 1769,2/2-8. v. m. Sys¬ 

tème 
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tème de la Nature par Mirabaud, (le Baron 
d’Holback) 1770.2 vol. in-B. v. rac. f. 

■119 Recueil Philosoph. ou Mélanges de pièces 
sur la Religion et la Morale , par diliërens 
auteurs, (publié par M. Naigeon) Londres 
1770. 2 toin. en i vol. /æ-8. v. f. fil. 

120 Delà Nature Humaine ou Exposition des 
Facultés de l’Ame, trad. de l’anglais de Th 

Hobbes, (par le Baron à'WoWiach) Londres 
1772 i«-8. V. ec. tr. dor. — Des Erreurs et 

de la Vérité, ou les hommesrappellésauprin- 
ci|>e universel de la science , ( par de Saint 
Martin.) Edimbourg, 1782. 2 vol. in-%. fie. 
V- ec. f. 

121 Oeuvres pliilosophiquesde F. Hem^terhuîs 
(publiées par M. Jansen) Paris, JansZ 
1792. 2 vol. m-8. carton. _ Considérations 
sur l’esprit et les mœurs, par de Meilhan. 
JParis, Prault a. 1789. //2-8. br. 

Physique. 

122 Leçons de physique expériment. par Nollet. 
Pans, Guerm, 1745.6vol. in-12. fig. V. m. 

123 Histoire de l’Electricité , trad. de l’angl de 
J. Priestley, (par Brisson.) Paris, 1771. 
4. vol. ^«-l2. fig. V. m. — Opuscules physi¬ 
ques et chymiques par Lavoisier. Paris 177/ 
2 tom. en i vol. />z-8. cart. 

124 Etudes de la Nature.—Vœuxd’un Solitaire 
— La Chaumière Indienne, parM.J H Ber¬ 
nardin de Saint Pierre. Paris, Didot jeune, 
1792^6 tom. en 5 v, in-\2.. inar. r. dent, tabis 

C 

/I - 
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125 Manne! du Naturaliste,(parMM Duchesne 

et Macquer. ) Vincent, 1776.//2-8. v. m, 
Elëmens (le la philosophie du ciel. Paris, 

Ballard, 1806. 7/2-8. br. 

125 his. Les Merveilles du ciel et de Tenfer, par 
Em. Swedenborg, trad. du X^X.Berlin^ Decker 
1782. 2 vol. 772-8. demi-rel. — De la Nouvelle 
Jérusalem et de sa doctrine céleste , par Em. 
Swedenborg, tr. du lat. Londres, 1782. 772-8. c. 

126 Découvertes avec le microscope, par T. 
Needham, trad. <le l’angl. avec un mern. sur 
les polypes à bouquet, par A Trembley. 
Leyde , 1747- fig. v. m. — Essai sur 
la nature champêtre , en vers , avec des notes, 
(par le Mis. de Marnesia. ) P/zm, Prault a, 
1787. 772-8. br. 

Histoire naturelle dans toutes ses parties, 
Oeconomie rustique. 

lâ,} 

> ■ 

127 C. Plinii secundi hlstoriæ naturalis , librî 
XXXVII. Lugd. Bataç. ex ofjicinâ Elzevirianâ, 
1605. 3 vol. 772- 12. mar. r. 1. r. 

128—Ejusdem C-Pliniisecundinaturalishistoria, 
cum comment, et annotât, varior. Lugd Bat. 
Hackius, 1669. 3 vol. 772-8. %. maroq. verd. 

dent, à compart. 

_ 129 Histoire naturelle de Buffon, savoir: — bis- 
I toire générale 13 vol.--Quadrupèdes 14 yol. 

Oiseaux 18. — minéraux 9. — serpenset Ovipa¬ 
res 4 V. 772-12. Paris, Impr. roy. 1769. 58 v. 

iC. 

in-12. V. m. 
i3o Dictionnaire raisonné , universel d hist 
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«aturelle, par M. Valmont deBomare, Zjo/?, 
Bî'uyset, 1776. 9 vol. z/2-8, rel. 

i3i Gemmarum et lapidum historîa ab An.s. ^ {P 
Boetiode Boot, edenteAdr. Toll. Lugd. Bat. ) 
J. Maire i636. 2/2-8. fig. v. m. 

182 Le parfaic joaillier par Ans. Boece deBoot, ^ 
avec annotations d’André Toll, Lyon, i644* 
2/2-8. fig. V. ec. tr. d. 

i33AEliani de naturâanimaliumlibrl XVII. gr. 
et lat. cum animadv. Conr. Gesn<'ri et Daniel./y 
Wilb. Telleri curante Abr. Gronovio, Lon- 
dini 1744- ^ v. in-l^. v. f. f, 

i34 Abrégé d’histoire natur. des quadrupèdes 
vivipares et des oiseaux, parM. Holandre, aux 
Deux Ponts c\\e'L Sanson 1790. 4 v. 2/2-8. pap« 
fin m. verd dentelle tabis. 

Exemplaire choisi avec fig. col. d’anciennes épreuves. 

135 Hist. de la nature des oiseaux par P.Belon, 
Paris, GUles Corrozet 2/2-fbl. fig. v. br. 

136 Figures pour les oiseaux de Buffon, Nos. 

5o3 à 552,2/2-4. 6*"- P^P- color. 

187 Hlst. naturelle des insectes selon les différen¬ 
tes métamorphosés, observées par J. Goedaert. 
La Haye, Moetjens. 3 tom. 4 vol. 2/2-8. fig. 
doubles en noir et col. mar. verd. 

ik- J,10 

i’% 

i38 Théâtre d’agricult. et mesnage des champs fO 
d Olivier de Serres, Paris, Abr. Saugrain, 
2/2-4. fig. demie rel. 

189 Théâtre d’agricult. et mesnage des champs ^7 
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d OHvier, de Serres remis en Fr. par A. M. 
Gisors, Paris, Meuran , 1802. 4 v. //2-8. pap. 

doubles avant et avec la lettre , carton¬ 
né à la Bradelle. 

i4o Essai sur la nature cliampêlre, en vers, 
( par le marquis de Marnesia. ) Paris, Praulta. 
1787. in-?}, fig. V. éc. tr. dor. —Le Bonheur 

dans les campagnes , ( Neufchatrl) Paris , 
Prault a. 1784 in-? br. 

Jï4i Elémens de Botanique, ou Méthode pour 
connoître les plantes, par Pjtîon Tournefort. 
Paris, Impr. roy. 1694, 3 vol. m-?. format 
(juarré . fig. mar. r. 

142 Manuel de Botanique à l'usage des ama¬ 
teurs et des voyageurs , pur M. Le Breton. 
Paris, Prault a, 1787, 1/2-8. pap. vel. fig. 
col. mar. r. 

143 Abrégé de Thistoire des Plantes usuelles , 
par P. J. B. Chomel. Paris, 1761,3 v. imi2. 
V. m. — Description abrégé des plantes usuel¬ 
les. Paris, De Bure 1774,12. bazane.— 

Traité sur les propriétés et les effets du 
café par Moseley , trad. de 1 angl. par le 
Breton, avec des observations sur la culture 
du café, par Fazée Aublet. Paris, Prault a. 
1786. in-i2. br. 

144 Théorie et Pratique du Jardinage, par 
Roger Schabol. Paris. De Bure, 1788,3 vol. 
2/2“ 12. fig. baz. 

î45 Année du Jardinage , extr. des meilleurs 
auteurs anc. et modernes , par J. Fr. Bastien. 
ParisPichard ^ i8o3,2 vol. 2/2-8. br. 

C 
V 
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1.^5 bis. Beauté de la nature ou Fleurimaine rai-(^ fl 

sonnée , par Robert Xavier Mallet. Paris 1 
Didot J. 1775./>2-12.br. c>r 

146 Traité de la connoissance générale des 
Grains, et de la mouture par économie, par 
Beguillet. Paris , 1775, 2 vol. z>z-8. fig. col. 
mar. r. 

147 Traité des Subsistances et des Grains qui 
servent à la nourriture de l'homme , par Be¬ 
guillet. Paris.Praulta. 1780,6 vl. z/2-8, fig. br. 

148 — Le même, Paris, Prault a. 1780. 2 vol. 
in-l^. fig. col. br. 

i4-S bis L’Ami du cullivateur ou Essai sur les 
mcyens d’améliorer en France la condition 
des laboureurs, des journaliers, des hommes 
de peine , vivans dans les campagnes ( par 
M. Cliqiiot de Blervachc ) Paris ^ Prault a. 

60 

/3,/° 
I 

17qo. 2 vol. 2/2-8. fig. br 

vol. 2/2-4. fig- m. f. 

ï49 La Physique des arbres , par Duhamel du y 
Monceau. Paris, Guérin et de la Tour, lySS, / 

h 

.0 
2 Dictionnaire OEconomique , par N. Cho- 2?^ "7 
mel, publié par De la Marre. Paris, les As- 

i5o Traité des arbres fruitiers, par Duhamel 
Dumonceau. Paris, Saillant, 1768, 2 vol. 
in-jol. fig. V. éc. fil. 
i5i Traité des Jardins, ou le nouveau La 
Quinlinie , (par M. Le Berryais) Paris , 
Prault a. 1775 , 2 vol. 2/2-8. fig baz. 

10 

mel, puDliC pai 
sodés, 1767, 3 \o\. injol. fig. V. éc. fil. 
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j C üO i53 La Maison Rustique.Paris, Samson, 1790*^^ 
■ 2 vol. ^«-4- iig. baz. racine. 

i54 Discours économique, montrant comme de 
cinq cent livres une fois employées , l’on peut 
tirer par an 4ooo livres de profit honnête, par 
Prudent Le Choyselat. Rouen , 1612 , in-12.. 
V. f. 

155 La Bonne Fermière, ouElémenséconomi¬ 
ques par Viosfi. Paris J Prault a. in-12. br. 
■— Traité pratique de la conservation des 
grains et farines, et des étuves domestiques , 
par Cesar B ucquet. Paris, Onfroy, in-%. fig. b. 
— Traité <!es Serins de Canarie, par Her- 
vieux de Clianreioup, et tr. du Rossignol et 
des petits oiseaux de volière. , 1802. 
/72-12. br. 

156 Dictionnaire portatif de Cuisine, d’Office 
et de Distillation. Paris , Lottin jeune, 1772* 
2vol.//z-i2. rel. —LaCuisinière Bourgeoise^ 
suivie de l Office ( par Menon. ) Marseille ^ 
Mossy, 1791. //Z-I2. rel. 

Médecine, Chirurgie, Chymie et Pharmacie. 

Ù i5y Dictionnaire univer 
^ ^ décine , de chirurgie ( 

sel et raisonné de mé* 
gie et de fart vétérinaire, 

Paris, Hérissant fils, 6 vol. zb-8. de¬ 
mi- rel. 

ri //ifi8 Dictlonn. historîq. de la médecine parEIoy, 
^ j ' Liège 1755. 2 vol. //2-8. v. m. — Dictlonn. 

médical portatif, Paris, dHoury m- 
12. baz. 
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i5q Diclîonn. des pronostics ou l’art de prévoir 
les bons et mauvais événemens dans les mala¬ 
dies, Paris, Vincent, 1770, iu-i2. v. mar 

— Aphorismes de Boerhaave, trad.enfr. par 
de la Meirie, 1739. in.12. v. br,_ Médecine 
primitive ou réc. de rémèdes éprouvés , trad. 
delAngl. deVVesley.Zjofl 1772.w-12.baz. 

159 bis. Méthode pour pomper le mauvais air des" 
vaisseaux, etc. par S. Suttoa, avec une dissert 
sur le scorbut, par Mead ; une suite d’expér! 

deJJesaguhers.surlesmoyens d’échauffer l’air 
de le renouveller , etc. trad. de l’anal, par 
Lavirotte.Pir/-M,i)«/-W, 1749. 12. rel. 

160 Traité des maladies les plus fréquentes , etV A 
des remedes propres à les guérir par Helvetius. ' 
Paris 1756. w-i2. V. m. — Le médecin cha- 
ntable par Charles de S. Germain, Paris 1671 
w-8. baz. — Tissot traité sur différons objets 
de médecine , trad. du latin, Paris 1760 2V 

baz. ‘ ^ ] 

161 Médecine domestique par G. Buchan, trad. 1 
del Angl.par J. D. Duplanil. Paris 1780. 5 v. 
in-o. demie rel. ^ 

i ib2 Essai de médecine pi atiq. à l’usage des gens 
de campagne et des jeunes chinu glens par 
Vignon, Paris, Praulta. 2. voi. in-12. 
V. f. tr. dor. — Précis de médecine pratique 
par Lieutaud, Paris 1761. />2-8. v. m. — Prin¬ 
cipes de médecine de Home, trad. en fr. par 
Gastelier, Paris, Vincent in-8. v. m. 

La médecine, la chirurgie et la pharmacie ^ 
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des pauvres p:u* Pli. Hecquet, (publié par La- 
cherle ), taris, David, 1749. 4 vol. in-12, v. m. 

164 l’abieau des maladies de Lommius trad. par 
l’abbé ie Ma.scrier, Paris, de Bure, 1765. in-12 
rélié. — L’art de se traiter et de se guérir soi- 
méme dans les maladies les plus ordinaires et 
les plus dangereuses par Dan. Langhans, trad. 
de l’Allem. (par Eidous ), Paris, Desaint 
1768. 2 vol. in-12. V. m. 

165 Nouvel Elem. de thérapeutiq. et de ma¬ 
tière médicale, suivis d’un nouvel essai sur l’art 
deformuler.par N. J. L. Albert, Paris, Cra- 
part, Caille et Ravier, an 12. 2 vol. />z-8. br. 
—Traité des fièvres pernicieuses parle même 
M. Alibert, Paris, Crapelet, i8o4- in-^- br. 

166 Nosographie chirurgicale par A.Richerand. 
Paris, Crapart, Caille Ravier, i8o5. 2 vol. 
in-B>. br. 

/ 167 Traité des maladies nerveuses hypocon- 
\ driaques et bistérîq. trad. de l’Angl. de Rob. 

”Whygt, Paris, Didot , 1777. 2 vol. /«-12. 
j V. m. —“ Aimants artificiels de le Noble , ap- 
/ pliqués à la guérison de maladies nerveuses, 
j Paris , an 8. in-12. br. 

j 168 Pneumato - Pathologie ou traité des mala- 
j dies venteuses, trad. du lat. de Combalusier 
\ par M. J. (Jault), Paris de Bure a. 1754. 2 vol. 

, in-\2. V. m. 

îGq Dissertation sur les maladiesde l'Urètre par 
. Guérin , Paris, Prault, a. 1782. 2 vol. in-12. 

V. 
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V. m. f. — L’Onanisme par Tissot, Amsterd, 
1771. in-i2. V. m. 

170 L’art de procrëer les sexes à volonté , ou sîs- 
tôrneeomplet de génération, par J. A. Millot, 

Paris, 1801. br. 

Ï71 Venus Physique, par de Maupertuis, 1777 
in-ii. br. — Dissertât, physique à 1 occasion 
du nègre blanc , par le même de Maupertuis , 

Leyde, ^744 in-\2. v. f. tr. d. 
172 Régies et précèptes de santé de Plutarque 

trad. du gr. par J. Arriyot, avec notes de Bro- 
tier, Paris, Cussac 1785. in-6. v. f. tr. d. 

173 Erreurs populaires, touchant la médecine 
et régimé de santé par Gaspard Bachot, Lyon^ 
1626. z/2-8, baz. — Erreurs populaires en mé¬ 
decine par d’Iharce, Paris, Mecjuignon, 1783^ 
in-12 v. f. ^ 

174 Avisa 
^2. 2 

U peuple sur sa santé, par Tissot, Paris Ç f-ko 
tom. en un vol. //2-12. v. m. — L’art A 17' 

de conserver sa santé, composé par l’école de 
Salerne , trad. en vers tr. Paris 1753. in-12* 
V. f. tr. d. 

175 Méthode aisée pour conserver sa santé, tr. 
de l Angl. par de Pr(‘\ ille, Paris, Prault, i 752. 
in-12. V. m. — Pi ëceptes de santé ou introd. 
au dictionn. de s’^Lnié, Paris, Vincent, 1772. 
z/2-8, v. rn. 

176 Traité des alimens par L. 1 
par J. Bruhier, Tz/T’/j, Durand 
in-\2. rei. 

’Érnery , publié ^ 
id, 1755. 2 vol J 

D 
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177 Recueil de remèdes divers, m-8, velîn J 
manuscrit. 

178 Les secrets d’Alexis Piémontoîs. Paris , 
Lallemant1G91. in-6 v. rac. tr. d. — Les 
Secrets et merveilles de la nature, recueillis 
par J. J Vvecker. Lyon , Cl. Rigaud, 1627. 

, in-6. rel. — Secrets touchant la médecine , 
Paris; 1668., in-12. v. br. 

179 Secrets utiles et éprouvés dans la pratique 
de la médecine et de la chirurgie. Paris, 
Praultpère., 17^7* v. m. —Médecine 
moderne ou remèdes nouveaux et autres, par 
Marquet et Buclioz* Paris, 1777 - in~%. v. m. 

180 Vertus médecinales de l’eau commune, (par 
HolFman,Geoffroy et autres) Paris, 1780,2 vol. 
in-12. V. tr. dor* -— Recherches sur les vertus 
de l’eau de Goudron, tr. del’angl. de Berkeley, 
(par BouWler ) , Amst. in~i2. baz.—» 
Description de la fontaine de Vaucluse , 
par J Guérin. — Pétrarque considéré comme 
amant,poète et philosophe. Avignon., 1804 j 

2 tom. en un vol. in-\2 rel. 

181 L’Arcenal de chirurgie, de J. Schultet, mis 
enfr. par deBoze, Lyon Cellier, 1675 /«-4. 
V, m. — Essais sur les plaies des armes à feu, 
par Massot, Paris , Prault a. 1792. in-\2, 
broché. 

182 Chimie médecinale , par Malouîn, Paris , 
dLIoury, 1755. 2 vol. in-12. v. m. — La 
Chymie domestiq. 1780. /i^-8. demi-rel. 

î83 Manuel des Dames de charité, ou formules 
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de médicamens faciles à préparer, ( par Ar- 
nault de Nobleville. ) Paris, de Bure, lyGS. 
in-12.. rel. ==La Pharmacopée des pauvres , 
avec des notes sur l’application des remedes. 
Paris, lySy.//2-12. V. m. 

184 Chymie du goût et de l’odorat, ( par P. y 
Poncelet. ) Paris, 1774* ^ tom. en un vol. />2- 
8. fig. V. m. — Le Confiseur moderne , ou 
l’art du confiseur et du distillateur par J. J. 
Machet, Paris, Maradan, i8o3. //z-B. br. 

185 Ouvrage de Pénélope,ou Machiavel en méde- /O 
cine(pardela Mettrie, Berlin, 1743. 3v.//2-i2. 
V. m.—Politique du médecin de Machiavel, ou 
le chemin de la fortune , ouvert aux méde¬ 
cins , ( par de la Amst. Bernard, 
in-12. V. ec. tr. d. 

Alchymie. 

186 Dict. Hermétique, Pz777*.y% iGqS. in-12. — 
Tr. de la préparation de foret de l’argent, 
par Gaston le Doux de Claves. Paris, 1690, 
in-12. — 2 tom. en un vol. bazane. — La 
Philosophie naturelle, reslablie en sa pureté, 
avec le tr. d’Hermes , qui enseigne la manière 
et la façon de faire la pierre philosophale , 
( rlu Président d’Espagnet ) trad. pai'*!. Ba- 
chou , Paris, i65i. in-%. v. br. 

187 Bibliothèque des philosophes chymiq, (re¬ 
cueillie par G. Salmon) édition augmentée 
par Maugîn de Riehebourg, ( avec notes de 
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labbé Lenglet Dufresooy. Paris , 
en 5 vol. in-12 v. £ 

188 Hermeîis Trismegistî t racial us aureus de la- 
pidîs pliilüsophici secreto, edeote Dom. Gno- 
Sîo. IJpsiœ, 1610.//2-8.velin.-—Propognacu- 
lum Alchymiæ a P. J. Fabro, Tolosœ, 164b. 
//2-8. V. br. 

/ i8g Testamentom Raymundî Luül universam 
I artem chymlcam compiectens, éd. Rault. , 

Rothomagi , i663. /«-8. fig. vélin. — Th. 
Kerckringü Commentarius . incurrum trium- 

' phalèmAntonü Basilii Valentini, a se latinî- 
^ taie donaium. Amsteiod. 1671./a-12 v. br. 

190 Cosmopo’ite ou nouvelle lumière chymique. 
Paris, dHoury, 1669. in-1.2 v. b. açec beau¬ 
coup de notes manuscrites. 

191 Grémoîre du Pape Honorius, avec un re¬ 
cueil des plus rares secrets. Rome, 1670. in- 
32. v. filets. 1192 Premièr extrait d’un livre intiluié : Or po- 

* table levain, Paris, Bouilierot, i^^l^.in-12. cart. 
Lettre d un philosophe sur le secret du 

grandOeuvre, laHaye 1686. in-d. rel. en peau. 

, 193 Le triomphe liermétiq. ou la pierre philo¬ 
sophale viciorieuse , avec le très-ancien duel 
des chevaliers. Amsterdam. 1689.//?-i 2. v. f. 
— La lumière sortant par soi-méme des té¬ 
nèbres , ou véritable théorie de la pierre des 
philosophes , îrad. de l ltal. — Le chemin du 

Vciei chymiq. Par.^ , ibqd. in-12. v. br. 
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194 L’idée parfaite de la philosophie herméliq? 
ou ahr. de la théorie et pratique de la pierre 
des philosophes parCoIiesson, taris, cl ’Houry, 
1719. in-12.. rel.— Traité de chymle philoso- 
phlq. et herméliq. Paris, 1725. in-iz. baz. 

194 bis. Hist. de la philosophie hermétique, par 
Lenglet du Fresnoy , Paris, 174^- 3 v. irir-x^.. 
V. m. 

195 La clavicule de la science herméliq. Amst, 
1751. in-12.. demi-rel. — L étoile flamboyante 
ou la société des francs maçons, considérée 
sous tous les aspects (par J. B. L. Théod. de 
Tschoudy) paris 2 vol. in-12. v. m. 

196 Clef du grand Oeuvre , ou lettre du Sance- 
lerlen Tourangeau , Paris , Cailleau , 1777 > 
//2-8. cart.— Le triomphe delà vieillesse, suite 
du discours philosophique sur les 3 principes 
animal, végétal et minéral, ou la clef qui ouvre 
les portes du sanctuaire philosophique par Cl. 
Chevalier, paris, 1787. 12.cart.—Rempart 
dei’alchymiedeP.J.Fabre,-P^7m, 1 '^^oJn-b.hv. 

Mathématique etc. 

ij7 Recueil de traités de mathématiques de 
1 Academie des Sciences. Paris , Impr. Roy. 
1776. f/2-fol. rnaximo , fig. v. 

198 Entretiens sur la pluralité des mondes, par 
de Fonteneiie; Paris, 1769. in-12. v. m. — 
Pli. Lis tadii cælum philosophor. — Cam- 
pesii directorium medicinæ. Augustœ Tre- 
bocor. i63o. in-i'6 v. br* 
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199 Entretiens sur la pluralité des mondes , par 
Fontenelle , Dijon, Causse, 1794* mar. 

200 Essais sur les probabilités de la durée de la 
vie humaine , par de Parcieux, Pans, Gutrin, 

1746. //2“4. V. m. 

201 Les Prophéties de Michel Nostradamus, 
Lyon, i568. première édition , in-%. v. br. 

202 Les vraies Prophéties de Michel-Nostrda- 
mus, Rouen , 1689. in~i2.. v. br. fig. en bois. 

-La Physionornie humaine de J. B. Porta , 
trad. dulat. par Rault, Rouen, 1660. in-%, 
fig. V. rac. f, tr. d. 

203 Traité astrologique des Jugemens des 
thèmes genetliaques, pour tous les accidens 
qui arrivent à l’homme après sa naissance , 
pour cognoistre des tempéramens et inclina¬ 
tions, colligé par A. Ranzau, fait François , 
par Aleaume, et publié par Baulgite, Paris, 
P. Ménard, 1657. />2-8 fig v. m. 

204 Calendrier perpétuel , ou recueil de XXXV 
calendriers, précédés d’une table calculée pour 
2200 années , dont chacune renvoie par un 
no. à celui de ces XXxV calendriers qui lui 
convient Didot A. 1780. //2-8. v. m. 

Musique. 

205 Harmonicorum libri XII. A. R. M. Mersenno 
Lutetiœ Parisior, 1648.2/2 fol. fig. v. br. 

206 Traité des accords et de leur succession, 
selon le système de la basse fondamentale , 
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par Roussler. Paris, 1764, in-%. rel. 
— Traité de musique , concernant les tons J 
les accords et le discours musical, par Be- 
metzrieder. P-ûrm, Guefjier, 1780. ^>2-8. br. 
a^ecla musique. — Génération harmonique ,] 
ou traité de musique théoriq. et pratiq. pari 

, Paris , Prault a. 1787 in-%. br. 

207 Exposition de la théorie et de la pratique 
de la musique , par de Bethisy. Paris , 
Deschamps, 1764‘ in-^> br. — Pasilogie ou de 
la musique considérée comme langue univer¬ 
selle, par A. P. J. de Vismes, Prault, a, 
1806. //z-8. cart. 

208 Pasilogie ou de la musique considérée 
comme langue universelle, par A. P. J. de 
Vismes. Paris, Prault, a. 1806. i/2-8. papier 
vélin, dos de mar. r. af’ec la musique. 

209Traitégén. des élémens du chant, par l’abbé 
la Cassagne, Paris, 1766. in-8. v. m. f. — 

Dissertations sur lesdidërentes méthodes d’ac- 
-compagnemens , par Rameau , Paris , Bail-- 
leux, in-l^. br. — Reflex, pratiq. sur le 
chant figuré par J. B. Mancini, trad. de Tital. 
Paris, Dupont, an 3. in-8. br. —Méthode et 
réflex. sur les leçons de musique, par Bemetz- 
rieder. Paris, Onfroy, 1781. in-8. br. 

Arts. 

Dictionnaires., des Arts, de l'Imprimerie , etc, 

210 Encyclopédie ou Dictionnaire raisonné des^ 
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snences , des arts et des métiers , par une so 
ciété de ^ens de lettres, mis en ordre, .par 

■piderot et d’Alembert, Geneve, lySi'. 35 v. 
în~ïo\. fig. rel. 

Manque le tome 4 du Supplément. 

211 Dictionnaire de l’industrie , par une société 
degensde lett, (publ. par M. Ducbesne)P^/rA, 
Lacomhe, 1776. 5 vol. //2-8. v.m. — Essais sui¬ 
tes progrès des arts et de l’esprit humain, sous 
le règne de Louis XV, ( par M. Gudin ), 
^1/07 Deux-Fonts) ^77^* ^ i vol. in- 
8. V. m. 

jh Science pratique de l’Imprimerie, par 
{^/ Ferlel, à S. Orner chez l'auteur, 1723. 

V. m. rare. 

213 Manuel Typographique, par Fournier , le 
Jeune. Paris, Barbou, 1764* 2vol//2-8, fig. 
mar. r. 

214 Dissertation surl’orig. et les progrès de l’art 
' de graver en bois, par Fournier le J. Pa¬ 

ris , Barbou, 1758. in-^. \. m.—Tr. histo¬ 
rique et pratique de la gravure en bois, par 
J. M. Papillon. Paris, 1766. 2 vol. 1/2-8fig. rel. 

î,<)^ 2i5 Epreuves des caractères, du fonds des San- 
lecque. Paris, l'jS']. in-12, mar. r. — Art de 
la papeterie, par M. Desmarest. Paris, Didot,, 

J. 1789. //2'4* t»*’- 

Arts du dessein, de la peinture, de la sculpture 
et de la gramre,. 

3iG Traité du beau essentiel dans les arts, appli¬ 
qué 
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qué par t ieul ièment à l’archîlecture.par C. E. Bri 
seux. Paris, i-jSz.2 vol. /«-fol. fig. demi-.el. 

ai7 Recueil de quelques écrits relalils à un li ,%0 
ouvrage périodiq. sur les arts libéraux. qui n a ^ 
point été publié. Paris, Pissot, 1776./«-12. 
fig. baz. —Anecdotes des beaux arts, / par 
M. Paris. Bastien, 1776. 2voli«- 
O. V. m. 

21S Dicfionn. dos arts de peinture , sculpture et . 
gravure, par Watelet et M. I Evesnue, Paris, 
Prault, a, 1792. 5 vol. in-r^ cart. 

219 — Le même, 1792. 5 v. //z-8 demi-rel. - 

220 — Le même, 1792. 5 vol. />2-8. v. brun, 
dentelle. 

221 — Le même dictiorm. des arts , de peinture, 
sculpture et gravure, par Watelet et M. l'E- 
^scjue, ( Extrait de l’Encyclopédie mélhodiq.) 
Paris, Prault a. 1788. 5 vol. in-/^. fig. pan. 
satiné , en feuilles. ^ ^ 

222 Elëmens de peinture pratique par de Piles, 

publiés par C. A. Jombert. , 1776. 
m-12. V. m. Cours de peinture par prin¬ 
cipes, par le même (le FWes. ylms/era. 1766. 
in-i2. V. m. — Rec. de divers ouvrages sur la 
peinture et le coloris,par de Piles. Paris, 17^5 
in-l2. V. 772. ' ' 

aaSDialoguessurla peinture. Ozrm, Tartouillis ^ . 
i«-6. br-Ess. sur la Peinture, et sur l'A- 
caaémie de Fronce à Rome. par Algarotti , 

E 
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trad. de l’ilal. par Plngeron. Paris, 1769. tn- 
12. bazane.—L’Ecole d'Uranie.ou l’art de la 
peinture, trad. du lat. d’Alph. Dufresnoy, 
( par de Plies) et de l’abbé de Marsy, (par de 
Querlon. ) Paris, i']^3 in-i2.. v. m. — Tr. 
des couleurs pour la peinture en émail, et 
sur la porcelaine, par d’Arclais de Montamy. 

^Paris, 1765. in-12.. bazane. 

224 Dict. des graveurs anc. et modernes , par F. 
Basan. Paris , Prault, a. 1780. 2 vol. in-3. 

224 ^iS‘ Catalogue raisonné des tableaux du Roi, 
avec un abrégé de la vie des peintres, parl’Epi- 
cié, Paris , Impr. R. 1754. 2 vol. gr. in-4- 
feuilles. 

225 Pitture del Salone, ciel Palazzo di Firenze ^ 
ç.à.'AxA.ln Firenze, lySi. /Vz-fol. fig. mar, r. 

226 Recueil de 19 figures de Bern. Picart, pour 
rillade d’Homere, belles épreuves in-3. en 
porte-feuille. 

227 Recueil complet de 4i estampes deCochin, 
et J. B. Tilliard, pour la Gierusalernme li- 
berata , édition de Didot, in-4, belles épreuvesi 

228 Les Misères et les malheurs de la guerre, 
gravés, par J. Callot. Paris, i633. in-4 ûbL 

229 Catalogue raisonné des tableaux , sculptu¬ 
res , estampes et autres objets de curiosités, 
du cabinet du Duc de Tallard , par Remy et 
Glomy. Paris^ Didot, lySfi.//? i2.pap d’Holl. 
V. éc. tr. d. A^ecles prix et les noms des accjue- 
reurs. — Catalogue des tableaux et dessins, 
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et objets précieux du cabinet de Randon de 
Boisset, par P. Remy. Paris , Musier, 1-777. 
in-12.. V. rac. — Catalogue raisonné d'un choix 
précieux de dessins , d’estampes, livres à fig. 
et autres objets curieux , cpiî composoient le 
cabinet de Fr, Basan, par Régnault, Paris, 
an 7.//z-8. V. f. f. ' 

230 Recueil de portraits, gravés par Ficquet. 
— Autres , par Savart. 

La plupart, épreuves d’amateurs; on les vendra par lots.. 

231 Recueil de caricatures, à la plume, iri-/^, 
grand pap. cart. 

Architecture. . \ 

é? 

li.-jr 

Art militaire. Art gymnastique. 

232 Règles des cinq ordres d’architecture. .de ”4 %0 
J. Barozzîode Vignole. Paris, Mariette, 1665. 
in-12. fig. velin,tr. d. — Architecture pra¬ 
tique , par Bullet. Paris , 1774- in-^. fig. v. m. 
— Traité d’architecture pratique, par J. F. 
Monroy , Paris , Prault a. lySS. //2-8. br. , 

233 OEuvres d'architecture, de Jean le Pautre. lü? 
Paris, Jomhert, 1751. 3 vol. in-[o\. fig. v. m. ^ 

234 Plans ét dessins des bàtimens, cascades et /hy 
fontaines delà montagne d’Hiver, près Cas- 
sel. par J. Fr. Guernière. Cassel^749* 
fol. max. fig. v. m. » 

235 Essai sur les Jardins ^ par Watelet. Paris, y yl 
P/V72///1774. Z72-8. tirésur gr. raisin, br. ^ ^ 
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y 206 Manuel du Meunier et du Charpentier de 
moulins , par Buquet, publié par Beguil- 
let. Paris , in-%. fig. v. rac- 1. ■— Détail 
général des 1ers , fonte, serrurerie, ferrure et 
clouterie, à fiisage des bâllmens, par Bon¬ 
not. Paris , 1782. //2t8. v. ni. — Art d essayer 
les mines et les métaux , trad. de l’allem. de 
Schindlers , par Geofhoy. Paris, Hérissant, 
1709 in.12. br. 

287 Traité des édifices, meubles, habits, ma¬ 
chines et ustensiles des Chinois , gravés et 
dessinés à la Chine, par Chambers. Paris, le 
Rouge, 1776. in 4. fig. v, m. 

^38 Hydrographie , du P. G. Fournier. Paris, 
J. Dupuis, 1667. in-fo\ fig v. br. — Mémoire 
sur la navigation intérieure, parM. Allemand, 
Paris, Praulta. I785-//2-4- br. 

àSq L’Art des armées navales , par Paul Hoste , 
Lyon , 1727. /72-fol. fig. V. ec. — Traité géné¬ 
ral des subsistances militaires , par Dupré 
d’Aulnay , Paris , Prault Père ,1744- 

fig- fi'•• 
( 240 Mes Rêveries par le Maréchal de Saxe . (pu- 
" bliées \i^vVç^ïdi\x.^Amsterd.{Paris') , 1757. 2 r. 

in-/^. fig, col. V. m. 

^240 bis. Dictionnaire des chasses , avec l’expli¬ 
cation des termes , et le précis des reglemens 
sur cette matière, par Langlois. Pàris,Prault a. 
1769. z/2-12, rel. — Instruction pour les gar¬ 
des généraux et particuliers des eaux et fo¬ 
rêts, pêches et chasses. Paris, Prault a. 1765. 
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//2-I2. rel. — Mémoire sur les moyens de 
peiTechonner les remises, propres à la con¬ 
servation du gibier, et obvier au dég'it-quil 
cause dans les campagnes, par M. le Breton» 
Paris, Prault a. 1785. in-18 br. 

241 Dictionnaire théorique, et pratique de chasse 
et de pêche ( premier ouvrage de M. Deiisle 
de Sales. ) Paris , 1769. 2 vol. z‘/z-8. bazane. 
— L’Art du valet de Limier , par des Gfa- 
viers. Paris, Prault a. 1784* in-i2.hï. 

242 Le Parfait Maréchal , ou la connoissance 
■ générale et universelle du cheval, par Fr. A. 

de Garsault> Paris, Delalain , 1797. in-/^. 
fig. rel. 

243 Lart dé nager, démontré par fig. par The-1 
venot. Paris, 1G96.//2-i2 fig. v. br. j 

244 Académie universelle des jeux. Amsterd. 
1786 3 vol. in-12. fig. V. ec. f 

243 Analyse du jeu des échecs , par A. D. Phi- 
lidor. Londres, Elmsîey , 1777. f/2-8 fig. v. 
f. f. 

BELLES-LETTRES. 

Grammaires et dictionnaires de langues 
dijférentes. 

248 De la manière d’apprendre les langues ( par 
l’abbé de Radonvilliers). Paris, Saillant \ y68. 
2/2-8. mar. r. 
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2^7 Ath. Kircheri ProdrOmus Coptns , sîve 
AEgyptiacus. Romœ Tjpis é prop.Jide i636. 

V. br. 

248 Méthode pour apprendre facilement la 
iangue grecque , par Mrs. de Port Royal, 
Vitré, i655 , /)2-8. vélin. 

(I Corn. Schrevelii Lexicon manuale græcO“ 
latinum et latino-græcum. Lutetice Parisior. 
1718. //2-8. V. br. 

^1} 
250 Cours de langue grecque par M. Gaib 

Paris. 11^^. — Méthode latine de Dumar- 
sais , 1^2.2.. —Remarques au sujet des mé¬ 
thodes en général, par le même , 1720. et 
autres pièces^ en un vol. zV2-8. demi-rel. 

251 Méthode pour apprendre la langue latine, 
par CI. Lancelot. Paris, P. Le Petit i656. 
//2-8. V. br. 

Ç ^ 282 dite 1662. in-^. v. br. 

Ç / 7^ Dictionarium 1 atino-gallicum. Parisiis, Bou- 
y ^dot, 1740- in-%. V. br. 

254 Glossarium ad scriptores mediæ et inhmæ 
latinitatis autore Car. Dufresne Ducange. Pa- 
jisiis, C. Osmont 173.>. 6 vol. in-Jol. hg. v. m. 

255 Novitius, seu Diclionnarium latino-gallic. 
Lutetiœ ^ Rollin 1750. 2 vol, gr. in-/^. v. m. 

256 Principes de la langue latine , mis en ordre 
et publiés par de VVailly. Paris, Barbou, 
1769. in-\2. v. f. — Petit Trésor de la belle 
latinité , (par Alletz) Paris 1755. — Leçons 

% / éo 
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de grammaire latine', 1766. — Abr(^gé Ce 
méthode latine, 1765. in-12.. 3 v. v. f. et v. m, 

367 Traduction des modèles choisis de latinité, 
tirés des meilleurs écrivains lat. et fr. ( par 
Chompré) Paris L. Guérin , 12 voL 
in-12.. demi-rel. 

258 Dictionnaire universel français et latin 
vulgairement appellé Dictionnaire de Tré¬ 
voux. Paris, les associés , 1771 , 8 vol. in-î. 
demi-rel. 

:259 Dictionnaire universel des mots français 
anciens et modernes, et les termes des sciences 
et des arts , par A. Furetière , revu par Bas- 
page de Bauval. La Haye, 1*701.3 v. in-L v. m, 

260 Dictionnaire delà langue française ancienne 
et moderne de P. Richelet (édit, revue par 
l’abbé Gouget) Lyon Brurset Ponthus. i75q 
3 vol. />z-fol. V. m. ' 

261 Dictionnaire de l’Académie française ( revu 
par Duclos) Paris B. Brunet 1762. 2 vol. in-ï, 
V. m. 

262 Dictionnaire portatif de la langue française 
de Richelet, publié par de VYallly. ,Lyon 
Bruyset 1790. 2 vol. in-8. rel. 

263 Dictionnaire comique , satyrique, burles¬ 
que , libre et proverbial, par Ph. J. Le Roux. 
Amsterdam, J. Chastelain, 1730. 2 tom. en 
un vol. in-8, gr. pap. m. verd à compart. 

264 Dictionnaire des proverbes français et des 

iiff 

G S/ 
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façons de parler comiques, burlesques et fa- 
miüèies, (par Joseph Panckoucke père) 
Pûr/s iy5S. in-ijL. v. m. 

^ L 205 Traité de l’orthographe française,en forme 
f ^ de dictionnaire ( par Le R<w ) augmenté par 

^ Restant ( et publié par Et. Rondet) Poitiers ^ 
Faulcon 1764- é/2-8. v. ec. tr. d. 

20^ Les vrais principes de la langue française, 
i ou la parole réduite en méthode, par fabbé 

Girard. Amsterdam 1747* in-12.. rel. — De 
funiversalitédelalangue française, discoursde 
Rîvarol, couronné à l’acad. de Berlin en 17840 
Paris Prault a. 1785, pap* vélin, br. 

rC26^ Des Tropes, ou des dîfférens sens dans 
I ^f lesquels on peut prendre un même mot dans 

une même langue, par Dumarsais. Paris, 
Prault a, 1775. in-\2,. baz. — Abrégé de la 
grammaire française .ParisBarhou 
1780. m-iz. baz. = De l’universalité de la 
lange française par Rivarol. Paris Prault a, 
1785. in-12. demi-rel. dos de m. r. 

268 Nouveaux Synonymes français, par Rou- 
baud. Liège 1786. 4 vol. in~i2, v. rac. f. 
— De l'universalité de la langue française, 
par Rivarol. Berlin (^Paris Prault a. ) 1785. 
in-12, pap. vélin, demi-rel. dos de m. r. 

^ 2G9 Discours préliminaire du Dictionnaire de la 
' langue française par A. C. de Rivarol. Paris, 

Cocheris. 1797. //2-4- 8*'- — De l’universalité 
de la langue française par Rivarol. Pans, 

Prault a. 
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Prauli a. iy85. //z-12. demi-rel. dos dem. r. 

270 De l universalité de la langue fi\ Discours 
couronné à Berlin , en 1784. par de Bivarol. ^ 
Paris, Prault a. 1785. in-12, pap. fin. maroq. 
r. dent, tabis rel. de Bozerian. 

2']i Dictionnaire des langues française et por- , 
tugaise , par J. Marques. Lisbonne, J. J, 
Bertrand, 1708.//z-fol. v. m. 

272 Dictionnaire portatif des langues française 
et anglaise , par Th. Nugent. Londres 1787'. 
2 ton. en un vol. z/2-8, baz. — Elémen's de la 
langue anglaise, par Siret. Paris 1798. z/2-8, p. 

273 Cours de langue anglaise , à l aide duquel on 
peut apprendre cette langue chez soi sans 
maître en deux ou trois mois , par Luneau de 
Boisgermain. Paris l’auteur, 1784. 3 vol.z/2-8, 
et 2/2-4. demi-rel. , | . 

274 Dictionnaire ital. lat. et fr. par Annibal lO 
Antonmi. Lyon,Duplain 1760. 2 s.in-I^. r. 

Rhétorique. 
Orateurs Grecs , Latins et Français, 

175 OEuvres complettes de Démosthêne et 
d’Eschine , trad. en françois par Auger. Paris ^ 
an 2. 6 vol. z/2-8, v. éc, f. 

276 Harangues d Escbine et de Démosthêne ^ ^ 
trad. du grec par Auger. 1768. z/2-12, cart. ’ 
— Phihppiques de Démosthêne et Catilinai- 
res de Cicéron, trad. par. d’Olivet. Paris , 
Barhou, 1765 z>2-i2. baz.' 

», 
î 

F 
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277 Marri Tullil Ciceronîs opéra, cum üotis 
inîegris variorum exediï. Is. Verburgii. Ams- 
telcedaTni Western 1724. iGvoî. />2-8. v. m. 

. dos de mar r. tr. d. 

278 Entrehens de Cicéron sur les orateurs il¬ 
lustres , avec des notes par de Villefore. Paris 
1726; //212. V. F. 1“ —Traduct. du tr. de FO- 
ràtcur de Cicéron, avec des notes par 1 abbé 
Colin. Paris, de Bure 1701.2/2-12. v. m. 
— Les OlHces de Cicéron , lal. et Fr. Paris , 
Barhou , 1758. 2/2-12. v. m. 

279 Cicéron , de la Vieillesse et de l’Amitié , 
iat. et Ir. Paris, Barbou, 1754- 2/2-12. v. éc. F. 
— Tusculanesde Cicéron, trad. par Bouhier et 
d’Olivct. Paris, Gandouin, 1747- -2 v. in-12. 
V. m. — Remarques sur Cicéron par Bouhier, 
1746 , 2/2-12. V. m. — Pensées de Cicéron , 
Iat. et Fr. de la trad. de l’abbé d’Oiivet. Paris ^ 
Barbon, 1771.2/2 -12. rel. 

280 Rhétorique Française à Fiisage des jeunes 
Demoiselles , ( par Gaillard ) Paris , Bailly , 
an 7. in-\2. rel. — Plan de lecture pour une 
jeune Dame ( par le Marquis de Marnesia ) 
Paris, PrauU a. 1784, 2/2-18. br. 

281 Plan de lecture pour une jeune Dame (par 
le Marqnls de Marnesia. Paris, Praulta, 1784* 
2/2“ 18. mar. vert. 

Poêles Grecs et Latins. 

282 Les quatre Poétiques, avec les traductIon& 
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ries remarques pai- l’abbë "Batteux. Paris , 
Saillant, 1771. 2. vol. //2-8. v. tr. cl. 

1280 La Poëtîque d’Aristote , trad. en fr. avec 
des remarques par Dacier. Paris, CL Barbin, 
1G92. in~i2.. V. ée. tr. d. 

284 Traité du Foëme épique parle Bossu. Paris 
A. Pralart i6q3. in--i2.. v. br..— Diclionnaire 
des Rimes de Riclielet, édition publiée par 
Berthelin. Paris 1781. z/2-8, baz. 

285 Dictionnaire des Rimes par P. Picbelet , 
revu par Bertlielin. Paris , les associés. 1781. 
z/2-8, v. l. f.— Les Epithètes IVancoises, par 
Daire. Lyon 1789. z/2-8, v. m. , 

286 Théâtre d’Aeschile , traduit en fr. avec des 
notes philolog. par M. de la Porte du Thé il. 
Paris Impr. roy. 1795.2 vol. z/2-8, pap. vélin 
satiné , fig. avant la lettre. 

287 — Le même, 2 vol. z/z-8. gr. pap. vélin, 
iig. avant la lettre, demi-rel. dos de mar. r. 

288 Les OEuvres d’Anacréon et de Sapho , en 
grec, etfr. avec les notes, pardeLongepierre. 
Paris , Clouzicr, 1602. in-12.. mar. r. 

289 Les Poës’es d’Anacréon et de Sapho , trad. 
en fr. avec des remarc jues par Aîad. Dacier j 
édition augmentée des notes laî. de le Febvre 
et de la Fosse. Amsterdam, M arrêt 1716. 
in-\2.. fig. m. r. 

290 Anacréon , Sapho , Bion et Moschus, trad. 
en prose, suivie de la Veillée des fêles d« 

fl ,7“ 

)« ' 

fA Jo 
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Vénus. — Héro et Lëandre, trad. par M. 
Moutoniiet de Clairfond. Paris le Boucher. 
1773. 2 t. enun V. gr. />2-8. fig. m. r. denjelle 

291 Anacréon , Sapho , Moschus, Bion et autres 
poètes grecs, trad. en vers fr. par Poinsinet 
de S\Y\'j.Paris,lePrieur in-fig. d. r. 

292 — Le même br. — Les Idyles de Bîon 
et de Moschus , trad. du grec en vers fr. par 
de Longepierre. Paris , 1686. in - 12.v. br. 

293 Homeri Opéra gr. et lat. Parisiis, Brocas 
1747. 2 vol. in-i2. V. m. 

294 L’Iliade et î’Odc.sée d’Homère , trad. en 
fr. par Mad. Dacler. Amsterdam , Wetstein , 
1731. 7 vol. in-\2. fig. de Bern. Picart et 
Jungmann. mar. r. 

295 L’Iliade et fOdissée d’Homère , trad. en 
vers fr. par de Rochelort. Paris , Impr. roy. 
1781. 2 vol. in-4- V. m. 

296 Oeuvres d’Homère (Iliade) trad. avec des 
notes par M. Gin. Paris, Pidot a. 1786. 4 v. 
in-4- g»’, pap. fig. de Marillier et Ponce,avant 
la lettre, cart. 

297 Catulli . Tihulli et Propertii 0[)era. Birmin- 
ghamiœ. J. BasherAlle. 1772. //2-8. m. r. 

^ 298 Q. Horatii Flacci Opéra , cum commenta- 
riis Joa. Bond. Amstelod. Dan. Elzevir. 1676. 
in-12. vélin. 
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-99 Q- Horatii Flacci Opéra. Parisiis è Tvpoa A. . OO 
regià. i^SS. m. r. Jf' U \ 

3oo Ejusd. Q. Horatii Flacci Opéra. Londini ji / 
■Sandby. 174^. 2 t. en 1 v. gr. /«-8. fig. m. r. 

001 Ejusd. Q. Horatii Flacci Poëmata , cum 7 

^holiis et annotât. J. Bond 
de Villeneuve, 1767. in-\2..\. f. tr. dor. ' 

3oa Ejusd. Q. Horatii Opéra , ad fidem LXXVI ^ 
codicum, curante J. Valart. Parisiis Lambert 
1770. in-^. V. f. ir. dor. —LesPoësies d’Ho¬ 
race , avec la Iraduct. fr. par Sanadon. Ams- 
lerdam iy56. 2 vol. m-12.. pet. pap. v. m. 

3o3 Les Poésies d’Horace , trad. en fr. par l’ab- 
be bat leux. Paris ^Desaini. in-12 
V. f. tr. dor. 

3o4 OEuvres d’Horace , trad. en vers par P. 
Oaru. Pans, 1804. 4 vol. in-S. br. 

3ü5 Satyres de Juvenal, trad. par Dusaulx. 

Pans, Lambert //z-S. v. tr. dor. — Lu- 
wece , trad. avec des notes ( par M. de la 
Grange). Pans, Bleuet. 1768. 2 vol. in-12.. 
ng. demi-rel. 

Sob Di Tito Lucrezio Caro délia natura delf 
cose libri sei . tradoiti dal lat. in italiano da ’ -- jdi. jii iiciiiai 

Aless. Marchetti. In Amsterd. (Pariai \ 
3 vol. gr. /«-S. fig. V. éc. f. 

1754 

307 Les Métamorphoses d’Ovide , en lat. et en 
ir. de la traduc. de l’abbé Banier. Paris. De- 
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lormel, 1767.4 vol. //2-4. fig- de le Mire et 
Basan. v. f. tr. dor. dent, rel, par Bradel. 

807 his. Recueil des vignettes et culs de lampe 
gravés pour Tédition des métamorphoses d’O¬ 
vide par M. Cholfart, tirés séparément sur 
papier d'Hollande, in-4- cart. 

308 Ovide, de l’art d’aimer, avec la clef d’a¬ 
mours et les sept arts libéraux. —Les traicts 
et attraicts de l’amour.en vers français. Paris ^ 
Nie, Bonfons a tom. en un vol 222-16. fig. en 
bois , mar. bl. 

309 OEuvtcs galantes et amoureuses d’Ovide , 
trad. en vers fr. (par l’abbé Barrin ) 1767. 
2*22-12. V. m. 

310 Phædri Fabulæ et Publii Syri Sententiæ. 
Parisiis è Typogr. régiâ. 1729. 222-16. chartâ 
magnâ. mar. r. 

311 Phædri Fabulæ, L. Annæi Senecæ, acPu- 
blii Syri sententiæ. Aureliœ Couret de Ville- 
neuve 1773. in-62.. mar. r. 

312 læs Fables de Phèdre, trad. en fr. avec 
des remarques ( par Paul ) Paris , Barhou , 
1776. in-\2.. V. m. —■ Publii Terentii Comæ- 
diæ. Londini , Knnpton gr. 222-8. 6g. 
V. m. 

3î3 Publii Virgilii Maronis Opéra. Londini „ 
Knapton Sandhy. 1700. 2 vol. 222-8. 6g. m. r. 

314 P- Virgilii Maronis Opéra. Birminghamiœ ^ 
Baskerçille, 1766.222-8. m. r. 

315 Espositione delf Eneide di Virgilio. In 
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Vicenti Hermanus Levilapis , in-^. 
couç. en bois. 

Édition recommandable par son ancienneté, li en existe un 

exemplaire à Paris, dans la Bibliothèque Nationale. 

( V. Bibl. insrr. Belles - Lettres, tome i-page 509.) 

316 Les OEuvres de Virgile , en latin et en fi\ : 

(sur la traduct. de l’Abbé de Saint-Remy, 

par J. N. Lallemant), appellée celle des quatre 

professeurs. Paris., lySi. 4 //z-12. petit 

pap. V. rn. f. 

317 Les OEuvres de Virgile, trad. en fr. par 

l’Abbé Desfontaines, Amsterd. {Paris^ ) 1789, 

2 vol in-12. pap .fort. ;v. m. f. 

3i8Zes Géorgiques de Virgile, trad. en vers 

fr. ,.par Delille , Pans., Bleuet., 1770. zVz-S. 

fig. d'Eisen. v. f.tr. 

319 Géorgiques de Virgile en vers fr. par M. 

l’Abbé Delille. Paris, Didot a. zVz-id. 

pap. d’Annonai, mar. r. dent. 

320 Const. Hugenii, momenta desultoria poe^ 

matum, libri XL Ed. CaSpare Barlæo. Lugd\ 
Batavor. Elzevir., i644* mar. vert. ' 

321 Les OEuvres du P. Rapin. Amsteid. Roger, 
1709. 4 vol. //2-12. V. m. > 

322 Renati Rapini Hortorum , libri IV, et cul- 

tura Hortensis. Hortorum hist. addidit . G. 

Broûer. Parisiis, Barbou, 1780. in-i2i.Y. m. 
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tr. d, - Parallèle entre les deux poëmes des 
jardins du P. Rapin, et de M. l’Abbé De- 
llile. Fûrù, Belin. v, ec. f. 

320 Ja^, Vanierii prædium rusticum. Parislis, 
Barhou, 1774. in-12.. v. m, tr. d. 

324 Kistoîie IVTaccaronîque de Merlin Coccaie 
(Théophile Foiengo ) Prototype de Rabelais,’ 
1704,2 vol. mar, rouge. 

325 — La même histoire , 1734. 2 vol. m-iS. 
maroq. verd. 

Poëtes Français. 

^ 326 Le Roman de la Rose, par Guillaume de 
Lorris , et J. de Meun dit Clopinel, avec 
notes et glossaire de LengletDufresnoi. Amst, 
J. Fr. Bernard, 1735. 3 vol. in-12. m. r. 

Q 

( 327 Aresta amorum , l»i. Cum commentariis 
I Rened. Curtii Symphoriani , Parisiis J. 
j Rucllius, i566.//2-12. v. f. 

< 328 Les Arrêts d’Amour , avec l’Amant rendu 
cordelier à l’observance d’Amoîir, par Mar¬ 
tial d’Auvergne , dit de Pai is , ( publiés par 
l’Abbé Lenglet Dulresnoy ). , P. Gan- 

^ douin., 2 vol. in-12.. v. ec. 

^ ! Ço 329 La Camille de Pierre Boton , ensemble 
.X lesresveries et discours d’un Amant désespéré, 

Paris , J. Ruelle , 1573. //2-12. v. ec. tr. d. 

jf ^ ID 33o Le triumphant , Mariage de Renée de 
France, fille de Louis XII, avec le Luc de 

Ferrare, 



Belles-Lettres, 4^ 
Ferrare. —Le testament du Père , lequel il i 
laissa à son fils, à la fin de ses jours, pour! 
l’instruire à vertu et fouir aux vices. — La ■ 
complainte et lamentation de belles et illus- • 
très dames et belles puceiles de Romme_I 
Les Fantaisies du Monde.— Le Quaternaire | 
Sainct - Thomas, aultrement dict les quaires ^ 
choses Sainct Thomas. — La Fleur des chan- 
sons. —La Doctrine pour relirer la personne I 
de péché. —Les Nouveaulx proverbes dorés. ! 
•— Les ténèbres de mariage. — Les cent ) 
nouveaulx proverbes morauix. Lyon, Barnabé 
Chaussard, in-12. gothiq. fig. en bois , mar. / 
violet. , "" 

331 Les Regnars traversans les périlleuses voyes 
des folles fiances du monde , par Sebast. ^^ / 
Brand , ( Jehan Bouchet ) , Paris, Amst. 
Ferard, sans date, in-/^. gothiq. fig. en bois , 
rel. patchemin. 

Edition originale fort rare. 

o32 Première harangue de l’admirable croche- 
teur de 1 ans , assis sur la cloche de la Sama¬ 
ritaine du Pont-Neuf, a ses spectateurs, 1611. 
-—Complainte du même , sur la démission de 
sa place sans cause. Paris .. i6i i. —Réponse 
du même, à Jac. Bon-Homme, paysan._Le 
Ballet du Courtisan. — Répliqué de Jac. 
Bon-Homme , à son compère le croche teur. 
Paris, 1614. — L’Horoscope de Morgard , 
et l’anti-Morgard, ou le Fantôme du oien 
public, 1614. etc. z'/2-S. mar, r. aeateile. 

333 L’Adolescence Clémentine. La Mort n’y J 
mord, i53q. 3 tom. en un vol. //2-16 fig. en ^ 
bois , iettres rondes, c. m, G 
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334 OEiivres de Clément Marot. Lyon, JEsf\ 
Dolet, 154.2. in-8. mar. r. 

335 —Les mêmes OEuvres de Clément Marot. 
La Haye , Aclr. Moetjens , ( Elzeçir ) 1700. 
2 vol. in-\2. mar. verd. 

336 — Les mêmes OEuvres de Clément Marot 
( publiées par l’Abbé Lenglet Dufresnoy ). La 
Haye, P. Gosse, 1731. 4 vol. //2-4. gr. pap. 
mar. r. 

337 Le Cabinet satyrique, ou Recueil de vers 
piquans et gaillards , tirés des cabinets de 
Sigognes, Regnier , Motin , Berthelol, May- 
nard, et autres poètes. Au Mont-Parnasse, 2 
vol. în-12. V. m. 

338 Le Cabinet satyrique , ou Recueil de vers 
piquans et gaillards. Au Mont-Parnasse, 2 voL 
in-8. mar. r. 

339 Le Parnasse des poètes satyriques , par 
Théophile, i525. in-8. m. r. 

340 Les Trois Nouvelles Déesses, Pallas, Juno , 
Venus. Paris , J. Demarnef, i545. — Les 
Opuscules du poète de Berry, ( François 
Flabert ). Paris, Wlarrwf, i546.. 2 tom. en 
un vol. //2-16. mar. bl. 

O 341 Les OEuvres de Cl. Turrin dijonois. Paris, 
^ i / ' J. de Bordeaux, 1072. in-8. mar. verd. 

C . 342 Les Chevilles de maître Adam, (Adam 
Biliaut ) menuisier de Nevers. Paris, Touss, 
Qiiinet, 1644^ in-4. àemi-i'A. a^’ecle portrait, 

lo ^ ^4-3 Les Chev illes de maître Adam, menuisier 
de Nevers. Rouen i654‘ in-8. mar. verd. 
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344 Le Vilebrequia de maître Adam (Adam y 

Billaut menuisierde Nevers, Paris, G. Deluv- 
nés, i663.//z-i2. v. br. 

045 La Hayne et l’Amour d’Arnoiil et de Clai- ^ 
rernoride , histoire provençale par du Perler. ^ 
Paris , J. Corrozet, 1627. —Hermiante , ou 
les DeuxHermltes contraires, par l’Evesque 
de Belley. Rouen , de la Mare , 1689. ^ ^om. 
en ï vol. m. r. 

346 OEuvres de Nie. Boileau, Despreaux. C. -|0 
H. Schelte ^ lyio. 2 vol. //2-8. Bg. V. br. tr. A. ^ ^ ^ 
— Recueil de quelques pièces de littérature , 
en prose et en vers, ( par Ceruttl ( Paris \ 
Prault a. 1784, in-%. pap. velin cart. 

347 OEuvres de Nie. Boileau Despvéaux. La 
Haye, P. Gosse, 1729. 2 vol. in-hl fis. de 

^ Bern. Plcartl. v f. ® 

348 OEuvres de Boileau Despréaux. Paris, les 
associes, s'j1768.2 v. ^/2-i2. p.pap. luar, r. 

049 OEuvres de Boileau Despréau.x , (publiées 'yÇ 
par M. Naigeon. Paris. Didot aîné, 1 789.* 
2 volin-l^. gr .pap. vct. derni-rcl. dos de mar. r. 

On a joint à cet exempt, un beau portrait de Boileau par Drevet, 
bonne épreuve.. 

3oo OEuvres diverses de Chaulleu. Amsierdam, 
(^Rouen) 1783. 2 tom. en un vol m-A. v. b. 
-— Recueil de quelques pièces de littérature 
en vers et en prose , ( par Ceruttl ). Paris, 
Prault a. 1784. in-'A. pap. Rn. mar. i*. 

351 OEuvres de Chaulieu , ( publiées par De- 

j(,.0 
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laulnay). Paris, Bleuet, 1774- 2. vol. in-%. 
V. ec. f. 

352 OEuvres diverses de Grécourt, ( publiées 
par de Londres y ( Paris,), 1780. 
4 vol. //2-18. fig. V. rac. f. 

353 OEuvi es de Gresset. Londres, éd. Kelmar- 
, nech , 1765. 2 vol. in-i2.v. m. — OEuvres 

de Leonard , quatrième édit. Paris, Prault a. 
1787. 2 vol. in-12. pet. pap. veiin br. 

354 OEuvreschoisies de Gresset. Paris, DidotJ. 
an 2. in-12. pap. vélin fig. de Moreau, avant la 
lettre, m. r. à compart. tabis. 

355 Poésies diverses, par M. Holfman. Nancy, 
Paris , Praulto'). ï '^85. in-12. mar. r. à com- 

pai’t. tabis. — Mes Souvenirs , ou Recueil de 
poésies fugitives de Hoffman. Paris, Huet , 
an 10. zVz-8. pap. velin cai't. 

356 OEuvres de Léonard. Paris, Prault a. 1785. 
2 vol. petit iu-i2. pap. velin , fig. avant la 
lettre br. 

357— Les mêmes, 1785. 2 vol. pet./Vz-12.pap. 
velin , fig. avant la lettre, dos de maroq. r. 

358 <—Les mêmes, 1785. 2 vol. pap. vel. fig. 
avant la lettre , maroq. r. dentelle, doublés de 
tabis , rel. de Bozerian. 

359— Les mêmes , Paris, Prault a. 1787. 2 vol. 
pap. vel. mar. r. à compart. 

36o OEuvres de F. de Malherbe, avec les ob“ 
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servat, de Me nage, rt les remafq. de Chevreau. 
Paris, Barbou , 1720. 3 vol. in-12., v. m. 

3Gt Poësîes érotiques . par le Chev. de Parny , 
78. in-i2. formatcarré , mar> r. dentelle.—^ 177 

La guerre des Dieux , poëme par le même. 
Paj'is , Didot a. an 7. in-\2. br. — OEuvres 
de lieonard. Paris^ PrauLt a, 1788. 2 vol. //z-2. 
pet. pap. br. 

302 OEuvres diverses de J. B. Rousseau. Amst. 
Fr. Changuyon 1734. fîg. de B. 
Picart. V. F. tr. d. 

363 Odes, Cantates , Epitres et Poésies diverses 
de J. B. Rousseau (publiés par M. Naigeon)* 
Pans, Didot a. 1790. in~l^. gr. papier , vélin 
derni-rel. dos de iiuir. r. 

On a ajouté à la tête du volume le portrait de Rousseau par 
Aved et Schmidt, Belle épreuve. 

364 OEuvres de J. B. Rousseau ( d après l’edi- 
• tion de Le Fort de la Morinière ). Paris , 

Rémont 1796. 4 vol. in-%. v. j. f. 

365 Recueil de pièces choisies , tant en prose 
^ qu'en vers (publié par de laMonnoye). La 

Haye, P. Gosse 1714- - vol. //2-12. v. m. 
— OEuvres de Léonard. Paris, Prault a. 
1788. 2 vol. in-\2.. pet. pap. v. éc. f. 

Poèmes divers. 

366 Adonis, poëme par J. de la Fontaine. Paris, 
Didot a. ari2,//2-i8. pap. vel. mar. r- à comp. 
ta bis. rel. de Bozerian. 
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3^7 L’Allée de la serinsjne, ou les Noyers , 

])oëme parD. (Le No-ble) et autres poésies» 
Francheçille 1691. in-12.. v. rac. tr. d. 

368 L’Art de peinture de C. A. Dufresnoy, tr. 
en Ir. avec des remarques par de Piles. Paris , 
1751. in-12. V. m. — L’Art de peînd re, poème 
par AYatelet. Paris^ 1760. in-12. fig. v. f. f. 

369 L’Art dépeindre, poème , par Watelet. 
Paris, 1760. in-12. fig. V. f. tr. d. 

370 Le meme Poème par "Watelet. Paris, Gué¬ 
rin et De la Tour 1760. //2-8. fig. v. f. tr. d. 

371 L’Art de peindre, poème par AVatelet, 
augmenté de deux poèmes suril’art de peindre 
par Lrdresnoy et de Marsy. Amsterd. 1761, 
in-12. fig. br.—“L’Art Jatrique , poème en 
4 chants (par M. Philippe) Paris , 1776, 
in-12, demi-rel. 

072 L’Art de peindre , poème, par AVatelet. 
Amsterdam 1761. z/2-8, fig. mar. bl. 

073 Les Bains de Diane, ou le triomphe de 
l’amour , poème (par Desfontaines). Paris^ 
Costard, 1770. in-%. fig. v. m. tr, d. 

374 Syphilis, poème latin de Jer. Fracastor, 
avec la traduct. en fr. et des notes (par Afac- 
c[uer et Lacombe). Paris, Quilîau 1753. 
in-12. V. m. — Le Balai, poème héroï-comique 
en 18 chants (par Laurent) 1791. in-12. v. 
ec. tr. d. — Essais sur la nature champêtre , 
en vers avec des notes (par le marquis de 



Belle s-L e t t r es. 55 

Marnesla ) Paris, Prault a, 1787. z;/2-8. p. f. br. 

370 Essai sur la nature champêtre , en vers avec\^ 
des notes ( par le marquis de Marnesia ) *■ 
Paris, Prault a. 1787. in-%. p. f. v. êc. tr. d. 
— Les Jardins, poëme , par M. l’abbé De-7 
lille. Paris, Cazin 1782. //2-18. pap. vél. m. v.j 

376 L’excellence de l’Imprimerie, poëme latin , 
par CL L. Thiboust, trad. par son fils. Paris 
1754 m. r. —.^Epitre sur les progrès de 
l’Imprimerie , par M. Didot fils a. Paris^ 
l'auteur 1784. ^/2-8. pap. vël. br. 

377 Les Grâces, poëme,par Meusnier de Quer- 
lon (édition publiée par l’abbé Massieu) 
Paris, L. Prault, 1769, gr. //2-8. fig, v. f. tr. d. 

378 Harmonie imitative de la langue française , 
poëme, par M. de Plis. Paris, Pierres 1785. 
in-i2 format carré , v. f tr. d. — Hurluberlu, 
ou le Célibataire, poëme par le Cousin Jacques 
(M.BeffroydeRegnl) 1788. — Marlborough, 
poëme comique du même, 1788. — Moralités 
historiques et allégoriques , en vers , par Bll- 
lardon Sauvigny , an 8, 3 tom en un vol. f/2-8. 
demi-rel. 

879 Héroïdes diverses de Dorât, Pezay, Blin 
de Saint Maur , et autres, 2 vol. in-è. gr. p. 
fig. mar. verd. 

380 Joseph, par M. Bitaubé. Paris, Didot a. 
1786. //2-8. pap. vélin , fig. mar. r. dent. 

381 Journée de l’Amour, ou Heures de Cythèr^ 

U. 

>1, f 

li 
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( par la comtesse de Turpin , Gulllard , Fa- 
vr.rl et labbé de Voisenon) Guide (^Paris') 
1776. /«-8. %. V. rac. f. 

382 Le Henriade, poëme par Voltaire suivi 
quelques autres poëmes du même. KieL 

he rimprim. delà Société Typogr. i'j8^.in-4^ 
gr. pap. velin demi-rel. dos de mar. r. 

Gn a ajouté à cet exemplaire les estampes de Moreau le jeune 

cet ouvrage Belles épreuves. 

60 333 La Heuriade de Voltaire avec les variantes. 
^ ^ Paris , Didota. 1790. in~4. gr. p. velin: cl. r. 

dos de mar. r. 

On a ajouté a cet exemplaire les mêmes figures de Moreau le 

Jeune , Belles épreuves. 

I 

i? - 

c 

334 La Henriade travestie , en vers burlesques, 
(par de Monbron , ) lySS , in-12.. demi-rel. 
— Les cpiatre Métamorphoses , poëme ( par 
M. le Mercier ) an 7. i7i-8. br. 

385 La Madelaine au désert de la Ste. Baurne 
■ en Provence , poëme, par Pierre de S. Louis. 

Lyon ^ Deçille ^ 1700. in-12.. v. f. 

386 Ma Philosophie, par Dorât. Paris, Delà- 
lain, 1771, in-8. gr. pap. d Hoil. br. 
__Recueil d lléroides, Lettres de Biblis a 
Caunus , par Blin de Sainmore , etc. Pans ^ 
Jorry, 1765. 3 vol. gr. in-8, bg. v, rac. tr. d. 
__La Pucelle, poëme , de Voltaire, en 18 
chants. Londres, 1788. ///-18. v. tr. d. 

387 Moyse sauvé , Idyle héroïque par S. Amant. 
Leyde, Samhix, i654- in~^8. velin.— Les 

Styles y 
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Styles , poëme en 4 chants. Paris, Duchesm. 
1781.//2-I2. V. £ tr. d. 

388 La Pucelle de Paris, poëme en 12 chants 
eten vers, ( parM. Dubreuil. Londres {Paris') 
1776. /^z-8. V. rac. £ -— La Pucelle d Orléans , 
poëme héroïque en 18 chants , parVoîtairc, 
Londres {Paris, Cazin) 1790. //2-18. fig. v. 
éc. tr. d. 

1o 089 La Pucelle, ou la France délivrée, poëme 
héroïque par Chapelain. Paris, A. Courbé^ 
1657. //2-12. fig. V. éc. tr. d. 

390 La Pucelle d'Orléans , poëme de Voltaire, 
en 18 chants. Londres. Paris, 1780. //2-18. 
fig. mar. r. tabis. 

391—rLa même en 18 chants z/z-18. fig. mar. r. 

392 La Pucelle d Orléans, poëme en 21 chants, lA 
avec des notes. L^ondres, {Paris Cazin) 1780, 
2. vol. in-i2. sur format />2-8. fig. et vignettes , 
mar. v. dent, tabis. 

393 La Pucelle , poëme , suivi des Contes et 
Satyres de Voltaire, (avec fig. de Mo¬ 
reau le jeune, sur papier de soie, très-belles 

épreuves ) De ILrnprim. de la Société Littér. 
Typogr. 1789.z>z-4- gi'-p- vel.d. rel. dos dem.r, 

^9^ Les Quatre Parties du Jour, poëme en vers LÂo. 
libres, imité de lAllem. de Zacharie , par ^ 
Alleaume. Pans , Le Prieur, 1773. />?-8. gr. 
pap.fig. d’E isen, cart. —Les Saisons poeme, 
trad. de l’angl de Thompson (par Madame 

H 
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Boutems) Paris, Pissot, i y yg. //2-8. fig. v. ëc. f. 

SqS Les Saisons, poëme , par S. Lambert. 
Amsterdam Pari s') lyyS. fig. de Gravelot, 
V. ec. tr. d. — Les Saisons, poëme , trad. de 
l’angl. de Tliompson (par Mad. Bontems) 
avec fig. d Eisen. i aris, i ^59. //2-8. mar. r, rel. 
de De Rojne 

896 Le Temple de Gnide, par Montesquieu. 
Paris, Didot jeune, 1794- in-^. gr. pap. velin,, 
fig. demi-rel. dos de mar. verd. 

Poètes Italiens , Anglais, etc, 

897 Comedia di Danthe con comento di Chris- 
tophoro Landino. In Pressa per Boninum de 
Boninis, 1487. in-£o\. fig. in ügno, mar. r. 

do 898 Fr. Petrarche Opéra, lat. conscriptaa Bene- 
venuto de Ymola. Venetiis i5i6. in-ïol. m. r. 

h 

399 II Petrarca , con l’espositione , d’al. Vellu- 
teilo in Vinegia per Comin de Trino, 1547. 

V. br. 
4*^0 Orlando innamorato . di Mnîfeo Maria Bo- 

/ jardo.//2 Fiorenza 1725. in-l^. velin. 

l^oi Orlando innamorato dimath. M Bojardo 
rifatlo da fr. Piti m Paiigi Molirii , 1768. 4 v. 
in-i'i peî. pap. v. ec. tr. do». 

402 Orlando furioso di Ludovîco Ariosto. con 
figure. Plassan, 1798. 4 vol.//2-4. 
gr pap. velin demi rel. dos de mar, r. 

On y a joint les figures doubles gravées par Cochin. 
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4oj Roland Furieux , Poëme de TAnoste, ital- 
et fr. de la traduction de Panckoucke et Fra- 
mery, , Paris, Plassan, 1787 dix vol. 
mar. verd. 

ih- -to 

404 îl Morgante Maggiore , di Luigi Pulci. la 
Firenze, 1732 in-4> demi-rel. 

405 11 Morgante Maggiore , di Luigi Pulci. 
Parigi, Prault a. 1768. 3 vol. in-12. petit 
pap. rel. — Il Torracchione desolato , di Barth. 
Corsini. Parigi, Prault a. 1768. 2 vol. m-12. 
pet. pap. V. m. — Il Malmantile, racquistato 
di Lor. Lippi. Parigi^ Prault a. 1768. in-12, 

pet. pap. rel. ^ ^ . in f 
406 Gyrone II Cortese , di Lnigi Alamanni. y 

Stampato in Parigi da Rinaldo Calderio , / 
1548. //z-4. con fig. in legno. v. ec. tr d. - 

407 II Goffredo ovcra Gierusalemme liberata , y ^ 
di Torquato Tasso. In Amstertd. D. Elzeviry / 
1678. 2 vol//2-3 2. fig. m. r. dent. 

408 — La Medesima, di Torquato Tasso. In Ü,U- 
Parigi, Prault a. 1744* 2 vol. //2-i2mar. r. 

4oq — La Medesima , di Torquato Tasso. j) ' 
Parigi, Molini , 1771. 2 vol. gr. in-S, bg. v. 
ec. f. 

410 — La Medesima , di Torquato Tasso. 
slampata d’ordine di Monsieur ( con figure 
di G. N. Cochin et J. B. Tiüiard. ) Parigi , 

Didol a. 1784. 2 vol. in-4' gi*- P^P- velin demi- 
rel. dos de maroq. r. 

411 Jérusalem délivrée , Poëme héroïq, du 

â ■ 

Q ^ Co 
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Tasse, trad. en fr. ( par le Marquis de Mira¬ 
beau ). Faris, Barrais , 3 vol. in-\2.. 
pet. pap, V. m. — Rlchardet , Foëme , trad. 
de ritaiien , ( par Dumourier Père ). Lon¬ 
dres , ( Faris) , 1781. 2 vol. z/z-:8. v. ec. Ir. d. 

412 Jérusalem délivrée, du Tasse , trad. par 
M. le Brun. Paris , Musier ^ 2 vol. gr. in-?i, 
fig. de Gravelot, v. f. tr. d. 

413 Jérusalem délivrée , trad. du Tasse avec 
l’italien à côté ( par Panckoucke ). Paris, de 
l’impr. de Praulta. 1785. 5 v. pet-/>/-i2 pap. 
fin. mar. verd dent, reliure de ^Bradel a. 

On a joint à cet exemplaire le poUtrait du Tasse, par Delaunay, 
et celui du Comt> de Vergennes. 

414 I^*^cciardetto, di Niccolo, Carteromaco. 7/2 
{Parigi^, Venetia. 1708. gr. //2-4, v, ec. £ 

415 Bichardet, Poëme , trad. de Carteromaco 
ou Fortiguera, (par Dumourier Père ). Paris, 
1766. 2. vol. 2/2-8. v. m. 

0k JL ' 4ifi Sonetti e Canzone, di Ant- Cornazano. 
/ / / Mediolani , P. Martyr, Mantegatii, 15o3. 

2/2-12 v. f. £ rel.par Derome. 

fl /q 417 Stanze Amorose , La caccia d’Amore, del 
^ f y Bernia. In Veneîia, i574- 2/2-8. fig. en bois , 

m. r. dentelle. 

1^/ 4ï^Le Rime di Agnolo Firenzuola. hi Fio- 
^y renza , 1549. 2//'8. mar. r. rel. de Derome. 

PjL 4^9 B-ime di Claudio Forzate. InPadova Gio?. 
ly / Cantoni. i585. in-12.. rel. 

/■ 
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420 Le Paradis perdu, poëme, par Milton, en 
an£^I. et en franc. ( de la traduction de Ra¬ 
cine fils) avec fig. enluminées. Far/s, Drfer 
de Maisonnem’e, 1793. 2 vol. z/z-fol. dem. 

rel. dos de mar. r. yl/xAZ) 

421 II Messia del S. KIopstock , trâsporlo dal 
• Tedesco in verso ital. par Giac. Zigno. z/z Fz- 

cenza Fr. Modena. 1782. 2 vol. z/z-8. cart. 

422 La Lusiade du Camoens , poëme héroïq. 
sur la découverte des Indes orientales, trad. 
du portugais, par du Perron de Castera. Paris\ 
Huart1735. 3 vol. in-12.. v. m. 

Q 

Poëtes dramatiques jrançais italiens, etc. 

423 La Pratique du Théâtre , par labbé d’Au- 
bignac. Amsterd. J. Fr. Bernard, 1715. 2 vol. 
zzz-8. V f. tr. ^— Anecdotes dramatiques 
( par Clément eîMe la Porte). Paris, Du- 
cJiesne, 1775’3 vol. .z>2-8. deml-rel. 

424 Théâtre de Boursault. Paris, les associés, 
1746. 3 vol. in-iz. V. m. f.—Les Chefs- 

d'œuvre de Pierre et Thomas Corneille , 

avec notes et commentaires de Voltaire. Paris, 
1785. 3 vol in-12. baz. 

425 Chef-d'œuvres (dramatiques) de Boursault. 
Paris , veuve Duchesne, 1783. in-12.. rel. — 
OEuvres de théâtre et autres poésies , par de 
Chabanon. Paris, Prault,a. 1788. in-'è. br. 

426 Théâtre choîsi de Pierre Corneille, avec 
sa vie par de Fontcnelie. Paris , Didot, a. 

3 h. 

G 
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1783. 2 vol. grand in-4- pap. d’Annonay. v. 
m. f. 

427 Les Comédies facécieuses de P. de Larîvey. 
Lyon,B, Bigaud, 1547. in-12. p. p. v. br.— 
Les Tragédies de Robert Garnier. Bouen, 
1612. in-12.. vélin. 

428 Comédies facécieuses de Pierre de Larivey. 
Bouen. Baph. Bupetitml, 1601. in-\2. dem. 
rel. — Rec. de Comédies de Legrand. — Les 
quatre Mariamnes , opéra comiq. 1725.—- 
Le Tour de Carnaval, comédie par Dallain- 
val , 1727. — Il Principe Geloso , ital. et fr. 
La Griselde tragi-comédie ital. et fr. parRic- 
coboni. Paris, Urbain Coustelier1718. in- 
12. V. br. 

429 OEuvres de Molière ( publiées par Jolly ). 
Paris ( David) 1734* 6 vol. gr. fig. de 
Boucher, v. f. tr. d. première édit. 

430 — Les mêmes OEuvres de Molière. Paris, 
Saugrain, 1739. 8 vol. in-iz. fig. de Boucher. . 
V. fi tr. d. 

431 — Les mêmes OEuvres de Molière , 
Amsterd. Wetsein , 1741- 4 ^ob pet. ^^2-12. 
fig. de Punt. mar. r. 

432 _Les mêmes OEuvres de Molière , avec 
des remarques grammaticales et des observa¬ 
tions sur chaque pièce, par Bret, Paris, fi vol. 
//2-8. fig. de Moreau le jeune, mar. r. dent.^ 

Exemplaire ayant les frontispices de 1773 et de 1788 , et de 
plus le Portrait de Moiiere , gravé par Cathelin, double épreuve 

d'amateur. 

433 OEuvres dramatiques de Néricault Des- 
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touches. Paris, Impr. royale, lySy. 4 vol. 
mar. r. 

434 Tliéatre et Oeuvres diverses de Pannard. fl. u> 
Pans, Duché Stic , lyGS. 4 vol. v. m.— 

Oeuvres de J. Racine. Paris , 1760. 3 vol. 
in-12. rel. 

435 OEuvres de J. Racine, avec commentaires 
de Luneau de Boisjerrnain. Paris,, Cellot y 
1766. 7 vol. fig. V. m. tr. d. 

436= Les mêmes Oeuvres de J. Racine,(publiées ]yÇ Ço 
par M Naigeon)F<5rm, Didot a. i^gS. 3 v. in- ' • 
4* P* vel. demi-rel. dos de mar. v. non rogné des 
marges, avec un portrait de Racine à la tête 
du premier volume, cjui ne s'y trouve pas or¬ 
dinairement. 

437— Les mêmes Oeuvres de J. Racine ( publiées G ^ 
par M. Naigeon) Paris, Didota. 1784. 3vol* 
/æ-8. pap. vel. mar. r. reliure de de Rome, 

On â joint à cet exempl. le portrait de Racine par Savart, très- 
beau d’épreuve. 

438 Les Oeuvres dramatiques de Regnard, La j /7^ 
Haye y Moetjens , 1729. 2 v. detit m 12. v. f. ^ 
— Le Père supposé, ou les Epoux dans le 
berceau , comédie en 3 actes en vers , par E. 
J. B. Delrieu. Paris, Prault, an 10. />2-8.cart! 

. — Les Ruses du mari, comédie en 3 actes et 
en vers , par le même ; an 10. /«-8. cart. 

439 Oeuvres de Regnard , ( mis en ordre par 
l’abbé de la Paris Je s associés, 1778. 
4 vol. /72-12. petit pap. bais. éc. 
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440 Oeuvres complettes de Regnard , avec des 
remarques sur chaque pièce( par M. Garnier) 

^ Paris, Didot J. 1789. 6 vol. in-%. mar. vert 
à comp. dent, tabis. rel. de Bozerian. 
A?ec les fi g. des 2 éditions in-%. et le portrait 
gra^é par Ficcjuet. 

4i Les Tragédies de Rob. Garnier. 
Marnert Pâtisson , 1082. in-\2.. mar. r. 

Faris , 

2 Théâtre de Campagne. Paris , Duchésne ^ 
1758./>z-8. V. j.|f. — Recueil de quelques 
ouvrages ( dramaliq. ) de Walelet. Pans , 

Praiilta, 1784- br. 

70 44^ La Comédie des Proverbes, pièce comique 
V (par Monlluc, Comte de Cramail ) Paris , 

veuve Oudot, ib. in~i2. mar. r. dent. 
_L’Innocence du premier âge en France. La 
Rose , ou la Fête de Salency , comédie ( par 
de Sauvlgny) Pans, Ruault, 1774-^^-8. fig. 

V. rac. tr. d. 
r 1?^ 444 François II, tragédie en 5 actes et en prose , 
^ ^ par le Président Renault, 1747- ^'/2'8. v. j. f. 

La Guislade , tragédie par P. Mathieu. 
‘ _ Colignl, tragédie. Lyon 1589. in-%. mar. r. 

édition renouvellée. 

I 445 Le Saint déniché , ou la banqueroute des 
^ f marchands de miracles , comédie , ( par le 

P. Bougeant ). La Femme docteur, ou la 
Théologie tombée en quenouille , ( par le 

Bruxelles , 1780. 2 tom. i vol. m-12. 

V. br. 

Il ^ Ço 446 Théâre des Boulevards ou Recueil de 
parades 
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parades, ( par Corbie, ) i ySG. 3 vol.//2-12 
fig. V. f. f. 

447 Ameto Comedîa , di Gîov. Boccacio, con Q 
ia dichîaratîone , de luoghi difficili , di 
Francesco Sansovino. lu Vinegia , Gali. Gio- 
breto de' Ferrari, i558. z>z-8. v, f. f. 

44^- Anainla favola Boscareccia , dl Torcjuato 
Tasso. In Amsterdam D. ElzeAr, 1678. in-- 
-32. fig. m. r. dentelle. 

449 Filli di Sciro , favola pastorale, del Conte 
Guidubaklü. In Amst.J}. Elzenr, 1678. in- 
32.^ fig. V. br. _ Le Berger fidel de Gua- 
1 ini, ital. et fr. de la traduction en vers fr, 
Cologne , P. Marteau , 1671. in-12,. velin. 

450 II Pastor fido di Batt. Guarini. In Amst. 
D. Elsenr, 1678. in-o2. mar. r. dentelle. 

451 OEuvresde Salomon Gessner , ( trad. enfr. 
par Huber, Turgot, Meister et I abbé Brute 
de Loirelle) avec fig. de le Barbier. Paris, 
Barwis a. 1786. 3 vol. in-l^, mar. verd dent. 

G, 

Poètes lyriques. 

452 Idylles et romances par Berquin, Paris , 

1776. 3 vo./;2-8. format carré, fig de Marinier, 
mar. r. dent, a^^ec la musique. 

453 Recueil de chansons choisies en Vaudev. \Q. 
pour servir à l'histoire anecdote , ( sur la cour >/ 
et la ville ) , depuis 1664. jusqu’à 1749. 9 vol. 

„ in-l^ manuscrits demi-rel. 

I 
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du chansons choisies 
depuis le i3.e siècle, par Monnet. Paris , 
1765. 4 V. V>?- V. ec. f. 

iÇ 454 Arlthologiedrânçoise, 
^ depuis le i3.e siècle, 

455 Les A Propos de société, ou chansons de 
M,^Lîiujon. Paris, 1776. 3 v. in-8. fig. v. ec. F. 
papier‘d Hollande. 

7/ 

hr 
456—Ledit en feuilles. Pap. satiné. 

Galirnathias poétique, ou Recueil de plu¬ 
sieurs petites pièces de vers et de chansons 
surdes airs connus,par Messageot. Paris, 1770. 
7/2-8. Cart. — Mes /promenades champêtres , 
ou poésies pastorales, de J. B. Leclerc. Paris, 
Didot jeune , 1786. 2/2-8. fig. cart, — Les sou¬ 
pers du Jeudi , ou Etreimes, ( poétiques ) à 
ces dames. Paris , Prault a., ^7^9- pet. 
pap. hr. 

458 liCs dîners de Vaudeville. Pans, Huet , 
5 . î) Çs i à r8. 4 vol. 2/2-18. V. ec. f. — Choix 

>de Fabliaux, mis en vers( pjarimbert ). Paris, 
Prauit a. 1788. 2 vol. in-12. pet. pap. v. ec. f. 

Mithologie, 

Fables, Contes et Nouvelles. 

409 îFahles égyptiennes et grecques par Pernety. 
Paris , 1^38. 2 vol.—Dictionnaire Mytho- 
liermétique du même. Paris, 1758, i vol. 
— Troisvol. pét. 222-8. v.m. — Choix de Fa- 
Lliauxmis en vers ( par ImhevX)Paj'isPraulta. 
'1788. 2 vol. in-12. pet. pap. v. ec. tr. d. 

460 Dictionnaire abrégé de la Fable, par Chom» 
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pré. Lyon J.M. Bruyset, 1789. in-i2. p* p. r. 

— Clioix de Fabliaux , mis en vers (par Im¬ 

bert) Paris Prault 1788. 2 vol. //2-12. pat. p. 
vélin br . r. 

I Fabliaux ou Contes des 12®. et i3^. siècles 

( par Le Grand d’Aussy)Onfrov. 1770. 
3 vol. m-%. V. m. /y 

462 Clioix de Fabliaux, mis en vers ('par lm- 

beit) jPüris y Prüutt 1788. 2 vol. pet. iu~\2> 
pap. vélin, br. 

463. Les mêmes, 2 vol. même édit. pap. vélin, 
dos de mar. r. 

464 Les mêmes, 2 vol, pap. vélin, mai\ r.denU 

doublés de tabis , rel: de Bozerian. 

465 Les memes Choix de Fabliaux , mis en 

vers (par Imbert). Par/y, Prault a. iy8S: 
2 vol. in-\2.. pap. vel. mar. r. à comp, 

466 II Decamerone di Giov. Boccacio, edizione <7 . '7O 

di Baolo Rolli. In Londra 1727. 2 vol.' in-%. J 
V. rac. tr. d. ' ' 

4^7 II Decamerone d 

1707. 5 vol. 

relié par Bradel. 

î Boccacio.Londra.{Pariai) QO^ 

pap. d Holl. fig. mar. r. ^ 

4G8 Fables choisies de la Fontaine, avec com¬ 

ment, de Cosle. Paris, i'] 2,Y. in-12. m. r 

4G9 Fables choisies, mises en vers par de la 

Fontaine , avec un nouv. comment. parCoste. 

Pans, les associés, 1785.//2-12. pet. pap rel 

— Fables choisies de John Gay, mises en vers 
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fr. ( par de Mauroy ) Pans ^ Praiilt a. 1784- 
in-%. V. ec. tr. d. 

470 Fables de la Fontaine (publiées par M. 
Naigeon ) Didot a. 1788 z/2-4, P* 
velin. demi-rel. dos de m. r. 

là 

U 

% 

Aü, ko 

lo 

On a joint à cet exempt, le portrait de la Fontaine par Rigaud, 

471 Fables de la Fontaine. ( publiées par M. 
Naigeon ) Paris, Didot a. 1789 2 vol. 2/2-8. 
pap. vel. mar r. dent. tab. rel. de Bozerian. 

On a jointà cet ex. le portrait de la Fontaine par Fiquet, d une 

belle épreuve 

472 Fables de la Motte. Amsterdam, Wetstein , 
1727. 2 V. ij2"i2.. fig. de Gillot, naar. v. rel, 
de Derome. 

478 Fables choisies de John Gay , mises en 
vers français par M. G M ( de Mauroy). 
Paris, Prault 1784 2/2-8. pap. vel. mar. r. 

474 Contes et Nouvelles de Marguerite de Va¬ 
lois, Reine deNavarre. Londres, {Paris) 1784. 
8 tom. en 4 vol 2/2-8. fig. mar. r. dent, tabis. 

475 Les Contes et discours bigarrés du sieur de 
Cholieres. Paris, A. Duhreuil, 1610. 2/2-12. 

mar. r. 

476 Contes et Discours d’Exitrapel , par Noël 
Dufail delaHerissaye, 1702,3 Y.in-12. m.r. 

477 Contes et Nouvelles en vers par J. de la 
Fontaine. Amsterdam, 1696. 2 tom. en un 
vol. 2/2-8. %. de Rom. de Hooge. v. br. 
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4^8 Contes et Nouvelles en vers,par J.de la Fon- *7^ 
îaine ( avec la vie de l’auteur par Freron, et 
la notice sur la Fontaine par Diderot). Amst. 
Paris, Barbou 1762. 2 vol. //2-8.fig d’Eisen. 
mar. bleu. 

Reliure des présens des fermiers généraux , et de très-belles épr. 

4/9 I^es Mille et une Nuits, Contes arabes; 
trad. en fr. par Galland. Paris, 1774* 6 vol. 

in-12. V, f. f. 

480 Les Mille et un Jours , Contes Persans, tr. 
en fr. par Pelis de la Croix. Paris, 1766. 5 
z/2-12. V. f. f. 

481 Les Mille et un quart d’heure , Contes tar- 
tares (par Gueullette ) Paris, 1753. 3. v. 
in-12. V. f. f. 

Romans héroïques, historiq ues. 

4H2 I.«es Aventures de Télémaque , par de Fé» . 
nelon. Paris, Didot aîné 1783. 2 vol. in-^- ^ 
gr. pap. vel. demi-rel. dos de mar. r. 

On a mis à la tête du premier volume le portrait de î’auteur^ gra¬ 
vé par de S, Aubin , et très-beau d’épreuve. 

483 Les mêmes Aventures de Télémaque, par 
de Fénelon. Paris, Didot aîné, 1784- 2 vol. 
z/2-8, pap. vcl. mar. r. dent. 

On a joint à cet exemplaire le portrait de Fénelon par Daullé , 
d’une belle épreuve. 

484 Les mêmes, avec les hg. de Monnet et J. B. 
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Tillîard. Pans,de Vlmpr. de Monsieur, lySS, 
2 vol. z/2-4, g*'- P‘ vcl. demi-rel. dos de mar. r. 
belles épreuves. 

485 Les mênies AvenîurevS de Télémaque, par 
de Fénelon , le texte gravé par Drouet avec 
les fig. de Cocbîn (pour les 6 prem. livres) 

^ ^ Bruxelles {^Paris^ *778. /n-4. mar. r. dent. 

(p Ôo —Bis. Les principales Aventures de Don Qui- 
> chotte. Paris ^ Bleuet père ^ 1774- 3 vol. 2/2-8. 

fig. V. éc. f. 

91 «L 488 Numa Pompilius , second roi de Rome, 
/ ^ par de Florian. Paris ^ Didot a. 1786. z/2-8, 

fig. pap. vel. mar. r. 

O ./^487 do Bardai Argenîs , cum clave. Zzz^z/. j&zz/. 
exxdjicinâFÂzenr, i63o. z/2-18, velin. 

(488 Histoire de Jehan de Salntré , par de Tres- 
\ san. Paris, Didot j. 1791. z/2-12, pap. vel. fig. 

- } de Moreau avant la lettre, mar. r. à comp. tab. 

489 Histoire de Gérard de Nevers et de la belle 
' Eurlant sa mie, par de Tressan. Pans, Didot j. 

792. in-î2. pap. vel. fig. de Moreau ayant la 
letl. mar. r. à c omp. tabis. 

f Histoire d’Eléonore de Guyenne (par de 
^ / Larrey. Paris, Cussac 1788. z/2-8, fig. v. rac. 

— Les Fli!lippir|ües , Ode , par de la Grange 
Chancel. z/z-fi. v. fi tr. d. manuscrit. 

/49Î Histoire secrete de Bourgogne , par Mlle. 
Gaumont de la Force. Paris , Didot a 1782. 
3 vol. pet- z/2-8, pap. d’Annonay , mar. r. 
dent, doublé de tabis. rel. de Bo^erian. 
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493 Les Amours du gr. Alcandre ( Henri IV. ) 

par Mlle, de Guise. (Nôuv. ëditiôn publiée 
par M. de la Borde ) Paris, -Didot a. 1786. 
2 vol peL m^H.pap. vel. mar. r. dent, doublé 
de fabis rel, de Bozerian. 

490 Histoire de Marguerite de'Valois, par Mlle 
de la Force. Pans, Didot dîné, lyfô. 6 voL 
pet. inS- pïip.d’Annonay, mar. r. dent, dou-' 
blés de tabis. rel de Bozerian. 

On a ajouté un portrait de Marguerite de Valois. 

494 Le Prince de Con<lé , Roman historiq. par 
Boursault. Paris, Didot a. 1792. 2 vol. pet 
in-^ pap. vel mar. r. dent doubl. de tabis. rel! 
de Bozerian. y 

495 Tarsis et Zelle, par La Motbe le Vayer 
Cédition revue et corrigée par 1 abbé Souchay ) 
Pans, 1774.6vol. gr.//2-8.fig.v.jéc.t.d. 

49^ Oeuvres du Comte de Trtîssan. Paris 1787, 
9 vol. */>2-8 pap. vel. fig bl. 

^97 Les memes, pap.Vel. mar. verd c/ent. fig. 

"O* • dienne, par Bernardin de 
i>. Pierre. Pans, Didot, 1791. m-18. brocha 

La Capana Indiana del inedcsirno. itoi 
br. 

499 Histoire de Rasselas, Prince ^’Ablssinle ^ 
»par Jhonnson, trad OpUr Mad. Belot ) 
Prault a. 1760. 2 vol. in-12.. ‘br —Istorîa di 1 
miss Jcnni di madama Riccoboni trad. del 
Goldoni. In Venezia 1791. o tom. en un vol. 
/>2-8. demi-rel-Les Avantures, ou Mém. 
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de la vie d’Henriette Sylvie de Moliere. 
Âmst. 1733 2 vol. m-i2, V. f. 

5oo La Vie et les avantures de Robinson Cru» 
soé, Irad. de l'angl. de Daniel de Foe. Âmst. 
Chaste lain 1727. 3 vol.//2-12. fig. mar r. 

501 La Vie et les aventures de Robinson Cru» 
soë , trad. de i angl. de Daniel de Foe. Paris ^ 
Prault, 176S. 3 vol. in-12. fig. v. m. 

502 Les Passions du P. WVrther, trad. de 
Goethe par Aubry. 1777.1/2-8. broché. 
— Alicia, ou le Cultivateui de SchalFouse, par 
Ch. Bournon Malarme. Paris^ an XIII. 2 vol. 
in-12, br. 

Romans d'amour^ 

5o3 Thronus Cupidinis , emblemata amatorîa. 
Amstelod. Jansson 1618,2/2-18, obi fig m. r. d. 

5o4 Jo- Meursii (Nie. Choreril) elegantiæ la- 
tini sermonis ( edente Meusnier de Querlon ) 
Lugd. Batav. {Parisiis') 1757. in-12. v. m. t. d. 

5o5—Eu.ip.Jo. Meursii (Nie. Choreril) elegantiæ 
latinisermonis.Lugd. Bata^.{Parisiis') 1774.2. 
vol. 2/2-18. V. éc. fi.—^ Satire di SalvatorRosa , 
con le note d’A. Mar. Salvini e d aitri edalcunt 
notizie. Amsterdam 1781.2/2-8. fig. v. rac tr. d. 

Q Cq 5o6 Hlppolytus redivlvus, id est remedium con- 
! c.' temnendi sexum muliebrem. ï644- in-12. m. 

r. éditio originalis. 

507 Histoire des amours de Chereas et de Cal- 

lirrhoe, b 
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lîrrhoe, trad. du grec de Chariton. ( par M. 
Larcher) Paris lyGS, 2 vol. in-12. v. m. 

5o8 Amours pastorales de Daphnîs et Chîoe, 
trad. du grec de Longus par Amyot. Paris, 
i'] in-^. Cojistelier, fig. du Régent, mar. r. 
dentelle, édition originale. 

609 — Les mêmes Amours de Daphnîs et Chloe, 
1745. fig. mar. r. dent. 

510 Les Amours d’Ismène et d’Ismenias , trad. 
du grec d Eustalîus (par de Beauchamps) 
La Haye {Pans) in-12 fig. v. j. tr. d. 
— Les Amours de Carite etFolydor-e, roman, 
trad. dugrec , (par l’abbé Barthélémy.) Paris, 
1760. //2-12.V. m. — Les Amours de Sapho et 
de Phaon , 1769. />2-8. cart. 

5ii. Les Amours de Théagènes et Chariclée, 
hist. Elhiopique , trad. du grec d’Héliodore! 
Paris, Coustelier, 1743. 2 vol. in-\2. fig v 
f. tr. d. 

5i2 Amours de Clitophon et deLeucîppe, trad, 
du grec d’Acly Tatîus , ( par Belleforest ), 
Paris ^ Lhuilier , i568.//2-8. veun las^é 

réglé. 

I 

5i5 Le moyen de parvenir par Beroalde de |o 4o 
Verville , ( publié par Bernard de Lamon- ' 
noyé. Chinon, 2 vol. in. i8. v. f.—Amusemens 
sérieux et corréuj. par Dufresny. Amsterdam , 
Le Cene, 1729. in-i%. v. m. 

liaisons dangereuses , par Chander- 47 
K 7 

5i4 I jCS 
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losde La Clos. Londres. ( Paris , ) 1796.2 vol. 
//2-8. lig. V. rac. tr. d. 

515 La vraie histoire comique deFrancion , par 
Nie. deMoufinet , ( Ch. Sorel de Souvigny). 
Leyde , H- Dnimond . 1721. 2 vol. in-12.. fig. 
v.£. tr. d. — Lettres d’un jeune Loi'd, à une 
religieuse italienne, imitéesde l’anglais.,, 
1787. in-i2. lar 

Philologie. 

, învectives , Défenses , Apologies et 
Dissertations enjouées 

516 Auli Gellii noclium Atticarum , iibri XX, 

cum notis varior. ed. J. Fr. et J. Gronovio. 
Lugd. Batav. Bouîestein, 1706. in.I^. fig. v. m. 

617 Hexameron, ou Six Journées, contenans plu¬ 
sieurs doctes discours, par A. de Torquemade 
trad. de l’Esp. par G. Chappuis Tourangeau. 
Lyon ^ a. De ILarsy. i582. />2-8.v. ec. 

,ai8 L’Eloge de la Folle, par Erasme, trad. 
par Giieudeville. Leide. Vander A a. 1715. in^ 
12. fig. V. rac. tr. d. 

519 L’Eloge delà Folie , trad. du lat. d’Erasme , 
par Gueudevilie, 1751, in-12.. tiré sur format 
in-y fig. V. f. tr. d. 

520 De la Chai’lataneriedesSavans, parMenken, 
La Haye.Vanduren, 1721. />z-12. fig. v. br.— 
Histoire de P. de^Montmaur, par de Sallengre 
J^a Haye, 1715. 2 vol. />2-8 fig. v. br. 

521 Th. Bartholinî de Médicis poëtis disser- 

Satyn 
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tatio. Hafniœ, 1669. in-^. m. r. Exemplair^ 
de la Bibliothèque Colbert. 

S22 Apologie pour les Grands-Hommes, soup¬ 
çonnés de magie, par G. Naudé. Amsîerd. , 
1712. //z-8. V. ec. tr. d. — Réllexlons sur les 
Grands-Hommes qui sont morts en plaisan¬ 
tant . ( par Dcslandes. ) Rochefort, le Noir , 
1755. . in-iè). V. ec. tr. d. 

52?) Apologie pour Hérodote, par H. Estienne. 
Lahaye. i-jbo. 3. vol. pet. in-d>. v. m. tr. d. 

524 Mémoires pour servir à l’hist. de la Calotte , 
( par l’Abbé de Margon , l’Abbé Desfontai¬ 
nes , Aymon , Gacon et autres. ) 1752. 4 
en 2 vol. v. m. — La Fameuse Com- 
paignie delà Lésiné , tiad. de l'Italien. Paris, 
Saugrain., i6ü4- in-12 veau. 

525 La Musique du Diable, ou le Mercure Ga¬ 
lant dévalisé , Paris, 17 11. zVz-i8. m. r. — So- 
tisieiçen prose et en vers Paris, 1717. zz2-8. v. br. 

52G L’erreur combattue , où il est prouvé , que 
le monfle ne va point de mal en pis , 
par de Rampalle. Paris, iG4i- ïn-12. v. f*. 
tr. d. 

527 Eloge deî’Asne , par un docteur de Aïont- 
martre. Paris, de la Guette, 17G9, zzz-ia.v. 
rac. f. — L’Art de désopiler la rate, par Pan- 
ckoucke le père. ) 1758. in-12. v. m. — L’Art 
de péter, 177G. in-12. v. ec. f. 

528 Le RomantSatyrique ^ de Jean de LanneL 
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Paris ^ Toussainct du Bray, 1624- v. 
f. tr. d. 

529 OSuvres de Maître François Rabeials. La 
Haye, 1732. 6 lom. en 5 vol. z>2-8. fig. mar. r. 

53oOEiivresde Maître Fr. Rabelais, avec re¬ 
marques de Le Ducliat. Amsterdam , J. Fr. 
Bernard‘ày.in-/^. fig. de Bern. Picarl, 
mar. r. 

531 La dispute d’un asne contre frère Anselme 
Turmeda , touchant la dignité , noblesse , et 
prééminence de 1 homme, par devant les au¬ 
tres 2Ln\m^ux. Pampelune , G. Buisson, 1606. 
//2-18. mar. citr. dentelle. — Eloge de lane , 
lu dansuiH' séance académique , par Christo¬ 
phe Philosi igre , 1782. /z/-i8. hg. v. ec. tr. d. 

535 Les Fantaisies de Bruscambille , Paris J. de 
Bordeaux , 1612. in-12. v. br. 

533 I.esfacecieusesNuits de Straparole, trad. de 
rital. par P, de Larivey. Amsterdam, J. F. 
Bernard, 1720. 3 vol. in-12. m. r. 

534 LesFacecieuses Nuits de Straparole , trad. 
de l’Ital. par P. de Larivey, 1726. 2. vol.//z- 
12 petit papier v. br. 

535 Satyres sur les femmes bourgeoises, qui se 
fontappeller , Madame, par le Chev. , 
( De N Isart. ) Lahaye, 1713.2 loin, en i vob 
z>z-8. fig. v.ec. tr. d. 

2p536 La Biblothèque des Petits-Maîtres, ou Mé- 
1 moires, pour servir à l’hist. du bon ton , et de 

i extrêmement bonne compagnie , ( par Gau- 



B E L L E s - L E T T R E s, 77 

del. ) Au Palais Royal ,• 1761. //z-i8. v. 
rnc. ï\ — OEu vies Badines de Robbé de 
Beauveset. Londres. ( Paris) 1801. 2 vol. 
//7-i8. demi-rel. 

537 Le Retour des pièces choisies , ou bi{2;ar- 
rures curieuses (publié par Bayle.) Emmerick, 
çcuçe Renouard Variai1687. 2 tom. en i v. 
in-i2. V. K — Le Compère Mathieu, ou les 
bigarrures de l’esprit humain , ( par l’Abbé 
Laurent.) Malthe, 1776. 2 vol. petit/72-8. rel. 

538 Mémoires historiques, politiques , critiques 
et littéi aires, par Amelotde la Houssale. 
Châtelain, i 782. 3 vol. in- 12. v. m. f. — Re¬ 
créations historiq. critiq. morales et d'érudi¬ 
tion avec 1 iîist. des fous en titre d'office, ( par 
Di eux du Radier, Paris ^ Rohustel, 1767. 
2 vol. in-\2- V. ec. £ 

53q Mémoires d’hist. , de critiq. et de littéra¬ 
ture , par Darligny. Paris, De Bure, 1749* 
7 vol. iu-i2. V. m. 

540 Nouvelle allégorique , ou hist. des derniers 
troubles arrivés au Royaume d’éloquence. 
Paris, G. De Luynes , i658. in-12. mar. r. 
dentelle. — Le Mérite vengé ou conversa¬ 
tions littér. et variées sur divers écrits moder¬ 
nes, par le Ch. De Mouhy. Arnst. Smith , 
1787. in~\2. V. m. —Les Grands-Hommes 
vengés ou examen des Jugemens de V., ( Vol¬ 
taire ) par Des Sablons. I^yon, B arrêt, 1762, 
2 tom. en 1 vol. //^-8. v. m, 
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O 54^ Ducatlana , ou remarques de Duchat ^ 
sur divers sujets d’hist. et de littérature , ( par 
Formey. ) Amsterdam, Humbert, 1738 2 vol. 
petit //2-8. fig. V. m. — Maupertuisiana , et 
pièces analogues à Euler Jordan,Koenig', et 
autres académiciens de Hambourg , 
1753. 4 en I V0I.//2-8. v.rn. 

<2 542 Parrhasiana, ou Pensées diverses^ sur l’hist., 
la morale et la politiq. Amst. Schelte ^ 
2 V. in-%. V. ec. £ — Voltariana , ou élo¬ 
ges amphigouriques de Voltaire. Paris, 1739. 
2 tom en un vol. //2-8. v. m. 

jî, , 543 Les trois Siècles de notre littérature (par 
M. Sabn I ! lier de Castres.)P<3^m Gueffier 1772. 
3 vol. //2-8. v. m. 

L 

/A - 

544 Mélanges d’histoire et de littérature , par 
Vigneul de Marville ( Bonav. Dargonne ) aug¬ 
mentés par l’abbé Banier. Paris,Prudhomme, 
1725. 3 vol. in-12.. V. br. 

545 Continuation desMém. delitterat. et d’hist. 
de Salengre (par Desmolets et Goujet ) Paris 
fSimart 1726. XI vol. in-i ‘2. v. m. 

54b Variétés liüéraires (par Mrs. Arnaud et 
Su^vd)ParisLacoTTibe 1768.4 vol. in-12. v. m. 
— Variétés sérieuses etamusantespar Sablier. 
Paris Musier, 1769. 4 vol. //2-12. v. m. 

547 Almanach littéraire, ou Etrennes d’Apol- 
ion ( par M. Daquin et autres) Bûches- 
ne 17773 1792. 16 vol. //2-i2.peî. pap. V. nu 
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Polygraphie. 
Polygraphes anciens et modernes. 

548 Luciani Opéra, gr. et lat. ed Bourdelotio. 
Liitetiœ Par'isior, i6i5.//2-foL v. br. f. 

549 Lucien, de la traduction de N. Perrot d’A- 
blancourt. Paris A. Courbé 1660. 2 vol. zVz-S. 
vélin doré. y 

550 Lucien, de la traduction de Perrot d’A- 
blancourt, avec des remarques sur cette trad. 
Paris, 1707, 3 vol, in-12.. mar. r. dentelle. 

551 Les événemens singuliers de de Belley, 
Pans Cotinet, 1660. z/2-8, v. br. — L’Esprit 
de Henri IV,ou anecdotes sur ce Prince (par 
feu Prault a.) Paris , Vauteur 1775. z/2-8, df. r. 

552 Essais de Michel de Montaigne. Amsterd. 
Michiel (^Elzenr') 1659 3 vol. in-12. v.f- f. 

553 Les mêmes Essais de Michel, Seigneur de 
Montaigne. Amsterd. A. Michiels ( Elzenr) 
1659. 3 vol. in-12. V. br. 

Exemplaire avec de grandes marges , et première reliure. 

554 Les mêmes Essais de Michel de Montai¬ 
gne. ^z'z/^^//^.y, Fr. Foppens, 1659. 3 vol. 
z/2-12, v.br. 

555 Les mêmes Essais. Paris , L. Rond et 
3 vol. in-12. mar. r. 

556 Oeuvres diverses de P. Bayle ( recueillies 
par DesMaizeaux.) La Haye P. Gosse. 1727. 
4 vol. in-L V. m. 

(0 

Fà ■ 
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j .— 55J Essai des merveilles de nature et des plus 

nobles artifices, par René François. Rouen 
1675. in-% V. br 

12 Lo 55? bis Pièces intéressantes et peu connues, 
y pour servir à 1 histoire et à la littérature (par 

de la Place ) Paris^ Praulta. lyfiS. 8 Y.in-\2. 
br. 

'O 358 Oeuvres diverses de Cérutti, ou Recueil de 
pièces composées avant et depuis la révolu¬ 
tion. Paris , Desenne 1792. 3 vol. z/z-8. br. 

7'/' 

558 Bis. Oeuvres diverses deMad. de la Fayette 
(Romans historiques) Paris y Cachet 1786. 
8 vol iii-i2. pet. pap. V. rac. 

359 Oeuvres diverses de la Fontaine. Paris 
^ 1758. 4 vol. pet. format, v. f. 

Oeuvres posthumes de Frédéric II. Roi de 
^ Prusse. 1788. i5 vol./Vz-S. Remi-rel. 

yi 
788. 

561 Collection complette des œuvres de J. J. 
Rousseau, (publiées par Du Peyrou Kell de 
la Soc. typograph 1783. 34 vol. in-12. v. ec. f. 

,0 562 Oeuvres mêlées de S. Evremond ( publiées 
parSilvestre) Londres, J. Tonson 1705. 2 vol. 
grand in-l^. v. m. 

lo Oeuvrescomplettesde Scarron. 
- 1752 12 vol. //2-i8,v. m. 

C éo ^^4 OEuvres de Voiture,(publiéespar Et. Mar. 
^} tin de Pinchesne ) Paris , çeuve Mauger , 

- t69i.2 v. in-i^. v. ec. tr. d. 

556 
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565 Les .Oeuvres de Voilure, avec l’histoire 2» 
d Alcidaiis et de Zelide , et autres pièces, 
(publiées par Martin dePinchesne) Paris P 
Clousier 1745. 2 vol. //2-12. v. m_Esprit 
d Henri IV,ou Anecdotes sur ce Prince (par 
Prauit a. ) Paris P auteur in-^. fig, br, 

566 Oeuvres compieltes de Voltaire, publiées/Cû 
par beaumarchaLs(avec les noies du marquis^ 
de Condorcet.) Kell 1780. 70 vol. /«-8. ar 
pap. velin satiné, plié. ^ 

Exemplaire d’am.iteur ehoisi feuille à feuille 
épreuves des ligures deM. Moreau. 

pour la qualité dés 

567 Oeuvres compieltes d’Alex. Pope , trad en ^^0 
tr. ( édition publiée par l’abbé de la Porte ) ^ 
Pans, Durand neveu 1780. 8 vol. /n-S. 
V éc. tr. d. ® * 

568 Hecatongraphie , c. a. d. description de -4 
cent hg. et liist. contenant des apophtègmes 
proverbes, sentences, etc. Paris, E. Grout 
leau, 1548. fig. en^bois , mar. v. 

569 L Esprit de Henri IV. ou Anecdotes surS/ft^ 
ce prince ( par Prauit a.) Paris, l'auteur 
in-8. fig. dos de mar. r. pnp. satiné. 

570 Esprit des femmes célèbres du siècle de O, 
Louis XIV et XV. ( par Alletz) Paris, Pissot 
1770. 2 vol. in-i2. V. m. 

5 71 Grenier à sel, ou recueil de bons mots , de 5 
pensées ingénieuses , de saillies vives , etc. ^ 
Paris. Prauit 1730, in-12. ec. tr. d. -1 Les 
I ensées de J. J. Rousseau, ( recueillies par 
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l’abbé de la Porte) Pans\ Prault 1766. 2 r. 

in-12.. V. éc. f. 

' Epîstolaîres, 

5*72 C. Plinii Cæcilii secundi Epistolæ , et Pa- 
riegyrîcus , ex recens. Marcl Zuerii Boxbor- 
nii. Lugd. Batav. Else^. 1653. pel. in-12. m. r. 

573 Lettres choisies de Bayle, avec des rem. 
(par Desmaizeaux) Rotterdam, Rohm 
3 vol. in-\2. V. br. -- Lettres choisies de Gui 
Patin. Amsterdam 1718. 5 vol. in-12. v. f. f. 

5*74 Lettres choisies de Simon, et Anecdotes 
de littérature. Amsterdam, Mortier 
3. V. in-12. V. f. —■ Lettres écrites de Lau¬ 
sanne (par Mad. Charrier) Pans, Prault a. 
1788. 2 vol.br. 

5*75 Lettres écrites de Lausanne ( par Madame 
Charrier ) Paris, Prault a. 1788. 2. v. in-%. br. 

576 Letters by Ph. Dormer Stanhope Chester- 
held. London Bodsley. 1797, 4^. /«-18. v. r. 

577 Lettres et vie du Pape Clément XIV. Gan- 
ganelli. ( par Carracioü.) Pcïm , Lottin 1776. 

5 V. in 12. m. r. 

578 Epitre à Voltaire , par M. Chenier ( et Ré¬ 
ponse auaomde Voltaire. )Paris, Didotjeune 
1806. /«-8. gr. pap. vélin, br. 



83 

HISTOIRE. 

Géographie, Atlas , etc. 

580 Méthode pour étudier THistoire , par l’abbé 
Lenglet Dufresnoy, avec le supplément. Paris. 
1729. 6 vol. fig, gr. pap. mar. citron. 

581 Dictionnaire géographiq. portatif, trad. de 
langl. de L. Echardpar Vosgien (l’abbéLad- 
vocat) Paris, Belin an 7. //2-8. lig. rel. avec 
cartes. — Atlas méthodique et élémentaire de 
la géographie et de l'histoire, par de Lisle et 
Brion. Paris, 1766. in-'A^. cartes color. dem. r. 

582 Lé'grand Dictionnaire géographique , his¬ 
torique et critique, par Bruzen de la Marti- 

- nière. Dijonj, B. Augé 1739. 6. v. in-f. v. m. 

583 Carte générale offrant les découvertos du 
capitaine Cook en 1768 à 1780 , par H. Ro¬ 
bert. collée sur toile. —Asie, Afrique et Amé¬ 
rique , par Danville. En six feuilles collées sur 
toile. — L’Angleterre par Desnos , Carte 
collée sur toile cl en étui. 

584 Histoire de la ville de Paris, par Michel Fé- ^Jü ^ y D 
libien, revue par D. Guy-Alexis Lobineau. ^ 
Paris, Desprez 1725. 5. v. in-L %«g. p. v. rn. 

Voyages. 

585 Delle navigation! et viaggi raccolto da Gio. 3). 
Batt. Ramusio. in Venetia Giunti 1568, 1588 
et 1565. 3 vol./>2-fol. derni-rel. dosdein. r. 
non coupé des marges> 

n 
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586 Relation d’un voyage des Pôles arctique et 
antarctique par le centre du monde. Paris, 
Thomelin , 1723. in-12, fig. v. f. tr. d.— 
Lettres familières sur la Carinthie et la 
Stirie , par un Officier français ( le Général 
Meyer) Pans, Prault a. 1799. in-^. hr.— 
Voyage eu Allemagne et en Pologne com¬ 
mencé en 1776. Paris , Prault a. 1784. 
in-12. br. 

587 Lettres familières sur la Carinthie et la 
otlrie (par le Général Meyer) Paris, Prault a. 
1799. P^P- — Voyage en Alle¬ 
magne et en Pologne, commencé en 1776. 
Paris , Prault a. 1784 in. 12. br. 

588 Considérations su? i Italie et sur les Italiens, 
par Diiclos. Paris, Prault a. 1793. in-12. br. 
-— Voyage de Dalmatie , de Grèce et du Le¬ 
vant, par G. Wheler, trad. de 1 anglais. La 
Haye, Albert 1^2“^. 2 vol. in-12. fig. v. br. 

^89 Voyage pittoresque de la Grèce ( par M. 
de Choiseull-GoufHer, avec fig. gravées par 
J. B. Tllliard. Paris 1783. gr. in-io\. v. éc. 
tr. d. rel. de de Rome. prem. édition. 

590 Manuel de l’étranger qui voyage en Italie. 
Paris , Durhesne 1778. in-\2. avec les cartes. 
V. éc. f —Voyage de Te-’racine à Naples , 

par M. Ferd. Bayard. Paris, Prault a. an 11, 
in-%. broché. 

fiqi Voyage Pittoresque , ou Description du 
Royaume de Naples et de Sicile , (par l’Abbé 
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<te s. Non.) Paris, 4torrï.'en5 v. 
in-fül. V ec. tr d, fig. Belles épreuves, rel. de 
De Rome. 

692 Voyage de Terracîne à Naples , parFerdîn. ^ 
Bayard. Paris, Prault a, an ii. in~\2.. pap. 

- velin, deml-rel. dos dem. r. 

598 Voyage philos, politlq. et littér. en Russie * I0 
en 1788 e\ 1789, par Cliantreau. Paris ^ 
Briand, 1794* - vol. /V2-8. fig. v. rac. f. — 
Voyages à Madagascar , à Maroc et aux 
Indes Orienlales par Alexis Rochon. Paris ^ 
Prault a. an i o. 3 vol.//2-8. fig. br ^ 

594 Voyages de Pallas , dans plusieurs provin-• 
ces de la Russie et dans l’Asie Septentrio¬ 
nale , trad. de l'Allem. par Gauthier de la 
Peyronie. Paris , Maradan , an 2. 8 vol. in-^, 
grandpap. velinet Atlas demi-rel. dos de m. r. 

595 Voyages de Chardin, en Perse et autres 36 
lieux. Amsterdam, 1711.3 vol. in~l^. fig. v. br. 

596 Voyages en Moscovie , Tarlarie et Perse.par 
Adam Olearius et J. Albert de Mandeslo, trad. 
par de Wiquerort. Amsterdam, 4 tom. 
en 2 vol. -in-folio , fig. v. m. 

597 Voyage d’Egypte et de Nubie , par Fréd. 
Norden , avec des notes , par M. Langlês , ^ 
( édition publiée par M. Constantin. ) Paris, 
Didot a. 179.5. 3 vol. in-l^.. grand papier velin , 
et 3 tom. en 2 vol. d’Atias , papier velin 
demi-rel. dos de maroq. rouge. 
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598 Voyage dans les mers de rinde,en 1769^ 
par le Gentil. ^Paris , Imprimerie royale, 
1779. 2 vol. in-i^. fîg. V. ec. tr. d. — Voyage 
à Madagascar , à Maroc et aux Indes Orient, 
par Al. Rochon. Paris , Prault a. an 10. 3 voh 
m-8. fig. broché 

$99 Voyage à Madagascar, à Maroc et aux 
Indes Orient. , par Alexis Rochon. Paris^ 
Prault a. an 10. 3 vol. //2-8. fig. cart. à la 
Bradelle. 

600—Lemême, voyage à Madagascar, à Ma¬ 
roc et aux Indes Orient, par A. Rochon. 
Paris , Prault a. an 10. 3 volin-S. fig. demi- 
rel. dos demaroq. r. 

601 Voyage au Cap de Bonne-Espérance et 
autour du monde , avec le Capitaine Coock , 
par A. Sparrman, trad. par le Tourneur. 
Paris , Buisson^ *7^7- ^ in~l^. fig. v. ee. 
tr. d. 

602 Voyage historiq. de l’Amériq. mérid. par 
Don A. Ulloa , avec l’hist. des Incas du 
Pérou. Amst. Merchus, 1752. 2 vol. in-^. fig. 
V. ec. f. 

603 Voyage dans les parties intérieures de l’A- 
mériq. Sept, en 1766 , 1768. par J. Carver, 
trad. de l'anglais. , Pissot, 1784.- in-'à, 
fig. v. rac. f. — Voyage à Madagascar, à 
Maroc et aux Indes Orient, par A. Rochon. 
Paris, Prault a. an 10, 3 vol. //z-8. fig. br. 

604 — Voyages du Mis de Chasteiiux dans 
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l’Amërîque Septentrionale dans les années 
1780, 1782. Paris, Frault a. 1786. 2 
papier fin, cartes coloriées , demi-rel. dos de 
maroq. r. 

604 Bis. Les mêmes Voyages du Mis deChastel- 
lux2 vol .z>2-8. papier fin, cartes color, broché. 

605 — Les mêmes Voyages du Mis de 
Chastellux dans l’Amériq. Septentr. en 1780, 
1782. Paris, Pjault a. 1786, 2 vol. 1/2-8. 
cartes color. papier fin v. f. tr. dor. 

6ü6 Les'mêmes Voyages du Mis de Chastellux 
dans l’Amérique Septentr. en 1780 à 1782. 
Paris, Praulta. 1786. 2 vol. z/2-8, cartes 

color. demi-rel. dos de mar. r. 
Chronologie. 

Histoire unw ers elle et Ecclésiastiqueetc. 

€08 Le Promptuaire de tout ce qui est advenu 
plus digne de mémoire , depuis la création du 
monde jusqu’à présent, par J. Dongoys Mo- 
xxm^n.PariSy J. de Bordeaux,z/2-16, cart. 

609 Discours sur THistoire Universelle , par 
Bossuet, P/zm, Didot a. 1784* in-grand 
papier velin demi-rel. dos de maroq. rouge. 
Ou a ajouté e la tête du volume le portrait de l’auteur d’après 

Rigault, gravé par Edelink. 

610 Discours sur l’Histoire Universelle par Bos¬ 
suet , Pans, de Vlmpr.de Didot aîné, 1780. 
2 ^ol. in-%. papier s^elinl mar. r. doublé de 
tahis, rel. de Bozerian. 

On a joint à cet Exemplaire, le portrait de Bossuet; gravé par 
Savait , d’après Rigaud , belle épreuve. 

fin Tablettes chronologiques de l’Histoire Uni¬ 
verselle sacrée et profane par Lengletdu Fres- 
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noy, ëdit. publiée par Barbeau de la Bruyère. 
Paris, De Bure, 1778, 2 vol. in-%. v. f. tr. dor. 

612 De la Naissance et de la chute des anciennes 
/ Bépiibliques , trad. de l'angl. ( de Montagul ) 

par Canlweb Paris , Maradan , 1793. zVz-S. 
demi-reliure 

613 — Le même ouvrage, trad. de TAngl. ( de 
Montagut ) par Canlvrel. , 1790. — 
Essai sur les causes qui, en 1649 ^ amenèrent 
en Angleterre rétablissement de la Républiq. 
sur celles qui devaient l’y consolider, sur Cel¬ 

les qui l-’y firent périr, par Boulay de la Meur- 
the. Pans an 7,2 tom. en un v. />2-8. demi-reb 

614 Les Vies des Saints ,jpar Adrien Baillet. 
^Paris , de 'Nully, 1715. \o\.nn-^Jdlio. v. m. 
— .Les Fleurs des Vies des Saints, Jrad. de 
l'Esp. de Ribadeneyra , par',R..Gauthier , et 
publié par P. Bonnet Paris y Huré ^ 1640. 
2 \o\.,in-folio. V. m. fi 

$0 6i5 Theatrum crudelitatum'hæreticorum Ant- 
çerpicB, i6o4- in~/^. fig. v. m. 

616 Cérémonies et Coutumes religieuses de tous 
les peuples du monde , avec une explication 
historique, (parBaneret J Bernard ,libraire.) 

-^fig. de Bern. Picard. Amst Bernard,, 1723. 
tom. K en 8. v. in-folio.grand pap.mar, r, 

belles épreuves, 

On y a ajouté le frontispice gravépar Bern Picard, qui manque 
à beaucoup d’exemplaires , et dont la planche se trouve à 

‘^Paris , chei Tilliard , frères. 

^ €17 Histoire des dlfïérens peuples du monde, 
par 

V 
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par Contant d’Orville. Paris ^ ^11^' ^ 
in-^ V. m. 

€i8 Histoire des ordres militaires, ou des Che¬ 
valiers des milices séculières et régulières de 
l’un et de 1 autre soxe, ( par Adrien Schoo- 
nébeck). Amst. P. Brunei, 1721. 4 vol, petit 
//2-8. fig. V- h tr. d. 

619 Théâtre des plus célébrés ordres de Cheva- fl / 
lerie,ea AllemandAuysifou/'ÿ, iy56in-i2. fig. 
m. r. dentelle. 

Les Figures sont très-bien exécutées. 

020 L AIcoran des Cordeliers , tant en latin 
qu’en français, ( par Erasme Albère ) trad, 
de Barth. de Pise . ( par Conrad Badius , ) 
avec fig. de B. Picart. — Legende dorée , 
( par Nie. Vigniers fils. ) Amst. 1734. 3 vol. 
i/2-i2. fig. V. fi tr. dor. 

621 Legénde dorée , ou Sommaire de l’histoire 
des frères mendians de Tordre de Saiut-Do- 
minique. Leyden , J. Lemaire, 1608. />?-8. 
V. br. f. — La guerre Seraphif|ue , ou Ilist. 
des périls, qu’acourula barb;'des Capucins , 
par les violentes attaques des Cordeliers. 
La Haye, P. Dehondt^ ^74c>' in-i2.w. ec. 
tr. dorées. 

622 Le Moine Marchand ou Tr. contre îe Q 
Commerce des Religieux , par Théophile 
Reynaud. Amst. 1714. m 12' v. fi — Aiémryi- 

res poui‘ servir a Üiist. de la fête des fbux , 

M 
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par du Tilllot. Lausanne, ( Paris') lySi. in-%, 
fig. V. m. f. 

6i3 La Religion ancienne et moderne des 
Moscovites. Cologne , P. Marteau, 1698. in- 
12. fig. de Bern.Picart. v. £ tr. d. 

624 Histoire des Anabaptistes , contenant leurs 
doctrine et opinions , ( par le Père Catrou. ) 
Amst. Deshordes, 1700. in-12 fig- v. ec. tr. d. 
— Essai historique sur l’influence de la réfor¬ 
mation de Luther, par N. Ponce. Paris ^ 
Gide, an Xlll, z)2-8. br. 

Histoire Grecque et Romaine, et d'Italie.^ 

So 625 La Rëpubliquedes Hébreux, par Basnage. 
Amst. Mortier, lyob. 3 vol. z>2-8. fig. — 
Antiquités Judaïques , par le même. Amst, 
Chastelain, 1713. 2 vol. A/-8. fig. — 5 vol 
//2-8. mar. r. dentelle. 

628 Républiques de Sparte et d’Athènes , trad. 
deXenophon , par M. Gail. Paris V éditeur , 
//2-18. pap. velin rel. velin , doré, doublé de 
moire. 

{0, io 02 7 — Les mêmes , in-18. 
f verd dentelle tabis. 

pap. velin maroq. 

Pausanias , ou voyage historiq. de la Grèce, 
^ trad. en français avec des remarq. par Gedoyn. 

Amst. 1733. 4 vol. in-12.. hg. v. m. édition 
rare. 

620 Voyage d’Anacharsis en Grèce , par l’Abbé 
arlhelemy. Paris , de Bure, A. 1788. h 



6ôo Histoire de la République Romaine , dans 
le cours du septième siècle , par Salluste , trad. 
par le Président de Brosses. Dijon , Frantin , 
1777. 3 vol. grand fig. v. f. tr.d. 

60 ï Abrégé de THistoirc Romaine , en vers”^ 
français avec des notes. —Précis de 1 histoire 
d’Angleterre, en vers técliniq. Paris, PraultaA 
an II. 2 vol. //2-8. deml-rel. dos de mar. r.f 
— Réflexions sur le règne de Tiajan , pari 
M. Bnyeux. Paris, Prault a. 1786. />2-8. pap.V 
velln. mar. r. , . 

632 C. Juin Cæsarls , quæ extant ex emendat. 
Scaligeri. Lugd. Bat. Elzenr. i635. z>2-i2.bg. 
velln. y 

633— Ejusdem.G. JuliiCæsarls,quæ extant ex 1.,-Co 
emendat. Jos. Scaligeri. Lugd. Batai’or. 'ex 
officinâ Elzenr. i635. /'/2-12. mar. r. 

634 Ejusdem. C. Julii Cæsaris, quæ extant, ex 
emendat. J. Scaligeri. Amstelod. Elzeçir , 
1661. 12. V. rac, f. 

635 Les Commentaires de César, ( traduction 
de Perrot d’Ablancourt, revue par l’Abbé le 
Mascrier, et ensuite par de Wailly, ) avec 
le texte Amst. 1763. 2 vol. in~i2.. v. m. avec 
cartes de Danville. 

636 Les Césars de l’Empereur Julien , trad. du 16 
grec de Spanheim , arec fig. gravées par B. 
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Picart. Amst. l'Honoré ^ l'y28. //z-4* 

687 L. Annæi Flori, epitorrif' rerum Romana- 
rum,ex recensions Jo. Geoig. Grævli, cnm 
iiotis varier. Amstelodami, G. Gallet ^ 1702. 
2 vol. //2-8. V. f. Ir. d. 

638 Histoire d’Hérodien, trad. du grec en fr. 
avec des remarques sur la traduct. ( par Mont- 
gault) Paris ,Barbin 1700. in-12, v. br. 
— Quinte-Curce, de la traduction de Vaugelas 
avec les supplémens de Freinshemins, trad. 
par Ùinouart. Paris, Barbou 1700. 2 v. in-12. 
V. m. 

689 C.Corn TacitusexJ. Lipsii édit, cum no- 
tis H. Grolii. Liiqd. Batav. ex officinâ Elze- 
vir. 1640. 2 vol. in-iéi. mar. r. 

640 Traduction de quelques ot^vrages de Tacite 
par de la Bleterie 1755 , 2 vol. — Tibère, ou 
les six premiers livres du même, trad. par le 
même. Paris , Imprim, royale 1768. 8 vol. 
•—Discours historique, critique et politique 
sur Tacite, trad. de Tangl. de Gordon, (par 
de Silhouette) Amsterdam 1751 3 vol.zy/-i2. 
V. m. f. 

64. Tacite trad. par M. Dureau de la Malle. 
Paris , Barrois y. 1770. 3 vol. /V2-8. v. rac. F. 

642 G. Sallustii Crispi quæ extant opéra. Pari- 
siis Barbou 1774.v. m, tr. d. 

643 C. CrispusSallustius et L. Annæus Florus. 
Birminghamiœ Baskerville 1774* //2-8. m. bleu. 
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644 C. C. Sallustîî Catilinaria et Jugurthiria 
. bel la. Farisiis, D^dot N. ma], an 6. in-\2.. 
pap. vélin, v. rac. tr. d, 

645 Tradiiclion de Salbiste , avec le texte et des 
noies critl(|ues par J. H. Dottevllle. Paris , 
Ouf roi 1782. iti-12.. rel. — Discours hlstoriq. 

_^ el politiq. sur Sallusie, par Gordon, trad. de 
Tangl. (par de Silhouette) Paris, lySq. 2 v. 
in-\2. reL 

646 M Velleins Paterculus , cum notis Ger. 
Vossii. Lugd Baiai’or ex officinâ Elzenrianâ 
1 639. //Z- F 2. niar. vert. 

647 Histoire du gouvernement de Venise , par 
Amelot de la Honssaie. Amsterdam, Dand 

, Mortier 1714. 3 vol. in-iz. fig. v. éc. tr. d. 
—Histoire de la Ligue de Cambray contre la 
République de Venise, par l’abbé Dubos. 
Paris, Chauhert 1728. 2 vol. in~i2.. mar. cit. 

Histoire de France, 

648 Chroniques d’Enguerrand de Monstrelet. 
Paris, P. Lhuillier, 1572. 3 tom. en 2 voL 
/;/-Fol. V. f. las>és, réglés. 

649 CronlqueS de France et d’Angleterre de 
Jehan Froissart. Paris, Mich. Le Noir 1505. 
4 tom. en 3 vol. in-['o\. v. f. 

650 Mémoirespour servir à l’Histoire de France, 
depuis 1515 jusqu’en iGii ( par P. de l’E¬ 
toile (publiés par J. Godefroy) Cologne, 

. Demen 1719. 2 vol. //2-8. fig. v. br. 

4 
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651 A.brëgé chronologique de THistoire de 
Franre , par le Président Hénault. Paris ^ 
Prault père , 1744' in-^> mar. rouge. 

Dans ce volume on a ajouté à la main les supplémens des cartons 
supprimés ; plus les corrections du censeur qui n’ont pas été im* 
primées. 

652 Abrégé chronologique de l’Histoire de 
France, par le Président Hénault. Rouen 

' et Paris , 1789. 5 vol. //z-8. baz. éc. f. 

653 Dictionnaire historique des mœurs , usages 
et coutumes des Français ( par de la Chesnaye- 
des Bois. Paris, Vincent 1767. 3 v. //2-8. v. m. 

655 Mémoires historiques , critiques, et anec¬ 
dotes des Reines et Régentes de France ( par 
Dreux du Radier) Amsterdam ( Paris ) 1764. 
4 vol. in-l^. mar. verd. 

656 Histoire de la Milice française , par G. Da¬ 
niel. Paris, Mariette 1721. 2 v. in-A^. fig. v. m. 
— Mémoire pour l’histoire de Charles IX et 
Henri IV. — Supplément aux mémoires de 
Condé. Paris 1746. 2 vol. in-^. en feuilles. 

687 Discours merveilleux de la vie , actions et 
déportemens de Catherine de Médicis (attri¬ 
bué à Henri Estienne ) i5'49. selon la copie 
imprimée à Paris, in-12. v. f tr d. 

658 Discours merveilleux de la vie, actions et 
déportemens de Catherine de Médicis ( attri- 
vué à Henri Estienne ) 1550. //2-8. vélin. 

669 Mémoires particuliers pour servir à l’hlst. 
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de France , sous Henri III, Henri IV , Marie 
de Médicis et Louis XIIL (rédigés par Algay 
de Martignac. )Paris, Didot 1756. 4 v. z/2-i2. 
maroquin citron. 

660 De justà Henrici tertii abdicatione libri 4, 
(à Johanne ) Lugduni^ Pillehotte ^ 
iSgi. //2-8. V. m. 

661 La Légende de Charles, Cardinal de Lor¬ 
raine et de ses frères de la maison de Guise, 
déscrite en 3 livres par François de flsle 
Reims, J. Martin i5y6. in-S. mar. vert. 

662 Légende de Domp Claude de Guise ( par 
Dagoneau et Gilbert Reynaud) i58i. //2*8, 
marocjuin vert. 

663 Satyre Ménipée, de la vertu du Catholicon 
d’Espagne (par P. le Roy, Gillot Passerat, 
Rapin, Pithou , etc.) Ratisbonne^ Mathieu 
Kerner 1677.2/2-18. mar. rouge. 

664 Histoire du roi Henri le Grand, par Har- 
douin de Perefixe. Amsterdam, A, Michiels 
(Elzevir) 1661. in-12. v. br. 

665 La même , Amsterd, Ant. Michiels 1661, 
in-i2. V. br. 

666 Apologie pour Jehan Chastel, par Fr. de 
Verone ( Jehan Boucher ) 1595.2)2-8 v. m 

Edition originale. 

667 Brutum fulmen Papæ Slxtl Quinti, adver- 
sus Henricum IV. ei prlncipem Condæum. 
Romœ 1585.2)2-8. mar. r. dentelle. 

//i" 
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668 P. Sixti Brutum fulmen in Henriciim lïl et 

IV, 1594. //2-8. V. br. — Moyens d’abus et 
nullités de la Bulle de Sixte V. contre Henri 
iV. (par P. de Belloy) Coloigne^ Herman 
Jobin 1586. />2“8. V i. T. 

669 L’avant Victorieux (par de Lhostal de Ro- 
quebonne ) Orthes Royer 1610 />2-8. cart. 
— La Navarre en deuil, par de l’Ostal. Piouen 
J. Petit, jouxte la copie imprimée à Orthes 
i6i I. 2/2-8. V. f. tr. d. 

670 La sanglante chemise de Henri le Grand , 
2/2-8. plié. 

Petite pièce rare. 

671 Mémoires de la Régence de Marie de Mé- 
dicis ( par Fr. Annibal Duc d Estrées) Paris, 
2\ Jolly 1666. in-12.. v. f. tr. d. 

672 Mémoires de Marguerite (le Valois, Reine 
de France et de Navarre (publiés par J. Go- 
defroy)X22 Haye, Ad. Moetjens 1705. 2/2-8. 
V. éc. tr. d. 

678 Mémoires de Belüevre et de Sillery , con¬ 
cernant les négociations deVervins, en iSqd. 
La Haye, Adr> M&e'tjcns, 1696. 2 vol. in-12. 
mar. citron. 

674 Lettres du Cardinal d’Ossat, avec notes 
cl’A'melot de laHoussaie. Amst. P. Humbert^ 
1732. 5 vol. in-12. mar. citron. ‘ 

673 Mémoires du Comte de Brienne. Amstcrd. 
J. Fr. Bernai'd , 1720. 2 vol. in-12. mar. citr. 

676 Journal du Cardinal de Piichelieu , i652. 
2 
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2 vol. //2-12. m. r. dentelles, reliure de Dé- 
rome. 

677 Mémoires du Duc de la Rochefoucault et 

de La Cliàslre , contenant l'histoire de la mi¬ 

norité de Louis XIV. Villefranchc , J. de 
Paul, 1700, in-12. m. verd. reliure de De- 
rome. 

678 Histoire du Ministère du Cardinal de Ma- 

zarin, parle Comte Galeazzo Gualdo, Frio- 

rato. Amst. H. et Th. Boom , 1671’ 3 vol. 

in-i2. mar. r. dent, réliure de Derorne. 

679 Mémoires du Card. de Retz) de Gui Joly, 

et de la Duchesse de Nemours, Amst. J. Fr. 
Bernard, , 1708. 7 v.mar. r. dent. 

680 Mémoires de Mademoiselle de Montpen- 

sier. Amst-, Wetstein, 1748, 8 vol. in-12. 
maroq. citr. , 

681 Mémoires d’Anne de Gonza£;iie , Princesse 

Palatine , par M. de Meiihan.P^^r/j, Prault a. 
1789. in-'à br. ^— Histoire du Vicomte de 

Turenne , par Raguenet. Paris , 1769. 

2 tomes en i vol. in-12. v. f. tr. d. reliure de 

Derorne, 

G82 Histoire du Vicomte de Turenne, par De 

Ramsay./Îs'/’A, J. B. Garnier, 1735. 2 vol 

grand in-l^. fig. v. ec. tr. d. 

683 Mémoires de Du Guay-Trouin, ( continués 

par de la Garde son neveu , et publiés par 

Godard de Beauchamps. ) 1740. in-l^, 
bg. V. m. N 
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èë4 Histoire de Louis le Grand, par les mé¬ 

dailles, emblèmes, etc. par Cl- Fr. Menes- 

trler. Pai'is, 1689, in-folio, bg. v. b.^— Mé¬ 

dailles du règne de Louis XV, par G. R. de 

Flenrimont , in-folio, fig. v. m. 

6.85 Ménroires de Madame de Staal, écrits par 

elle-même. Londres^ lySo. 4tom. en 2 vol. 

in-12. V. m. i. 

686 Reflexionssur la révolution de France, par 

Edm. Burke. trad. de I angl. in-^. demi-rel. 
_ Histoire Chronologi(|ue des opérations de 

l’armée du Nord , et de celle de Sambre et 

Meuse par David.—Observation sur l’expé¬ 

dition du général Bonaparte dans le Levant, 

trad. de Tangl. par André. — Relation de 

1 expédition d’Egypte, par Cb. Noriy. Paris , 

an 7. 3 tom. en i vol. m-8. demi-rel. 

687 Histoire et Recherches des antiquités de la 

ville de Paris . par H. Sauvai. — Ampnrs 

des. Rois de France , sous plusieurs races. 

Paris, Ch. Moeite , 1724. 3^ vol. in-folio, 
grand pap. fig. dont plusieurs ajoutées, v. m. 

688 Description des curiosités de Paris , par 

J.A.DuLaure. Paris, Le Jay,\^%i) 2f\.in-\%, 
y. t\ f. __ Les rues et les environs de Paris. 

Paris , Valleyre, 1757. /az-12. v. m. 

689 Voyage pittoresque des environs de Paris, 

(par Dezalliers Dargenville.)Pz/m, De Bure, 
A. Ï755.Z/Z-I2. fig. v.m.—Almanach desen- 

vîronsde Paris,par Desnos. Paris, 1773. in-f, 
V. ec. f. tr. dor. Cartes laK’ées à la hollandaise, 
~ Histoire des antiquités de la ville de Sois- 



Histoire. 99 

sons. par Le Moine. Paris, Vente, 17 y i. 2 vol* 

in-\2. m. verd. 

690 Mémoires généalogiques, historiques et sa- 

tyriques , sur l’origine de la pluspart des fa¬ 

milles de France, dans les rangs lespluselevés, 

1712. Manuscrit in-folio.f. f. —^ 

A la tête du volume , est une belle estampe , représentant 
Adam et Eve , d’apres Coypel, gravée far Drevet 

« On lit à la page première la note suivante : it 

Ce manuscrit avait été fait pat M. d’Hozier de l*bïdre dé 
Louis XIIl passades mains de Madame de Maintenons en celles 
de M. Chamillart. 

A la mortr de ce dernier , il en a été fait quelques copies , 
dont celle-ci est du nombre.. 

Cette copie a été faite sur une , trouvée dans la Bibliothèque de 
M. le Comte Devenceà «on décès. 

691 Armorial des maisons de France, par du 

Buisson. Paris , Guérin^ 2 vol. in-12.. 
lig. V. m. 

Histoires dlAllemagne , des Pays-Bas, d'Es¬ 
pagne , et de Portugal. 

692 Annales du règne de Marie-Thérese, Reine 

de Hongrie etc. par l’Ahbë Fromageot, avec 

fig. de Moreau le jeune. Paris , Prault a. 
1775. zVz-S. c. c/:- —Les Délices des Pays Bas , 

(parle ChancelierChiyslin, F.et P. Foppens.) 

Bruxelles , F. Foppens, 1711. 3 vol. pet. in-^. 
fig. v. ec. tr. d. 

690 Histoire de la guerre de Flandres,de Famian. 

Strada , trad. par P. Du Ryer. Bruxelles , 

1712. 3 vol. /V2-8. fig. V. ec. tr. d. .— Les Dé¬ 

lices de Leyde , (par P. Foppens. Leyde , 
Vcinder^ Aa. 1712. 2 vol. petit/tz-B. fig, v. 

ec. tr. d. 
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_694 TableauxTopogr.Pittores. Phy^- Histor.Mo- 
ra ux,et polit icj. littéraires de la Suisse, (par MM. 

delà BordeetdeZurlaoben. ) Paris.. Clouzier 

1780. 5 tom. en 4 vol. in -folio, avec 278 plan¬ 

ches. V. ec. tr, cl. 
V., ^ 

^^695 Histoire d,a Ministère du Cardinal de Xi- 

/ menés. par de Marsolier. Pans, Dupuis , 173g. 

2 vol, in-12.. inar. citr. 

Mémoires de d'Ablancourt sur î’instoire du 

3rtu^al,en iGSg à 1G6S. Amsierdam , 1701. 

in-\2. V. m. F. -— L’Antie|uité des Larrons, 

composé en Espagnol , par Don Garcie , et 

trad. en français, par Daudiguier. Paris , 

Touss. Dubray , 1621. //2-8. v. m. 

9,2e 696 

C, (p 697 Histoin 
? le P. d’Or 

V. éc. f 

Histoire d'Angleterre. 

e des Révolutions d'Angleterre, par 

Orléans Paris, Bailly. 1767. 4 v. in-12. 

698 Histoire de la rébellion et des guerres ci- 

. viles d’Angleterre , depuis 1641 jusqu’au ré¬ 

tablissement de Charles IL pai- Edward Cte. 

de Clarendon. La Haye 1704. 6 vol. in-12. 

V. f tr. d. 

699 Mémoire de la dernière révolution d’An¬ 

gleterre , contenant l’abdication de Jacques, 

et l’avénement de Guillaume IIIà la couronne, 

par L. Burnette. La Haye 1702. 2 v. in-12. 

v. f. tr. d. —Abrégé cies derniers rnouvemens 

d’Angleterre, avec un raisonnement succinct 
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, des droits tant du Roi que du Parlement. 

Amers i65i. v. éc. tr. d. 

yoo La vie d’Eüzabeth , Reine d’Angleterre , 

trad. de rilalic nde Grég. Letl. Londres \ 
— Caractères de la Reine et de ses favoris, 

( trad. de l’Anglais de Rob. Nauton par le Pel¬ 

letier. ) Ibid,— 3. tom. en 2 vol. //2-8. baz. 

701 La source des malheurs d’Angleterre depuis 

Jacques et c|ui ont causé la perte de Char¬ 

les et la désertion de Jacques II. Cologne , 
P. Marteau i68q. //2-18. rnar. r. 

702 Histoire entière et véritable du procès de 

Charles Stuart, Roi d’Angleterre. Londres 
i65o. 2)2-12. V. éc. f j'are. 

703 Histoire du procès de Charles Stuart. 

dres, i65o. pet. in-%. mar. r. 

704. I.e portrait du Roi de la grande Bretagne 

(Charles L*^.) lait de sa propre main durant 

sa solitude et ses souffrances (publié par 

Porle ) Rouen , J. Bertheîin 2)2-18. m. r. 

— Réponse au livre intitulé le portrait de sa 

majesté (Cliarlcs durant sa solitude, 

[Ku* J. Milton,trad. de LondresDugard 
1602. in-i-2. V. éc. f. 

704 bis. Histoire d Ecosse durant les règnes de 

la Reine Marie et du Roi Jacques Vï. par G. 

Robertson. Paris, Prault a. 1785. 3 v. in-12, 
rel. V. m. 

705 La vie d Oliv ier Cromwei, par Greg, Leti. 

k 

7 
é,«o 
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Amsterd. H. Desbordes 1744- 2 vol. in-12^ 
V ëc. tr. d. 

Histoire des Monarchies , et pays hors de^ 
l'Europe. 

706 Bibliothèque Ori'entâle d’Herbelot. Paris , 

1697. in-{o\. V. m. 

707 Recherches historiques sur la connoissance 

que les anciens avaient de Mnde , trad. de 

î’angl. de 'SV. Robertson. Paris, Buisson, 
1792. //z-8. fig. V. rac. f. —Lettres sur l’E¬ 

gypte et la Grèce, par Savary. Paris Onfroy 
1786. 4 vol. /V2-8. fig. demi-rel. 

708 Bonaparte au Caire ^ ou Mémoires sur lex- 

pëdition de ce Général en Egypte ( par La us 

de Boissy) Paris Prault a. an 7. gr./72-8. avec 

fig. pap. velin derni-rel. dos de mar. r. 

i 

Ôn a ajouté à ccr exemplaire cinq portraits de Généraux de 
cette expédition, trois cartes ou plans , et quatre figures des dlf- 
férens raonumens de ce pays. 

709 Mœurs et usages des Turcs , leur religion , 

leur gouvernemeut civil , militaire et polit, 

par Guer. Paris, Merigot 1747. 2. vol gr. in-/^. 
Fig. v. éc. tr. d. 

710 Mémoires sur l etat de la Chine , par le P. 

Louis Le Comte,avec fig. Paris, Anisson 1697. 

3 voi. in-\2. V. ec. tr. d. 

711 Histoire du Japon, par Eng. Kæmpfer. 

trad. de 1 angl. de J. G. Scheucbzer. La Haye 
P. Gosse 1729. 2 vol. //z-lbl. fig. v. F. m. 
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712 Histoire et description générale du Japon, 

par Charlevoix. Püfm, Gandouin 2 vol. 
in-^. gr. pap. fig. v. f. 

713 Recherches philosophiques sur les Améri¬ 
cains , les Egyptiens et les Chinois » par de 
Pauw. Berlin lyyS. 5 vol. in-12.. v. m. 

714 La découverte des Indes occidentales par 
les Espagnols , écrite par Las Casas (trad. 
par l’abbé de Bellegarde.)P<3rm, Pralart 1697 
in-12.. V. br. 

715 Histoire des découvertes et conquêtes des 
Portugais dans le nouveau Monde , par J. Fr. 
Lafitau. Paris , Saugrain 1734- 4 
fig. v. m. 

716 Mœurs des Sauvages Améric. comparés 
aux mœurs des prem. teins, par Lafitau. Paris 
Saugrain 4 v. in-12. fig. v. m. 

717, Histoire de la conquête du Mexique paF 
Ferdinand Cortez, trad. de l’espagn. de Solis 
(parE. Citri de la Guette) Paris 1774* ^ v. 
in-i2. fig v. éc. tr. d. 

717 bis. Histoire de la découverte et de la conquête 
du Pérou , trad. de l’espagnol d Augustin dei 
Zarata, par S. D. C. avec fig. Paris, 177X+. 
2 vol. in-12. fig. ec. tr. d. y 

718 Tyrannie et cruautés des Espagnols , com¬ 
mises aux Indes occidentales, décrites par 
Barthelemi de Las Casas , trad. en IV. par J. 
de Miggrdeo, Rouen i63o, in-I^. v. rac. fi 
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R Je 71^ Histoire flo Paraguay , par P. Fr. Xavier de 

/ Charlevoix. Faris, JSyon 1757. 6 vol./>2-12. 
fig. V. éc. Ir. dor. 

<2 ^ 720 Le More-Lack ou essa’s sur les moyens d’a¬ 

bolir la îraile et 1 esclavage des Negres. Paris, 
Fraull a. 1789. />y~8. br. — Lettres écrites 

des bords de l’Obio par de Lezay-Marnezia. 

Pans, Prault an 9. br. —^Précis hlstoriq. 

sur la derniere expédition de S. Domingue, 

par A. P. M. Lan j on. Paris , Le N armant, 
i8o5. //2“8. br. 

Aîiiicjirités. 

la 
/ 

’o ^21 Histoire de l’Art chez les anciens, par 

Winckelnxann , trad. de l’aiiem. par Huber. 

Paris 1789. 3 vol. in-S. demi-ü’el. 

722 L’Antiquité dévoilée par ses usages , par 

Boulanger ( refait sur le manuscrit original 

par le Baron d’Holbach). Amsterdam 1766. 

3 vol. in-\2. V m. 

723 L’Antiquité expliquée et représentée en fi¬ 

gures ^ par D. Bern. de Montfaucon. Paris, 
1719, 10 vol. z/z-fol. — Supplément aumême 

ouvrage. Paris i']2/^, 5 vol. //z-fol. fig* 

i5 vol. t/i-fol. gr. pap. Hg. v. marbré fil. dos 

de m, r. belles épr. et bonne condition de reb 

724 Recueil d’antiquités Egyptiennes, Etrus¬ 

ques, Grecques et Romaines (par le Comte 

de Caylus. Paris, Desaint et Tilliard 1^52 

et 



Histoire. io5 

et suîv. 7 V. //z-4-fig. V. éc. ir. d. dos de m verd. 

A la tête du prem. vol. on voit l’estampe de M. Cochin pour 
le concours du prix fondé à l’académie de Peinture par le Comte de 
Caylus , dans laquelle , parmi les différens personnages qu’elle 
repré'sente , on reconnaît celui du Comte de Caylus. 

725 Antiquités Etrusques , Grecques et Romaî- 
nés, gravées par F. A. David, avec leurs ex- ^ 
plicat. par d'Hancarville. Paris , lySS. 4 vol. 
in 4. fîg. au bistre, mar. bleu, 

726 Les antiquités d’Herculanum , gravées par 
David, avec leurs explications (par Silvain 
Maréchal) Paris, 1780. 7 vol. in~4- fig. mar. r. 

727 Costume des anciens peuples, par D’André . 

Bardon , avec fig. Paris, Jombert 1772, 4 v. / 

in~/^. demi-rel. dos de mar. verd. 

728 Introduction à la connoissance des rnédail- 
par Ch. Patin. Elzevier 1667. in-12. fig. v. br. 
— La science des médailles antiq. et modem. 
( par Joubert. ) Paris, Baudot 1715.2 y .in-12. 
fig. v. br. t\ 

729—La même,avec rem.histor. et crit. Science 
des médailles( parBimard de la Bastie) Paris, 
de Bure a. 1739 .2 vol. in-12. fig. v. br. 

780 Romanum Muséum , sive thésaurus érudl- 
tæ antiqultatls , Opéra Midi. A Caussel. Bomdd 
1746- 2. vol. in-toi. fig. mar. r. 

781 Muséum Etruscum , cum observât. Ant. 
Fr. Gorii./y^?r^/2///p 1737. 2 v. in-tbl fig. m. r, 

732 Traité des Tournois, Joustes , Carrousels 
et autres spectacles publics, par C. Fr. Mé- 

O 
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nestrier. Lyon , J. Muguet 1669. /«-4. fi. v. m. 

753 Le Reveil de Chyndonnx , Prince des 

Vacles, par Guenebaiild. Dijon, 1621. in.^^ 

([Cf fo734Th.De^i: 
curante i h. 

)Sterl de Estrurià,RegaIi libri Vll, 

Coke. Florentiœ , 1723. 2 vol. 

in-folio, fig. inar. bl. 

735 Les Ruines de Palrnyre , autrement dite 

'lednior au désert , par Robert ^Vood et 

Dawkins. Londres , Millar , 1703. grand 
in-folio, fig. V. m. 

736 Traité dos pierres gravées par P. J. Mariette, 

Paris, 1750. 2 dolin-folio, avec fig. ç.mar. JiL 
dos de mar verd. 

737 Description des principales pierres gravées, 

du cabinet du Duc d’Orléans, ( par les abbés 

de la Chau et Le Blond, ) avec fig. et 5 plan¬ 

ches , des méflailles Spintriennes. Paris\, de 
tîrnpr de Prault a. 1780. 2 eW. in-Jolio pap- 
d'Hollande. 

Histoire Littéraire. et de P Imprimerie. 

8 Voyage littér. de deux Bénédictins, ( Don 

Martenne et Durand. ) Paris, Nyon, 1717. 

in-l^. fig. V. m. — France Littéraire , ( par 

d ’ i lé !:> ra i 1 d e I a P or t e e t G u i ot. ) Par. J, Duchesne, 
1769 , 17S4' b 4 vol. in-%. rel. 

• 709 Mémoires pour servir à Thist. des Hommes 

Illustres, dans la républiq. des lettres, avec 

un catalogue raisonné de leurs ouvrages . ( par 
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NiccronJe P. Oudin,J. B. Micliaiilr(el TAbbë, 

Goii^el.)Pims, Briasson, \ 729. 44 vol. in-12. 
V. j. f. bel exemplaire. 

740Histoire de l'Acad. R. deslnseripl. otBcdles 

Lettres, avec les éloges, ( par De Bose. 

et l'Aljbé Gouget.) , Guérin 1740-^-v. 

//2-8. mar. r. — Notice d’un livre inipriniéà 

Bamberg , en 1481. par Camus. Paris , Bau¬ 
douin, an 7 , in-i^. grand pap. lig. en bois. 

741 Notices et extraits des nianusci its de la Bi¬ 

bliothèque du Roi, (par M. Silvestre de Sacyg 

et autres Savans ) Paris, de PImpr. R. 1787. 

5 vol. in-l^. fig. cart. 

3 

h 

Les Tomes 6 ety se vendent séparés. 

74^ Origines Typographicœ, A. G. Meerman. 

Hagœ Comit. etParisiis de Bure, 1760. 2 tom. / 

en I vol. grand bg. v. m. b 

743DeOrtiiac progressû, arlls Typographlcæ 

dissertatio" historlca à Bern. à Maillnkrot, 

Coloniœ Acjrippinœ , i64«^- in-i 

4 
m. 

J. Mentell deverà d ypographiæ origine. P^/- 

risiis , R. Ballard, iboo. in-l^. v. m. 

744 Origine e progressi délia 8tampa Osla , {Ç 
>ere ^ / dell’ arte Impressoj’ia , e notizle dcll’ opei 

Slampate dall’ anno/1407 à i5oo. da Pelle- 

grino Ant. OiAsiXicYx.InBologna, 1722.//2-4.v.m. 

— Annus terllus sæcularls inventæ artlsTy- 

pographlcæ , slve brevis historlca enarratio 

de Inventione illlus artis à Joa. Christ. Seiz. 

' Harlemi, 1742. //2-8. fig. v. m. 
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745 Histoire de l’Imprimerie et de la Librairie , 

depuis son origine jusqu’en 1689 , par J. De 

la Caille. Paris, V Auteur, 1689" m. 

746 L’Origine de l’Imprimerie de Paris, par A. 

Ciievillier. Paris, Delaulne,] 1694. in-/^. v. L 

746 bis. Table Chronologique des archives de 

la Chambre Syndicale des Libraires et Im- 

primeurs de Paris, depuis 1270 , jusqu'en 

juillet 1777 , 2 vol. i>2-4- Manuscrit d'une 
belle écriture. 

Bibliographie, 
Bibliographes généraux. 

747 Prolegomena de Biblioîhecis et jiidex li- 

bror. in-8. manuscrit, mar. rouge. — J. Chr. 

Koch Schediasma de ordinandà bibliothecâ. 

Lypsiœ 1713. in~8. v. br. 

74^ Musæum fypograpîiicum a G F. Rebude. 

(de Bure) 1755. 1)2-12. mar. rouge. 

749 Bibliographie instructive, ou traité de la 
connoissance des livres rares et singuliers- 

Catalogue des livres du cabinet de M. Ga¬ 

gnât, avec les prix , par G. Fr. de Bure le j. 

Paris, l'auteur 1763-1769. 9 vol. 2/2'8. v. f. f. 

750 Dictionnaire typographique , historique et 

critique des livres rares singuliers , estimés et 

recherchés en tout genre, par J B. L Os- 

mont. Paris, La Combe 1768. 2 v. 2)2-8 v. m. 

701 Bibliothèque curieuse , historique et critiq 

ou Catalogue raisonné des livres difficiles à 
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trouver, par David Clémenl. GottingueSclimid 
lySo. 5 vol, //2-4- —Notizla de librî rari 
nella ling. ital. dl N. Haym. In Londra Watz 

1726. /«-8. V. il L'henAujiy/J 

*752 Blblioteca Italîana osîa notizla de librî rari 
nella llng ital. dl Fontanlni ed. N. Fr. Haym. 
In Venezia 1741 v. m. f. 

753 Blblloleca dell’ eloquenza ital. di G. Fon¬ 
tanlni . con le annotaz di Apostolo Zeno. Ve^ 
netia Pascjuali 1753. 2 vol. //z-4- v. fauve. 

Catalogues de différentes Bibliothèques , 
et Cabinets de livres, 

754 Blbliolheca fayana, a G. Martin. Parisiis 
apud eumdem in-S, v. m. f. cumpretiis, 

755 Catalogus libror. Comltls de Hoym a G. 
Martin. Parisiis apud eumdem 1738. z/z-S. v. 
m. cum pretiis. 

756 Catalogue des livres de Bellanger , Tréso¬ 
rier de France. Paris , G. Martin 1740* z/z-8. 
V. m. f. avec les vrix. 

787 Catalogue des livres de l’abbé d’Orléans de 
Bolhellii, par G. Martin. Paris G. Martin 
1746. z>z-8. V. m. f. avec les prix et table des 
auteurs, 

758 Catalogue des livres et estampes du Comte 
de Pontcliarlraln (disposé par J. Boudot. ) 
Paris, Prault père 1747- iri-%. v. m. ovec les 
prix et table des autew'S. —Catalogue des 
livres de la bibiiolheqne du Président Bernard 

«,■20 
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fie R leux Pans, Barrais père 1747 ^ as^ecprix 
et table des auteurs. —De Geolïroy médecin. 

Paris, G. Martin 1731. //2-8. v. m. as’ec prix 
et une table des auteurs manuscrite. 

70(3 Catalogue des livres de la Bibliodieque de 

Boze. Paris, G. Martin i ^53 et 1704. 2 vol. 
2>2-8. V. m f*. 

7G0 Catalogue des livres de la Bibliothèque- 

Secousse. Paris, Barrais 1705. in-^. v. m. 

axer prix et table des auteurs. — Catalogue 

des livres de Parizot — de Racine , par G. 

Martin 1755.— de la Comtesse d’Angenncs 

par G. Martin 1760 — et autres notices un 

vol. in-iS. V. m. avec les prix. 

761 Catiii();.^ue des livres rares du cabinet de 

G. D. P.. ( Girardot de Prélbnds) par G. Fr. 

de Bure le j. Paris 1757. //2-8. v. m. avec prix 
et table des auteurs — Catalogus llbrorum 

Dodart - Gravelie - Isenghien - et Garnier de 

Monlignya Gabr. Martin 1731-1759. 4 tom. 

r nunvol in-8. v. m avec table des auteurs. 

762. C italogue des livres du cabinet de G. D.P. 

( Girardot de P!-éFonds ) PfïrA, de Bure le J. 
1 .avecprix ettable desauteurs-De de Selle. 

, Paris, Barrais père 1761. avec tabh. 2 torri. 

^ en 1 vol. //2-8 V. m. 

763 Catalogue de la Bibliothèque de M. Falco- 

net, doyen des médecins. Paris, Barrais père 
1763. 2 vol. 2>2-8. V. m. avec les prix et table 
des auteurs. 

/ 
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764 Catalogue des livres de la Bibliothèque de 

leu Morand, par M. Prault a. Paris 1774 in-^, 
pap. d Holl. V. f. tr. d. a^ec les prix et table 
des auteurs. — Catalogue des livres de la Bi- 

biiotbe(|ue de la marquise de Pompadour 

Paris. Hérissant 1765./>2-8. v. m. avec table 
des auteurs. — Catalogue des livres de la Bi- 

bliolberjue de feue la Princesse (.le Conti. Paris 
Prault a. 1775 in-%. pap. d Hoit. 

765 Catal(3gue des livres de la Bibliothèque du 

feu Duc de la Valliere, par M. G. de Bure 

fiG aîné. Paris 1780. 3 vol. avec les prix 
imprimés, v. f. f. 

766 Catalogue des livres rares et curieux, ma¬ 

nuscrits et imprimés de (le Miliy. Paris ., Ja¬ 
net et Chaillou . an 7. br. — Catalogue 

des livres provenant du fonds d’anc. librairie 

de M. J. G. Mcrigot. Paris de Bure a. iSoo. 

in-%. br. avec les prix. 

767 Catalogue des livres de la Bibliothèque de 

iéu A. Q. Palu de Mcllo , avec une table ana¬ 

lytique des auteurs et des livres sans noms 

(i’auteurs. Paris, veuve Tilliard et filsan 8. 

f/2-8, br. avec les prix. 

768 Catalogue des livres de la Bibliothèque de 

’ feu Ch. G Trudaine a. Paris, Bleuet a. 1.801. 

2/2-8. br. avec les prix> 

■'769 Une liasse de catalogues de ventes et no- 

. lices de livres, faites par M. Prault a. //2-8. br. 

La pluspart avec les prix et les noms des ac- 
cjuéreurs. 
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Vies des Hommes et Femmes illustres , 

anciens et modernes. 

770 Diogène Laerce, de îa vie des philosophes, 
f ^ Paris, Ch. de Serry 1668. 2 vol. in-12, v. 

br. -— La vie et philosophie d’Epictete , avec 
le tableau de Cebes , par Gilles Boileau Paris, 
1772. in-\2. V. éc. — Cornélius Nepos , lat. 

et fr, trad, avec desnotes géogr- histor. et crit. 
Paris , Brocas 1744* ^n-i2. v. m. 

771 Oeuvres de Plutarque , morales et vies des 
fy hommes illustres, trad. par Vascosan. Paris, 

1675. 2 vol. in-i'o\. V. f. 

^ 772 Oeuvres de Plutarque , trad. du grec par 
J. Amyot, avecnotesde Brotier. Pans, Cussac 
1783. 22 vol. in-8. fig. V. rac. tr. d. 

773 Les Vies des hommes illustres de Plutar¬ 
que , trad. en fr. par Dacier. Amsterd. 1724. 
10 vol in-i2. V. avec les portraits. 

774 Les Vies des hommes illustres de Plutar¬ 
que ,trad. en fr. parDacieret Bellenger Paris, 
Paulus-du-Mesnil 1734. 9 vol. in-I^. gr. pap. 
fig. V. f, bel exemplaire. 

d’Apollonius de Tyane , par Philos- 
/ trate, avec les comm. donnés en angl. par Ch. 

Blount (tirés des papiers de Mylord Edouard 
Herbert de Cherbury) trad. de l’anglois par 
Castillon Amst. M. Rey 4 vol. in-12,. 

_ V. m. f. 
776 
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776 Histoire de Cicéron, tirée de ses écrils et 

des rnonumens de son siècle , trad. de l’angl. 

de Middletton , par l’abbé Prévost. Paris ^ 
Didot 1743. 4 mar. vert. dent. 

777 Oeuvres du Seigneur de Brantôme, avec 

des remaïq. bistor. et cnt. (par le Duchat (t 

Prosper Maicliand ) La Haye 1740. i5 vol. 

pet. in-i ‘2. v. ec. bl. 

778 Portraits des hommes illustres. J^ejde Corn, 
Haak. 1767. fig. v. m. 

779 eccellenîi pittori scultori e ar- 

chitetti da G. Vasari. In Rnma Pagliarini, 
1759. 3 vol. iu-ù^. V. ec. F. con ristretto. 

780 Entretienssur lesvieset lesoiivragcsdesPein- 

très et Ari hilectes, par Felibien. Trévoux 
1725 6 Vol. in-\2. fig. v br. 

781 Abrégé de la vie des plus fameux peintres , [O 

par Dezallier d’Argenvllle. Paris , de Bure / 

1762. 4 vol //2-8. fig. V. m. 

782 Abrégé de la vie des Peintres, et réflex. 4 Jo 

sur leurs ouvrages . par de Pdes. Ami^teiuam 
1767. /Vz'S. v. m. 

783 La vie des Peintres flamands. allemaiidsD^ 

et hollandais, par J. B. Lesx amps Paris , 

Jombert 1703. 4 vol. m-%. fig. v. m. f 

'784 Vies des fameux Architectes par Dèzalüer \0 
d'Argênville. Paris de Buté 1787. 2 vol />i-8. 

V. m. 

IxC 

P 



, ï i4 Histoire. 

il 7^^ Eloges historiques , composés pour la So- 

f ciété médicale de Paris , par M. Alibert. Paris 
1806.//2-8, br. — Eloge de SebastienLe Clerc, 

« parl abbéde Vallemont. Hîm i^iS. in-12.. v.b. 

^ ^ 7^^ Histoire du Chevalier Bayard , par de Ber- 
/y^ ville. Paris, Giffart lyGo. in~i2.. v. m.— 

Histoire de la vie du Ducd’Espernon, par Gi¬ 
rard. Paris, Montalant 1700 4 vol. in-iT., 
mar. citron. 

✓ 

J - 

G - 

787 La vie du Cardinal de Richelieu. Cologne 
1694* 2 V. in-i2. m. r. dent, rel.'de de Rome, 

788 Histoire du Chevalier Bayard, par Tbéod* 
Godefroy. Paris Â. Picard 1619. in-l^. m. v. 
— Hist. d’Henri de la Tour d’Auvergne, Duc 
de Bouillon, par Marsollier. Paris , Barrois 
1719. 3 vol 12. mar. citron. 

789 Mémoires de Ch. Perrault, contenant des 
anecdotes sur le ministère de Colbert, (pu¬ 
bliés par M. Patte) Avignon (Paris) lySg. 
in^i2^ V. m. — Mémoires pour servir à 1 hist. 
de la vie et des ouvrages de l’abbé Lenglet 
Dufresnoy. Paris, Duchesne 1761. in-\2. d. r. 

79Q Discours sur la vie et les ouvrages de Pas¬ 
cal (par M l’abbé Bossut) Paris, Nyon a, 
1781 ^/^-8. cart. — Eloge véridique de Voltai¬ 
re , 1791. — Le Clergé dévoilé, ou les Etats 
généraux de i3o3, (par le Blanc de Guillet) 
1791.'=:Le Club des bonnes gens, folie en 
vers , parM. Beffroy de Regny. Paris, 1791» 

in-%. cart. 
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791 La Gallerie. (les remmes fortes, parle père 

Le Moyne , Pajis i665. b tom. en un vol. in~ 
12. avec fig. V. f. tr. (^. dentelle. 

792 Dissertation sur Jeanne d'Arc , vulgaire¬ 

ment nommée Pucelle d’Orléans, pai’ He 

Lucliet 4?/2 Suisse. 1776. cart. — Mé¬ 

moires sur la vie de Ninon de Lenclos(par 

Bret ) Paris, Rollin 1751. //2-18. v. f. f. 

793 Mémoires et Lettres pour servir à l’histoire 

de la vie deNinon deLenclosparDouxménil, 

1751- in- itS. surfbrrnat in-12., — Viede Tabbé 

de Choisy. Lausanne 174^ , 2 tom. en un vol. 

7*72-12. V. f. — Mémoire de Marie-Françoise 

Dumesnil(actrice du théâtre français. )Paris, 
an 7. 7/2-8 demi-rel. 

Extraits historiques. — Dictionnaires historiques. 

794 Projet et fragmens d’un dictionn. critique, ^ ^7 

(par P. ^x^\(^.')Bjdterd. Leers 1692.7)2-8. v. br. f 

795 Dictionnaire historiq et crit. par P. Bayle 

(publié par Prosper Marchand) avec la vie 

de l’auteur par Des Maizeaux. Amst. 1740 

4 vol. in-fo\. cart. - 

796 Dictionnaire hislori(pTe et bibliographique îo, 
portatif par Lad vocal (édition augmentée par / 

Le Clerc, Libraire) Paris ^ Le Clerc 1777. 

3 vol. 7/2-8. V. m. 

797 Dictionnaire historique par une Société de ‘il 
gensdeleetres,( Chaudon) Caen 1783. 8 vol. 
7/2-8. V. ec. f. 

798 Anecdotes Africaines (par M. Dubois Fpn- 
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lanelle ) — Américaines (par de la Porte) 

— Arabes — Chinoises — des Républiques 

(par de la Cioix)-—Du Nord, par de la Place, 

la Croix et Hornot ) — Ecclésiastiq. ( par 

Jaubert et Dinouarl ) — Espagnoles et Por¬ 

tugaises— Françaises, (par l abbé Rertoux) 

— Germaniques (par Contant d Orville. ) — 

Italiennes (par de La Croix) — Orientales(par 

Mentelie , et.(le tout dirigé par l’abbé 

de la Vovie) Paris, Vincent lyyS. i6 vol. 

> in-%, V. m 

Divers articles non inscrits au catalogue seront 
vendus dans le commencement et le cours de 
chaque vacation. 
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ÉTAT 
DES LIVRES EN FEUILLES 

ET BROCHÉS EN NOMBRE. 

Composant le fonds de JAhrairie de feu 

M. Prault Aîné 

A 

4 Abrégé TTîélhodique des Lois civiles et 
du Droit commun de la France, ( par 
M Gérard de Melcy. ') Paris, Prault a.. 
6 vol. //2-8. br. 

942 Corps complets en 6 vol. en feuilles. 

334 Dite Partie 
148 a.e 

251 3-® 

120 !.<* suite 
83 2.e 
74 Table. 
53 3.^ partie br. avec la 

i.^snite 

231 I.® et 2.® Suite , 3.^ partie et tables. 
5G 2.® Suite et Tables. 

494 2.® Partie. 
26 2 ® Suite. 
40 De la Table. 
21 2.® Suite et Tables. 
43 I.® Suite sans titre. 

^Brochés 



118 Etat des Libres en Feuilles. 

4 Ami (L’)cles Cultivatenrs, (parCIîquol 
de Blervache. ) Paris ^ 1784* 2 vol. z/2-8, 
fig. broché. 

11 Art d’essayer les mines et les métaux , 
trad. de l’Allem. par Geoffroy . Paris , 
1789 z/2-12. 

B 
3 Beautés de la Nature , ou Fleurimanic. 

Paris , Didot jeune, 1765, in-12. br. 
7 Bonaparte au Caire , z/2-8 br. avec le 

portrait. 
229 Bonheur dans les Campagnes , ( par M. 

Clirpiot de Blervache. ') Neuchâtel. {Paris 
'Prault a. ) 1784 f/2-8, broché. 

C 
3 Catalogue des livres , de la bibliothèque de 

la Princesse de Conty. Paris, Prault a.i'j,. 
in.S. pap. d’Holl. satiné. 

190 Ceruttl, Recueil de pièces de littérature, en 
verset en proseP/zm. Prault a. 1784. z/2-8, 
pap. ordln. 

34 — Dit même papier, br. ’ 
32 — Dit papier fin, Bl. 
18 —Dit cyllndré. 
41 — Du même,l’Aigle et le Hibou,fable en 4 f- 
41 —Dit cart. 
55 — Dit papier fin. 
37 Choix de Fabliaux, mis en vers, (parImbert) 

Paris, Prault a. 1784 2 v. z«-i8. p. velln. 
4 — papier velln cyllndré. 

82 —Dit pap. ortllnalre, rel.enveau,ec. f. etc, 
fl Code Civil, (Texte,) 1760^ z/2-18, reliée 



lËtat des Lîçres en Feuilles iig 

J 7 71 Code des mines, ou recueil des Lois et , 
reglemens tant anciens que modernes, sur 
la propriété, la déshérence, la concession 
et l’ejiploitatlondes miues,, Prault a, 
an 12. in-ii. deplusde 5oo pag.avecfigures. 

29 Code des tailles, tom. 4^ et6 3 v. z/2-i2.r^/. 
21 Code Marchand, 1762, zn-i8. 9 feuilles. 
18 Considérations sur fltalle et les Italiens, 

par Duclos, 1765, m-12, br. 
3i —Sur l’Esprit et les mœurs, par deMellhan, 

Paris, Pj'aulta 1789.//2-8. br. 
19 Coutume de Paris , par Langlois, 1746. 

in-18. relié. 
Il — Ditte, ( texte ), 1743 in-82. i vol. 

D 
6 Dictionnaire des arts, de peinture sculpture 

et gravure par AVatelet et l’Eveque. Paris, 
Prault a, 1792. 5 vol. in-Z. cart. 

6 Dictionnaire des Chasses , par Langlois i 
Paris, Prault a. 1769, in-12. reliés 

^1^2 Discours sur l’unlversaüté de la langue fran¬ 
çaise par Rivarol- Paris,Prault a. i ^8isin-\2, 

92 — Dit pap. d’Annonay. • 

i5 Droit de bâtir moulin et autres bannalltés , 
par M. Manesse, Parit,Praula. 1780 in-12. 
relié. 

E 

9 Eclairclssemens sur les mœurs, par Duclos , 
1 vol. in-i2. broché. 

60 Esprit d’Henri IV,parP/*âr«//^ï. 1784-1 vol. 
in-8. avec le portrait. 

44 Essais de Contes Moraux, i vol. in-\%, 
broché. 



120 Efüt âeè Liçtes èfi Feüîîles. 

218 Êssaîs\sur la Nature Cliaïnpêtre en vers, par 
M- Lezai de Marnesia, Paris , Prault a. 

in-S. br. 

F 

5o Fables de Gay. mises en vers français ( par 
De Mauroy,) Prault a. 1784* ^ vol. 
in.12. broché. 

4 — Dites relié en veau ec. et pap. cylindre, 

H 

3 Histoire d’Ecosse de Rôbertson , Paris, 
Prault a. 17853 vol. in-\2. 

3 ^ Dit 3 vol. in-12. reliés. 

I 
2 Jérusalerh délivrée, trad. par Panckoucke , 

Paris, Prault a. 1785 5 v. //?-i 8 pap. d Hol. 
29 Iristructions des gardes dés eàux et foiêts, 

Paris, 1765. in-i2. relié. 

L. 

3o3'Lettres écrites de Lausanne par Mde. (Char¬ 

rier. Paris, Prault a. 17882 vol. />2-8. 
64 Lettres écrites des rives de 1 Ohio , parM. 

de Marnesia, in-%. b»-. 
j868 Lettres familières sur la Carlnthieet laStirle, 

( par leGénéral Meyer.) Paris, Prault a. 
m-8 bh et br. 

M 

67 Manuel de Botanique , par M. le Breton. 
Paris, Prault a. 1787. //2-8. fig. 

6 
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Etat des Livres en Feuilles, 121 

42 Maximes du Droit Naturel, sur le bonheur, 
1 vol. //2-8. broche. 

187 Me:moires d’Anne de Gonzagues, Princesse 
Palatine, par de Meilhan , //2-8. 

2 Mémoire sur le Commerce de France , par 
Cliquotde Blervache , in-%. 
Mémoires sur les bâtards , //2-8. br. 
Méthode d’insinuation , 1786 , in-121 relié. 
Méthode pour pomper ïe mauvais airs des 
vaisseaux, par la Virotte , in-12. relié. 

4 More-lack (le) ou Essais sur les moyens 
d’abolir la traite et l’esclavage des Nègres. 
Paris , Praulta. 1789 />2-8. br. 

57 Moyens de perfectionner les remises pour 
le gibier, par M. le Breton, in-18. 

4 Mystères d’Isls , opéra, />2-8. cart. 

N 

6 Nouveau la Qulntînie,(par M,le Berryaîs,) 
Paris^ Prault a, 1775.2 vol. //2-8. relié. 

O 

18 Oeuvres de Leonard, ParisPrault a, 1785 
2 vol. //2-18. 

5 —Le même, papier fin. 
1 — Le Tressan , ( romans héroïques) 9 voL 

f/2-8, fig. papier d’Hollande. 
2 — diverses de Watelet 17. i volume 

//2-8. br. 
2 Ordonnances de la Marine , z/2-12, br. 
7 Ordonnances des mines, 1786. z/2-12, rel. 

Q 



IJ2 Etat des Libres en Feuilles, 

P 

î328Pasilogie , ou de la Musique considérée 
comme langue universelle, par A P. J. de 
Vismes, Paris, Prault a. 1806., i vol. /h-S. 

3 Pièces intéressantes , el peu connues , re¬ 
cueillies par De la Place, Paris, Prault a, 
1788 8 voL in-i2. 

Et volumes séparés dudit ouvrage. 
i33 Plan de lectures pour une jeune Dame (par 

M. de Marnesia ) zV2-i8. br. 
68 Poésies diverses d’Hoffmann, z/z-18. 

R 

109 Réflexions sur le règne de Trajan, z>2-8. brc 
83 —- Les mêmes , papier fin. 

S 

lo Satyres au Comte de *** , par Robbé, z/2-8. 
papier d'Hollande. 

44 SIphilis, Poëme , trad. de fltal. de Fra- 
castor , 1 vol. petit in-8. 

25 Soupers du Jeudi, ou Recueil de vers^ cou¬ 
plets , etc. petit papier 2/2-12. 

T 

i4o Tarif du prix des glaces, édition de 1791 , 
2/2-18. une teuille et demie. 

5 —- Le même, tarif des glaces par centimè¬ 
tres, an 7. 



Etat des Livres en Feuilles. i23 

i8i Tarir du prix des glaces an ii , avec les 
deux mesures par poulces et centimètres 

643 —Le même, dernière édition, an i4, avçc 
les mesures par cenlimètres, in-12.. 

89 Théâtre de Chabanon , iy88. //z-8. br. 
i3 Traité des droits d'aides par la Bellande 

1 vol. relié. 
2 — Des subsistances, par Beguillet, 6 vol. 

//2-8. fig. 
5 — Le même, 2 vol. in-l^. fig. coloriées, 
a — Du même , le tome 2.® 
S — sur le café , traduit de langl. par le 

Breton , in-12. br. 

V 

83 Voyage à Madagascar , par M. Rochon, 
Membre de l’Institut national , Paris , 
Prault a. an 10 , 3 vol. //2-8. figure. 

505 — Du même, tomes2 et 3, in-%. fig. bl. 
4o Voyage en Allemagne et en Pologne, 1784* 

in-i2. br. 

Le Catalogue des Tableaux , Estampes , 
Dessins et autres curiosités du même cabinet, 
dont la vente aura lieu les i3 et i4Fevrier, se 
trouve chez M. CONSTANTIN, Rue du Vieux 
Colombier. 
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